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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

08.08.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/08/08/yak-lyudyni-yaka-znahodytsya-za-

kordonom-vidmovytys-vid-vyplat-vpo-rozyasnennya/ 

Як людині, яка знаходиться за кордоном, відмовитись від виплат 

ВПО: роз’яснення 

До Мінреінтеграції часто звертаються з питанням, як дистанційно 

відмовитись від виплат ВПО, якщо людина знаходиться за кордоном. Тож ми 

підготували роз’яснення, як це зробити. 

Люди, які виїхали за кордон і не мають змоги особисто прийти в органи 

соцзахисту, можуть дистанційно відмовитися від виплат ВПО й інших видів 

державної допомоги. 

Для цього необхідно надіслати заяву щодо відмови від грошової 

допомоги електронною поштою або засобами поштового зв’язку на адресу 

органу соціального захисту населення в Україні, в якому ви перебуваєте на 

обліку. 

У заяві довільної форми мають бути зазначені такі обов’язкові реквізити: 

– назва органу соцзахисту населення, в якому громадянин перебуває на 

обліку; 

– прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) отримувача допомоги; 

– адреса зареєстрованого/задекларованого місця 

проживання/перебування; 

– контактний номер мобільного телефону; 

– адреса електронної пошти (за наявності); 

– вид отримуваної допомоги (допомога на проживання ВПО). 

Контакти таких органів розміщено на сайтах районних державних 

адміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах рад. 

Вказаний порядок діє для тих, хто повернувся до покинутого місця 

проживання, виїхав на тимчасове чи постійне місце проживання за кордон або 

перебуває за кордоном понад 30 календарних днів підряд чи більш ніж 60 

календарних днів сукупно протягом шестимісячного періоду отримання 

допомоги. 

Крім того, за наявності технічних можливостей та реєстраційного 

номера облікової картки платника податків можна подати повідомлення про 

відмову від допомоги через портал Дія. 

 

*** 

 

 



08.08.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/08/08/uryad-prodovzhyv-stroky-dlya-

identyfikacziyi-otrymuvachiv-pensij-ta-soczvyplat-v-oshhadbanku/ 

Уряд продовжив строки для ідентифікації отримувачів пенсій та 

соцвиплат в Ощадбанку 

Таке рішення ухвалено на засіданні Кабміну. Відповідною постановою 

передбачено, що період для фізичної ідентифікації одержувачів пенсійних та 

соціальних виплат продовжено до 31 грудня 2023 року. Це стосується 

внутрішньо переміщених осіб, яких було взято на облік до 24 лютого 2022 

року. 

Отже, до кінця поточного року навіть за відсутності ідентифікації 

держава не припинятиме зазначені виплати, а Ощадбанк не блокуватиме 

рахунки. 

Також урядова постанова розширює можливості для фізичної 

ідентифікації, необхідної для продовження отримання соціальних виплат. 

Зокрема, можна буде проводити ідентифікацію особи з використанням 

відеоконференцзвʼязку, під час сеансу якого предʼявлятимуться документи, 

що посвідчують особу. 

До фізичної ідентифікації також прирівнюються: 

• авторизація в особистому електронному кабінеті на вебпорталі 

електронних послуг Пенсійного фонду України за допомогою віддаленого 

кваліфікованого електронного підпису Дія Підпис (Дія ID); 

• посвідчення закордонною дипломатичною установою України факту, 

що особа, яка проживає за кордоном, є живою. 

 

*** 

 

09.08.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/08/09/vyyizhdzhaty-cherez-gumanitarnyj-

korydor-kolotylivka-pokrovka-mozhlyvo-i-potribno/ 

«Виїжджати через гуманітарний коридор Колотилівка – Покровка 

можливо і потрібно!» 

Так Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук прокоментувала в ефірі 

«Суспільного ТБ» відновлення роботи цього пункту перетину на кордоні 

Бєлгородської та Сумської областей. Посадовиця нагадала, що він запрацював 

5 серпня. Відтоді сотні людей щодня перетинають його в напрямку Сум 

Віцепрем’єрка уточнила, що від Покровки курсують безкоштовні 

автобуси до Краснопілля. Там розташовані перші пункти прийому, де можна 

перепочити, отримати медичну та гуманітарну допомогу, а також усю 

необхідну інформацію для подальшого пересування. Зокрема, щодо 



спеціального евакуаційного поїзда із Сум до Києва, маршрутних автобусів до 

Харкова, передбачених виплат грошової допомоги тощо. 

Ірина Верещук також наголосила, що держава всіляко сприяє тому, аби 

наші громадяни могли безперешкодно потрапити на територію, 

контрольовану Урядом. До прикладу, якщо є проблеми з наявністю 

документів. 

«Якщо для дитини є лише свідоцтво про народження, наша прикордонна 

служба пропустить. Якщо немає паспорта, а є будь-яке інше посвідчення чи 

документ, це теж можливо. Окупанти можуть відібрати чи знищити паспорт. 

Часто через його відсутність люди не можуть наважитися на виїзд із 

небезпечних територій. Я закликаю використати цю можливість і перейти на 

контрольовану територію через діючий гуманітарний коридор», – резюмувала 

Віцепрем’єрка. 

 

*** 

 

10.08.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/08/10/startuye-stvorennya-rady-z-pytan-vpo-pry-

cherkaskij-ova-yak-vzyaty-uchast/ 

Стартує створення Ради з питань ВПО при Черкаській ОВА: як 

взяти участь 

З 9 серпня розпочався прийом документів для формування Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Черкаській обласній військовій 

адміністрації (ОВА) 

Стати членом Ради з питань ВПО запрошують:  

– внутрішніх переселенців, місцем фактичного проживання яких згідно 

з довідкою про взяття на облік ВПО є територія Черкаської області, у якій 

зареєстровано їх останнє задеклароване/зареєстроване місце проживання. В 

тому числі якщо вони є представниками суб’єктів господарювання, які в 

установленому законодавством порядку перемістили свої виробничі 

потужності й активи;  

– представників громадських об’єднань, у статутах яких визначено, що 

їхня діяльність спрямована на забезпечення та захист прав ВПО і реалізацію 

проєктів на Черкащині.  

Подати документи на участь у відборі можна до 23 серпня 2023 року у 

паперовій формі на адресу: м. Черкаси, вул. Максима Залізняка, 10, каб. 106 

або в електронній формі (сканкопії) – на e-mail: shtabvpoche@gmail.com.  

З більш докладною інформацією та переліком необхідних документів 

можна ознайомитися за посиланням. 

Нагадаємо, минулого тижня Уряд затвердив положення про Ради з 

питань ВПО при місцевих органах влади. Серед основних завдань таких рад – 

сприяння забезпеченню соціального захисту ВПО, їх працевлаштування, 



забезпечення житлом, надання психосоціальної, медичної та правової 

допомоги тощо. 

 

*** 

 

11.08.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/08/11/ukrayinczi-yaki-znajshly-pryhystok-za-

kordonom-zmozhut-otrymuvaty-pensiyu-j-inshi-vydy-groshovoyi-dopomogy-

shlyahom-mizhnarodnogo-poshtovogo-perekazu/ 

Українці, які знайшли прихисток за кордоном, зможуть отримувати 

пенсію й інші види грошової допомоги шляхом міжнародного поштового 

переказу 

Це стане можливим завдяки експериментальному проєкту, який сьогодні 

схвалив Уряд. Відповідний проєкт постанови підготовлено Мінсоцполітики за 

результатами нарад з обговорення проблемних питань громадян України, які 

тимчасово перебувають у Польщі. 

У межах експериментального проєкту передбачено здійснення виплат 

міжнародним поштовим переказом АТ «Укрпошта» пенсій і грошової 

допомоги одержувачам, які тимчасово перебувають за межами України. 

Новація спростить отримання пенсії й інших видів грошової допомоги 

тим громадянам, які в Україні одержували їх поштою та не мали поточних 

рахунків, відкритих в уповноважених банках. 

Для цього особі необхідно буде надіслати до АТ «Укрпошта» відповідну 

заяву у паперовій або електронній формі. 

Скористатися послугою з виплати та доставки пенсій чи грошової 

допомоги за кордоном першочергово зможуть українці у Польщі. За 

необхідності експеримент буде запроваджено й в інших країнах. 

Такі послуги для громадян України за кордоном будуть безоплатними. 

Задля реалізації експериментального проєкту 10 серпня були внесені 

зміни до постанови Правління НБУ від 24 лютого 2022 року № 18 «Про роботу 

банківської системи в період запровадження воєнного стану». Вони дають 

змогу АТ «Укрпошта» здійснювати такі перекази. 

Дякуємо за співпрацю АТ «Укрпошта» та Національному банку 

України. 

 

*** 

 

07.08.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/yaki-pidstavi-vidmovi-vid-dovidki-

vpo-ta-yiyi-osoblivosti 

Які підстави відмови від довідки ВПО та її особливості? 



Особа, або її законний представник, мають право відмовитися від 

довідки ВПО за власним бажанням. А також у разі: 

 повернення до постійного місця проживання, звідки перемістилися 

особи; 

 виїзду за кордон на постійне місце проживання. 

Для цього потрібно повідомити про відмову орган соціального захисту 

населення за місцем обліку або надіслати заяву з використанням засобів 

поштового/електронного зв’язку протягом трьох календарних днів після 

настання підстави. 

У заяві варто зазначити: 

 дату видачі та номер довідки про взяття на облік ВПО; 

 номер або серію (за наявності) паспорта громадянина України або 

іншого документа, що підтверджує право на постійне проживання в 

Україні; 

 свідоцтво про народження; 

 реєстраційний номер облікової картки платника податків; 

 унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному 

реєстрі (за наявності). 

За наявності технічної можливості ВПО може повідомити про відмову 

від довідки внутрішньо переміщеної особи засобами Порталу Дія. 

 

*** 

 

11.08.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoring-umov-prozhivannya-

vnutrishno-peremishchenih-osib-u-sumskij-oblasti 

Моніторинг умов проживання внутрішньо переміщених осіб у 

Сумській області 

Працівники Департаменту моніторингу прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України із залученням регіонального 

координатора взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини та представників БО «Право на захист», розпочали 

моніторинг умов проживання ВПО в місцях компактного поселення, що 

знаходяться на деокупованих територіях Сумської області. 

Так, протягом першого дня було відвідано чотири таких місця, де 

проживають ВПО: 

1. Гуртожиток Відокремленого структурного підрозділу «Охтирського 

фахового коледжу Сумського національного аграрного університету». 

2. Готель дочірнього підприємства «Елегія» – місце компактного 

проживання внутрішньо переміщених осіб Тростянецької міської ради 

Сумської області. 

3. Гуртожиток Комунального закладу Тростянецької міської ради 

«Футбольний клуб «Тростянець». 



4. Центр компактного проживання внутрішньо переміщених осіб 

Тростянецької міської ради Сумської області. 

Під час відвідання МКП, розташованих на території Тростянецької 

міської об’єднаної територіальної громади, було виявлено активну роботу 

щодо поліпшення умов проживання ВПО. В МКП вже виконано або 

завершується проведення капітальних ремонтів, включаючи ремонт 

приміщень, який фінансується за кошти територіальної громади та 

міжнародних донорів. 

Окрім цього, слід відзначити введення в експлуатацію Центру 

компактного проживання внутрішньо переміщених осіб Тростянецької міської 

ради Сумської області. 

В рамках цього проекту проведено капітальний ремонт і облаштовано 

необхідними меблями та побутовою технікою житлові кімнати та приміщення 

загального користування, також при заселенні, ВПО отримають речі першої 

необхідності, такі як комплекти постільної білизни, подушки, гігієнічні набори 

та кухонний посуд. 

Зазначений центр розрахований на проживання родин, з 

відокремленими кімнатами для батьків та дітей. Він може прийняти на 

тимчасове проживання 26 внутрішньо переміщених осіб. 

Важливо підкреслити, що питання проживання внутрішньо 

переміщених осіб в місцях компактного поселення, зокрема в тих, що 

знаходяться поблизу зони бойових дій, перебуває на постійному контролі 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

*** 

 

 

 

Місцеве самоврядування 

Львівська міська рада 

https://city-adm.lviv.ua/news/society/social-sphere/297854-u-lvovi-

provedut-bezkoshtovnyi-maister-klas-z-tsyfrovykh-navychok-dlia-pereselenok 

У Львові проведуть безкоштовний майстер-клас з цифрових навичок 

для переселенок 

Жінок, які через війну знайшли прихисток у Львові, запрошують на 

майстер-клас з цифрових навичок. Він відбудеться 16 серпня з 12:00 до 18:00 

за адресою вул. Уласа Самчука, 22 – у Сенсотеці. Тут допоможуть розібратися 

зі спеціальними додатками для смартфона, які можуть полегшити адаптацію 

жінок в новому середовищі. 

Феміністична майстерня проводить безкоштовний для жінок-ВПО в 

межах Майстерні міста 2023. 

Зареєструватися на отримання гуманітарної допомоги, оформити 

документи, знайти прихисток чи пункт видачі допомоги – всі ці запити часто 



потребують використання смартфона та різних програм і додатків, у яких 

часом складно розібратися. Тому наша команда разом із Феміністичною 

майстернею організовує воркшоп з цифрових навичок. 

За підтримки наших спеціалісток зможемо розібратися у таких додатках 

для смартфона як Google Forms (Google Форми) та Google Maps (Google 

Карти)», – кажуть організатори. 

Подія є безкоштовною, вхід вільний. Деталі за номером: (096) 050 11 76. 

Також 16 серпня Феміністична майстерня організовує обговорення 

«Цифрові рішення для покращення життя та можливостей жінок-ВПО». Подія 

відбудеться о 17:00 у МолоДвіж Центр.Львів (вул. Скорика, 31). 

 

*** 

 

07.08.2023 

Дніпровська міська рада 

https://dniprorada.gov.ua/uk/articles/item/58303/u-dnipri-vimusheni-

pereselenci-otrimuyut-usi-socialni-poslugi-yak-i-dnipryani-chergovij-po-mistu 

У Дніпрі вимушені переселенці отримують усі соціальні послуги, як і 

дніпряни, – черговий по місту 

У Дніпрі вняні у правах щодо соціального захисту до дніпрян. Вони 

можуть отримувати допомоги та послуги, передбачені муніципальними 

програмами. Усіляко допомагати вимушеним переселенцям  – таке доручення 

департаментам мерії дав міський голова Борис Філатов. Аби перевірити його 

виконання, черговий по місту, заступник міського голови, директор 

департаменту соціальної політики ДМР Едуард Підлубний 7 серпня завітав до 

Лівобережного управління соціального захисту населення. 

У міських управліннях соціального захисту населення приймають 

громадян для оформлення статусу та допомоги на проживання ВПО. 

«У місті понад 180 тис. внутрішньо переміщених осіб. Вони отримують 

соціальні послуги через наші міські управління соцзахисту на рівні з 

мешканцями Дніпра. Кабмін ухвалив постанову щодо змін у порядку 

призначення і виплат допомоги на проживання ВПО. А відтак – буде 

проведено верифікацію отримувачів допомоги. Її у Дніпрі проводитимуть 

управління соцзахисту населення», – розповів заступник міського голови, 

директор департаменту соціальної політики ДМР Едуард Підлубний. 

Також в управліннях соціального захисту населення триває видача 

талонів на безкоштовні гарячі обіди для ВПО. Щоб отримати талон, необхідно 

звернутись до управління за місцем реєстрації, подати відповідну заяву. 

Безкоштовне харчування сьогодні щодня у місті отримують близько 2 тис. 

внутрішньо переміщених осіб.  А ще фахівці управлінь соцзахисту 

консультують та скеровують ВПО до інших закладів соціального захисту, 

органів місцевого самоврядування чи громадських організацій. 

«В управліннях соцзахисту ми допомагаємо ВПО оформлювати 

державну допомогу, а також проводимо анкетування, аби дізнатися, якої ще 

помочі потребують. Наприклад, це і медична допомога, навчання дітей тощо», 



– зазначила начальниця Лівобережного управління соціального захисту 

населення Світлана Котищук. 

Вікторія Котова родом із Краматорська, а нині мешкає у Дніпрі. Цього 

дня жінка прийшла до Лівобережного управління соцзахисту заповнити 

анкету: «Спеціалісти тут дуже привітні, кваліфіковані, допомогли заповнити 

анкету, все підказали!». 

Черговий по місту також цього дня перевірив виконання доручення мера 

щодо ремонтів у закладах соціального захисту, які відвідують зокрема й ВПО. 

Нині оновлення проводяться й у відділі терцентру в Індустріальному районі. 

«У міських закладах соцзахисту проводимо ремонти коштом міського 

бюджету. Наприклад, у цьому відділі терцентру робота не зупиняється: в 

одному крилі триває ремонт, в іншому — робочий процес. Нині ремонтують 

стелю, санвузли, улаштовують душові кабінки тощо. Роботи виконуються 

якісно, це найголовніше!» – прокоментував Едуард Підлубний. 

За 2022-2023 рр. у міських закладах соціального захисту відремонтували 

п’ять приміщень у 4 відділах Дніпровського міського територіального центру. 

На сьогодні оновлення, окрім згаданого відділу терцентру, проходять іще в 

міському центрі соціальної допомоги, центрі соціальної підтримки дітей та 

сімей «Мамине щастя». 

Підопічна Таїсія Горбунова відвідує терцентр в Індустріальному районі 

вже як рік: «Тут усі мої ровесники, подружок собі знайшла. Мені так тут добре. 

Усі гуртом танцюємо, співаємо, є масажі, киснева пінка. Зараз із нетерпінням 

чекаємо на закінчення ремонту, після якого у терцентрі стане ще комфортніше, 

гарніше, затишніше!». 

Під час інспекційного об’їзду черговий по місту відвідав і укриття у 

школі № 45 (вул. Софії Ковалевської, 88-А). Тут є місця для сидіння, 

електроживлення, штучне та аварійне освітлення, системи водопроводу, 

каналізації, вентиляції. А ще запаси води, аптечка, вогнегасники тощо. 

Укриття розраховане на 1 000 осіб, працює цілодобово. 

 

 

*** 

 

09.08.2023 

Запорізька міська рада 

https://zp.gov.ua/uk/articles/item/19155/v-zaporizhzhi-prodovzhuyut-

vikonuvati-potochni-komunalni-remonti 

У Запоріжжі продовжують виконувати поточні комунальні 

ремонти 

За тиждень з 3 по 9 серпня спеціалісти КП «Запоріжремсервіс» виконали 

низку робіт з ремонту та благоустрою на об’єктах житлового фонду міста. 

Також брали участь у ліквідації наслідків ворожих атак рф. Про виконані 

роботи відзвітували на підприємстві. 

Так, за вказаний період працівники КП відремонтували покрівлю за 

адресами: вул. С. Медведєва, 8; Нижньодніпровська, 4; Північне шосе, 3Б; 



Трегубенка, 28; бул. Шевченка, 22. На вулицях Трегубенка, 28; Сечєнова, 41А; 

Рекордній, 16; Гетьманській, 3 замінили водостічні труби. 

У будинках 34А та 42А по вул. Перемоги та по вул. М. Гончаренка, 4 

замінено інженерні мережі; на вулицях Радіаторній, 27А та Історичній, 61 

замінили запірну арматуру. У будинку №14 на вулиці Миру трубопроводи  

оснастили теплоізоляцією. 

Профілактичний ремонт внутрішніх електричних мереж зробили на вул. 

Портовій, 6; Павлокічкаській, 50 та ще за п’ятьма адресами.   

У будинках по проспекту Соборному, 177,  по вулиці Радіаторній, 36 і 

38, вул. Дудикіна, 11 – пофарбували газопроводи. 

У чотирьох будинках на вулиці Перемоги, по одному — на вулицях 

Незалежної України, Л. Жаботинського та Козачій фахівці 

«Запоріжремсервіс» відремонтували вимощення. 

Для облаштування місць компактного проживання ВПО встановлювали 

побутову техніку та додаткове приладдя у санвузлах. Крім того, виготовили 

цементну підставку, на яку у модульному містечку (вул. Стешенка, 18) 

встановлять генератор. 

Триває відновлення скління у будинках, що постраждали від ворожих 

ракетних обстрілів. Протягом тижня ремонтно-виробнича служба 

"Запоріжремсервіс" працювала в Осипенківському мікрорайоні. 

В усіх районах міста не припиняється покіс трави.  З 3 по 9 серпня 

оброблено майже 5 га території. У планах на наступний тиждень — ще понад 

4,3 га. 

 

*** 

 

07.08.2023 

Запорізька міська рада 

https://zp.gov.ua/uk/articles/item/19122/zaporizki-cnapi-prodovzhuyut-

nadavati-poslugi-mistyanam 

Запорізькі ЦНАПи продовжують надавати послуги містянам 

Територіальні підрозділи Центру надання адміністративних послуг 

продовжують свою роботу. Так, минулого тижня з різними питаннями до 

ЦНАПів звернулись понад 3,6 тисяч містян. 

Найчастіше запоріжців цікавило питання компенсації витрат за 

тимчасове розміщення вимушених переселенців. За тиждень з 31 липня по 4 

серпня з відповідними заявами звернулись 2,9 тисяч людей. Також містяни 

подали 137 заяв на держреєстрацію права власності на нерухомість. Також має 

попит послуга внесення змін до тимчасового розміщення ВПО у житлових 

приміщеннях. Таких звернень минулого тижня було 54. 

Нагадаємо, через запорізький ЦНАП та його територіальні підрозділи 

зараз можна отримати понад 250 послуг. 

 

*** 

 



09.08.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-bahmutyanam-

nadayut-yuridichnu-dopomogu-u-zhovtih-vodah 

Вісті з гуманітарних штабів: Бахмутянам надають юридичну 

допомогу у Жовтих Водах 

Осередком підтримки бахмутян «З Бахмутом у серці. Жовті Води» 

організовано надання ВПО, які тимчасово мешкають у м. Жовті Води, 

юридичної допомоги Представництвом Норвезької ради у справах біженців в 

Україні (NRC). 

Консультації з питань пошкодженого житла та втрачених 

правовстановлюючих документів отримали 27 осіб. 

 

*** 

 

09.08.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/yak-gumanitarnij-hab-maryinskoyi-mva-

dopomogaye-vnutrishno-peremishchenim-osobam 

Як гуманітарний хаб Мар'їнської МВА допомогає внутрішньо 

переміщеним особам 

Гуманітарним хабом Мар’їнської міської військової адміністрації 

організовано видачу допомоги у вигляді теплого взуття для дорослих та одягу 

і взуття для дітей до 2-х років з числа сімей ВПО, які мешкають у м. Павлоград, 

за підтримки гуманітарного центру "Проліска - Дніпро" у співпраці з UNHCR 

Ukraine - Агенство ООН у справах біженців. 

Також 66 адресатам, мешканцям Мар'їнської громади з числа ВПО, які 

тимчасово перебувають у різних населених пунктах України, послугами Нової 

пошти було здійснено відправку гуманітарної допомоги у вигляді 

продуктових наборів від благодійної організації Global Empowerment Mission 

(GEM) у партнерстві з Howard G. BUFFETT Foundation (HGBF). 

 

*** 

 

09.08.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/156797 

На Полтавщині обговорили актуальні питання правової 

спроможності територіальних громад в умовах воєнного стану 

У Регіональному центрі з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги відбувся Форум органів місцевого самоврядування Полтавської 

області на тему «Актуальні питання правової спроможності територіальних 

громад в умовах воєнного стану». 

Керівництво Полтавської ОВА, обласної ради, органів місцевого 

самоврядування, працівники системи БПД обговорили напрями організації 



співпраці системи безоплатної правової допомоги із виконавчою владою. 

Окреслили виклики, які виникають у розбудові правової спроможності 

тергромад, поділилися досвідом взаємодії громад у системі БПД. 

Директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Полтавській області Олександр Черчатий розповів про 

особливості роботи системи БПД. В умовах війни вона ні на день не 

припинялася, але зазнала коригувань через виклики сьогодення. 

«Розвиток партнерства системи безоплатної правої допомоги з органами 

місцевого самоврядування області для нас є запорукою посилення правової 

спроможності територіальних громад в умовах воєнного стану», – розповів 

Олександр Черчатий. 

Про основні завдання у забезпеченні правової захищеності 

військовослужбовців, членів їхніх сімей та переселенців розповів заступник 

начальника Полтавської ОВА Олексій Бруслик. 

«Реформа децентралізації в Україні сприймається в Європі однією з 

успішних і вона потребує свого розвитку і завершення. Тому спроможність 

громад в умовах воєнного стану набуває надзвичайного значення. Нині ми 

живемо в особливому правовому режимі. І те, що в країні під натиском 

агресора зберігається належне правове регулювання суспільних відносин, що 

наша правова система зберігає стабільність, – важлива складова 

функціонування держави. Саме за цим показником перевіряється 

спроможність держави, – розповів Олексій Бруслик. – Водночас є низка 

моментів, про які не треба забувати у сфері забезпечення прав людини. 

Підтримка військових у забезпеченні їхніх прав, підтримка ВПО житлом та 

роботою, підтримка вразливих категорій населення – це також один з 

елементів забезпечення прав людини. Наше зобов’язання – максимально 

підтримати військових та їхні сім’ї, організувати роботу з правової допомоги 

на рівні області й громад». 

На форумі відбулося підписання тристороннього меморандуму про 

співпрацю та партнерство між Полтавською обласною військовою 

адміністрацією, Регіональним центром з надання безоплатної вторинної 

правої допомоги у Полтавській області та Полтавським юридичним 

інститутом Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. 

З метою поєднання спільних зусиль по забезпеченню отримання Захисниками 

та Захисницями України, ветеранами, членами їхніх сімей та членами родин 

загиблих якісної правової допомоги. 

Про досвід громад та розширення співпраці з бюро правової допомоги 

розповіли керівники Миргородської, Лубенської та Котелевської громад. 

Заступник начальника Полтавського обласного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки Едуард Бородай окреслив напрями 

роботи з надання правової допомоги чинним військовослужбовцям та членам 

їхніх сімей у розрізі отримання статусу УБД та членам сімей зниклих безвісти 

чи полонених військових. 

 

*** 



10.08.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://www.voladm.gov.ua/new/pri-ova-stvoryat-radu-z-pitan-vnutrishno-

peremischenih-osib-ogolosheno-vidbir-kandidativ/ 

При ОВА створять Раду з питань внутрішньо переміщених осіб: 

оголошено відбір кандидатів 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 812 від 

04.08.2023 «Про затвердження Типового положення про Раду з питань 

внутрішньо переміщених осіб», обласна військова адміністрація формує склад 

Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при обласній військовій 

адміністрації. 

Слід зазначити, що Рада з питань внутрішньо переміщених осіб при 

облвійськадміністрації (далі – Рада) є консультативно-дорадчим органом, який 

утворюється для реалізації регіональної політики у сфері забезпечення та 

захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння діяльності 

територіальних громад у розвитку ефективних механізмів їх адаптації та 

інтеграції. 

Так, до складу Ради увійде 18 осіб, з яких: 

 9 осіб – це внутрішньо переміщені особи; 

 6 осіб – це представники органу, при якому утворено Раду; 

 3 особи – це представники громадських об’єднань, які провадять 

діяльність у сфері забезпечення та захисту прав внутрішньо 

переміщених осіб. 

До складу Ради входять внутрішньо переміщені особи, місцем 

фактичного проживання яких, згідно з довідкою про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, є адміністративно-територіальна одиниця, яка 

є адресою останнього задекларованого/зареєстрованого місця проживання 

внутрішньо переміщеної особи, на юрисдикцію якої поширюються 

повноваження органу, при якому утворено Раду, в тому числі які є 

представниками суб’єктів господарювання, які в установленому 

законодавством порядку перемістили свої виробничі потужності та активи. 

До складу Ради входять по одному представнику від громадських 

об’єднань, в статуті яких визначено, що їх діяльність спрямована на 

забезпечення та захист прав внутрішньо переміщених осіб і реалізацію 

проєктів у межах адміністративно-територіальної одиниці, на юрисдикцію 

якої поширюються повноваження органу, при якому утворено Раду. 

Відбір членів Ради здійснюється на підставі поданих до обласної 

військової адміністрації внутрішньо переміщеними особами та 

представниками громадських об’єднань документів в електронній та/або 

паперовій формах, а саме: 

- заяви у довільній формі; 

- документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, 

або відображення в електронній формі інформації, що міститься у документах, 

що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, сформованих 



засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з 

використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) або єДокумент; 

- документа про освіту (за наявності); 

- мотиваційного листа кандидата, в якому викладаються обґрунтування 

для обрання його до складу Ради; 

- відомостей про контактний номер телефону та адресу електронної 

пошти кандидата (за наявності); 

- довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи або 

електронної довідки, яка підтверджує факт внутрішнього переміщення і взяття 

на облік такої особи, на електронному носії, критерії якого підтримують 

використання мобільного додатка Порталу Дія (Дія) (за наявності технічної 

можливості), або листа громадського об’єднання щодо включення до складу 

Ради представника громадського об’єднання. 

Основними критеріями відбору кандидатів у члени Ради є бажання 

працювати на громадських засадах, активна участь у громадській діяльності, 

відповідність високим стандартам доброчесності, відсутність конфлікту 

інтересів, наявність особистих досягнень або реалізованих проєктів у сфері 

захисту внутрішньо переміщених осіб, наявність конкретних пропозицій щодо 

особистого вкладу в реалізацію мети та завдань Ради. 

Пропозиції щодо включення до складу Ради подаються в електронній 

формі на електронну адресу post@dlsp.voladm.gov.ua 

Документи у паперовому вигляді можна подати до департаменту 

соціального захисту населення облдержадміністрації за адресою: 

м. Луцьк, 

майдан Київський, 9, 

43027. 

Пропозиції приймаються до 23 серпня 2023 року включно. 

 

*** 

 

10.08.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://www.voladm.gov.ua/new/na-volin-pribulo-sche-112-vnutrishno-

peremischenih-osib/ 

На Волинь прибуло ще 112 внутрішньо переміщених осіб 

Загалом станом на 7 серпня 2023 рік в області прийнято 78 тис. 143 ВПО. 

Найбільше людей проживає у Луцькому та Ковельському районах. 

Серед ВПО: 

• 25 086 осіб працездатного віку; 

• 2 216 осіб з інвалідністю; 

• 7 278 пенсіонерів; 

• 95 багатодітних сімей; 

• 8 сімей батьків-одинаків. 



Поруч із тим, станом на звітну дату, на територію області прибуло 79 

осіб, вимушено переміщених з Херсонської області через підрив Каховської 

ГЕС. 

 

*** 

 

07.08.2023 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/top-novyny/56641-olena-zel9enska-na-

konferentsii-posliv-nyni-kozhen-iz-nas-ambasador-ukrainy-i-zakhysnyk-ii-

interesiv-3 

Олена Зеленська на Конференції послів: Нині кожен із нас – 

амбасадор України й захисник її інтересів 

Перша леді України Олена Зеленська взяла участь у Конференції послів 

2023 року. Традиційно Конференцію проводять наприкінці грудня, однак 

цьогоріч за дорученням Президента України міністр закордонних справ 

Дмитро Кулеба скликав її раніше. Українські посли зібралися на зустріч із 

керівництвом держави для обговорення ключових завдань зовнішньої 

політики України. 

Мета – провести стратегічну сесію з українськими дипломатами перед 

початком політичного сезону в країнах їхнього перебування та міжнародних 

організаціях, визначити кроки задля втілення першочергових завдань із 

просування інтересів України та працювати над їх реалізацією максимально 

ефективно. 

Конференція послів 2023 року відбулася під гаслом «Перемога понад 

усе!». 

У заході взяли участь Глава держави та міністр закордонних справ 

України. Під час Конференції послів відбулися окремі тематичні сесії за 

участю керівника Офісу Президента, першої леді, Голови Верховної Ради, 

Прем'єр-міністра, секретаря Ради національної безпеки і оборони України. 

Виступаючи перед послами, дружина Президента подякувала їм за 

співпрацю, зокрема у підготовці третього Саміту перших леді та 

джентльменів, який відбудеться в Україні у вересні. 

«Новий саміт присвячено ментальному здоров’ю. Ідеться не лише про 

Україну, а й про світ. Окрім війни, світ сьогодні переживає багато 

випробувань, які визначають майбутнє людства: це  й відновлення після 

пандемії, природні катаклізми (землетруси в Туреччині та Сирії), стрімкі 

кліматичні зміни. Кризи не мають кордонів – завжди повторюю це зарубіжним 

партнерам. Україна сьогодні стала прикладом багато в чому. Найперше, 

звісно, в захисті людяності та демократії. Але ми можемо стати й прикладом 

відновлення, насамперед ментального. Бо лише з життєстійким суспільством 

можливе майбутнє взагалі», – зазначила Олена Зеленська. 

Перша леді також акцентувала на важливості взаємодії посольств 

України та Olena Zelenska Foundation. Фундація з моменту заснування 

сфокусована на трьох важливих напрямах: гуманітарна допомога, освіта, 



охорона здоров’я. З допомогою представництв України фундація залучає для 

цього кошти іноземних меценатів. 

Дружина Президента наголосила, що завдяки співпраці з посольствами 

України в Данії та Ізраїлі цьогоріч фундація вперше організувала літній 

відпочинок у Карпатах для понад 1600  дітей та їхніх батьків-вихователів. 

Також спільно з диппредставництвами України в Німеччині, Албанії та Канаді 

було надано гуманітарну допомогу жителям деокупованої Херсонщини та 

внутрішньо переміщеним особам. 

А завдяки спільній роботі з українськими дипломатичними місіями в 

Об’єднаних Арабських Еміратах та Австралії розпочато спорудження нових 

будинків для багатодітних прийомних родин, які втратили житло. 

Крім того, за сприяння українських дипломатів у США та Республіці 

Корея передано  39 тис. ноутбуків учителям. 

Також зібрано кошти на відновлення операційних блоків у зруйнованій 

російськими окупантами лікарні м. Ізюма. У цьому допомогли посольства 

України у Франції та Данії. 

«За рік ми зробили багато. Попереду в нас не менш важливі завдання та 

проекти. Я закликаю всіх вас діяти, використовувати кожну можливість 

розповідати про Україну та фундацію зокрема. Все це врятує життя. Багато 

життів. І підвищить якість цього життя, життєстійкість українців. Ту саму 

ментальну витривалість, яка так необхідна для перемоги і про яку 

говоритимемо на Саміті», – акцентувала перша леді.   

Вона також відзначила проекти культурної дипломатії, які реалізує у 

співпраці з дипмісіями України в різних державах. 

«Ми відкрили вже 67 українських аудіогідів у провідних музеях та 

пам’ятках 42 країн світу, і українізація видатних пам’яток триває. Тут хочу 

відзначити роботу Посольства України в Нідерландах. Після тривалих 

переговорів досягнуто домовленості з Музеєм Ван Гога в Амстердамі. Його 

знаменитим соняшникам дуже личитиме українська, бо для нашої країни це 

теж символічний образ», – сказала вона. 

Олена Зеленська наголосила, що нині кожен українець є амбасадором 

своєї держави та захисником її інтересів. 

 

*** 

 

10.08.2023 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/56746-v-heriatrychnykh-

zakladakh-vinnychchyny-dopomahaiut-liudiam-pokhyloho-viku-ta-osobam-z-

invalidnistiu-z-chysla-vpo 

В геріатричних закладах Вінниччини допомагають людям похилого 

віку та особам з інвалідністю з числа ВПО 

Перший заступник Начальника ОВА Наталя Заболотна взяла участь у 

нараді під головуванням Віцепрем’єр-міністерки України Ірини Верещук. 



На засіданні проаналізували діяльність геріатричних закладів 

Вінницької області. 

«Вінниччина приймала людей похилого віку, людей з інвалідністю з зон 

бойових дій у закладах соціального захисту населення. Загалом 1134 особи,- 

зазначила Наталя Заболотна. -  Розміщували їх не лише в обласних закладах, 

але й у стаціонарних відділеннях центрів надання соціальних послуг громад. 

У терцентрах прийняли 163 людини. Зараз є потреба у збільшенні кількості 

меблів: мультифункціональних ліжок, приліжкових тумб, матраців тощо». 

Щоб забезпечити належні умови проживання та догляду, співпрацювали 

з різними міжнародними гуманітарними організаціями та фондами. Минулого 

року загальна сума наданої допомоги сягнула суми більш як 6 мільйонів 

гривень. 

Наші українські організації також не залишилося осторонь, надали 

більше 12 мільйонів гривень. 

Перший заступник Начальника ОВА зауважила: «Ми прагнемо 

збільшити кількість місць, щоб приймати більше людей. Для цього у 

територіальних громадах області знайшли приміщення, які можна 

переобладнати. Готуємо проєктно-кошторисну документацію. Я хочу щиро 

подякувати усім структурним підрозділам ОВА, які були задіяні в процесах 

евакуації. Департаментам: соціальної та молодіжної політики, охорони 

здоров’я та реабілітації. Зокрема швидка медична допомога щоразу допомагає 

у транспортуванні ліжкохворих до місць подальшого перебування». 

Наталя Заболотна також висловила вдячність міжнародним 

організаціям, які були залучені до евакуації: Незалежна міжнародна медична 

гуманітарна організація «Лікарі без кордонів», Благодійна організація 

«Благодійний фонд «Восток СОС» та Товариство Червоного Хреста України. 

«Озвучили на нараді свою пропозицію. Вважаємо за доцільне створити 

механізм співфінансування з державного бюджету на створення мережі 

стаціонарних закладів в територіальних громадах, щоб надавати соціальну 

послугу «Догляд стаціонарний» особам, що втратили здатність до 

самообслуговування або не набули такої здатності», - підсумувала посадовиця. 

 

*** 

 

07.08.2023 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/74580 

Понад 113 млн грн профінансували з обласного бюджету минулого 

тижня 

Фінансування з обласного бюджету департамент фінансів Львівської 

ОВА забезпечує безперебійно. Тож впродовж тижня за замовленням головних 

розпорядників коштів обласного бюджету виділено 113,2 млн гривень. 

Частину коштів спрямували на забезпечення потреб закладів обласного 

підпорядкування: 

• виплату заробітної плати – 62,1 млн грн; 



• виплату стипендії – 1,3 млн грн; 

• придбання медикаментів і продуктів харчування – 2,1 млн грн; 

• оплату комунальних послуг – 0,9 млн грн; 

• виплату пільгових пенсій і допомог – 1,0 млн грн. 

Окрім того, за 35,8 млн грн профінансували реалізацію обласних 

цільових програм, зокрема ― реалізацію пріоритетних інфраструктурних 

проектів (проведення капітальних ремонтів гуртожитків навчальних закладів 

області для розміщення ВПО) – 4,0 млн грн. 

 

*** 

 

07.08.2023 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/74598 

Відновити документи, поселитись на Львівщині: перелік центрів, де 

надають таку послугу 

З початком повномасштабної війни багато людей стикнулися з 

проблемою відновлення документів, які могли бути втрачені під час евакуації. 

Ще більше людей – втратили свій дім. 

Пропонуємо вам локації та організації, куди можна звернутися з цими 

питаннями: 

• Львівський центр надання допомоги ВПО (ЦНАП, вул. Левицького, 

67). Телефон для довідок: 032 25 00 877. 

Телефон кейс-менеджера +380 98 837 21 23 Анна Щурко. Звертатись 

можна щодо програми фінансування відновлення документів (паспорта 

громадянина України, свідоцтво про народження відновлення документів про 

майно). Також можна отримати інформацію щодо ідентифікації особи для 

виготовлення документів. Цим займається також міграційна служба. У разі 

необхідності вас скерують до них. 

У Координаційних центрах ж таку допомогу надає БО «Данська рада у 

справах біженців» та БО «NEEKA».  Зареєструватись на консультацію можна 

за посиланням: https://forms.gle/XWEre8Qw6oxGWNPt9. 

З графіком виїздів партнерів у райони можна ознайомитися на сторінці 

Координаційного центру при Львівській ОВА у фейсбуці. 

У цей ЦНАП можна звернутись також з питанням поселення. Там ви 

зможете написати заяву на поселення у модульне містечко (поселення з 

документами і у порядку черги). Додатково можна телефонувати у прихистки, 

телефони яких є на дошці оголошень на Левицького, 67, або звернутись у 

центр соціального захисту і написати заяву на поселення у гуртожиток 

учбового закладу. 

• Центр обліку та нічного перебування бездомних (Львів, вул. 

Кирилівська, 3а). Телефони для довідок: 032 233 10 49, 032 233 14 79. 

Сюди варто звертатись у крайньому випадку - без документів та коштів. 

Основними завданнями центру є реєстрація відповідно до законодавства 

бездомних громадян, надання соціально-побутових послуг (забезпечення 



ліжкомісцем, душем, пральнею тощо), інформаційних та правових послуг, 

сприяння в працевлаштуванні. 

Нагадаємо, що Львівська область понад рік активно напрацьовує власну 

Стратегію та програму допомоги категоріям населення, які потребують 

соціального супроводу, зокрема ВПО, а також надає пропозиції до 

загальнодержавних програм, які, наприклад пропонує Міністерство з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій. 

 

*** 

 

09.08.2023 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/74797 

На Яворівщині відбулася зустріч щодо вирішення питань 

працевлаштування ВПО та цивільного населення 

При Яворівській РВА функціонує консультативно-координаційний 

центр, де ВПО можуть отримати безкоштовну юридичну, психологічну та 

гуманітарну допомогу, консультації щодо пошуку роботи. 

Сьогодні у приміщенні Яворівської філії Львівського обласного центру 

зайнятості провели зустріч з метою подальшої співпраці щодо 

працевлаштування ВПО та цивільного населення. 

Серед учасників - заступник голови Яворівської РВА Андрій Тиндик, 

менеджера Консультативно-координаційного центру при ВА Алла Жмурко, 

представники центру зайнятості та ТОВ «Фуджікура аутомотів Україна-

Львів», внутрішньо переміщені особи та мешканці району, які перебувають у 

пошуках роботи. 

Зокрема під час зустрічі присутні обговорили комплекс соціальних 

послуг, які надає служба зайнятості для внутрішньо переміщених осіб та 

мешканців району, стан та потреби місцевого ринку праці, можливості 

працевлаштування, отримання психологічної та консультативної підтримки у 

пошуку роботи ВПО та цивільного населення, організації, за потреби, 

професійної підготовки/перепідготовки чи підвищення кваліфікації. 

Представник ТОВ «Фуджікура аутомотів Україна-Львів» ознайомила 

учасників зустрічі з актуальними на підприємстві вакансіями та перевагами, 

які вони отримують після працевлаштування. 

За результатами зустрічі учасники погодили організацію екскурсії на 

підприємство для ВПО. 

Нагадаємо, при Яворівській РВА функціонує консультативно-

координаційний центр, де ВПО можуть отримати безкоштовну юридичну, 

психологічну та гуманітарну допомогу, консультації щодо пошуку роботи. 

Центр працює з понеділка по п’ятницю з 09.00-17.00 у «Будинку воїна» 

в центрі міста Яворів, вул. Шашкевича, 1 А. Контактний номер телефону: 

0674710344. 

 

*** 



11.08.2023 

Закарпатська обласна військова адміністрація 

https://carpathia.gov.ua/news/pry-zakarpatskii-ova-formuiut-radu-z-pytan-

vnutrishno-peremishchenykh-osib 

При Закарпатській ОВА формують Раду з питань внутрішньо 

переміщених осіб 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2023 

року № 812 «Про затвердження Типового положення про Раду з питань 

внутрішньо переміщених осіб» стартував прийом документів для формування 

Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Закарпатській обласній 

державній адміністрації – обласній військовій адміністрації. 

Стати членом Ради запрошують: 

• внутрішньо переміщених осіб, місцем фактичного проживання яких 

згідно з довідкою про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи 

є територія Закарпатської області, що є адресою останнього 

задекларованого / зареєстрованого місця проживання внутрішньо 

переміщеної особи, зокрема котрі є представниками суб’єктів 

господарювання, які в установленому законодавством порядку 

перемістили свої виробничі потужності та активи; 

• представників громадських об’єднань, в статуті яких визначено, що 

їхня діяльність спрямована на забезпечення та захист прав 

внутрішньо переміщених осіб і реалізацію проєктів у межах 

Закарпатської області. 

Склад Ради утворюється в кількості 18 осіб, з яких чисельність 

представників Закарпатської ОВА становить шість осіб, внутрішньо 

переміщених осіб — дев’ять осіб та представників громадських об’єднань, які 

провадять діяльність у сфері забезпечення та захисту прав внутрішньо 

переміщених осіб, — три особи. 

Персональний склад Ради затверджується розпорядженням голови 

Закарпатської обласної військової адміністрації з-поміж осіб, які відповідають 

вимогам до членів Ради та виявили бажання брати участь у діяльності Ради. 

Основними критеріями відбору кандидатів у члени Ради, які оцінює 

ОВА, є 

• бажання працювати на громадських засадах; 

• активна участь у громадській діяльності; 

• відповідність високим стандартам доброчесності; 

• відсутність конфлікту інтересів; 

• наявність особистих досягнень або реалізованих проєктів у сфері 

захисту внутрішньо переміщених осіб; 

• наявність конкретних пропозицій щодо особистого внеску в 

реалізацію мети та завдань Ради. 

Відбір членів Ради здійснюється на підставі поданих до обласної 

державної (військової) адміністрації внутрішньо переміщеними особами та 

представниками громадських об’єднань документів в електронній 

(сканованій) та/або паперовій формі, а саме: 



• заяви в довільній формі або за цією формою ( .docx , 15.44 Кб ) (в разі 

подання заяви в довільній формі вона повинна містити відомості про 

освіту кандидата, контактний номер телефону та адресу електронної 

пошти (за наявності), мотиваційну частину, яка містить 

обґрунтування для обрання його до складу Ради); 

• документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 

України, або відображення в електронній формі інформації, що 

міститься в документах, що посвідчують особу та підтверджують 

громадянство України, сформованих засобами Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням 

мобільного додатка Порталу Дія (Дія) або єДокумент; 

• документа про освіту (за наявності); 

• довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи або 

електронної довідки, яка підтверджує факт внутрішнього 

переміщення і взяття на облік такої особи, на електронному носії, 

критерії якого підтримують використання мобільного додатка 

Порталу Дія (Дія) (за наявності технічної можливості); 

- для представників громадських об’єднань: 

• листа громадського об’єднання щодо включення до складу Ради 

представника громадського об’єднання; 

• копії статуту (положення) та / або свідоцтва про реєстрацію 

громадського об’єднання для підтвердження, що його діяльність 

спрямована на забезпечення та захист прав внутрішньо переміщених 

осіб і реалізацію проєктів у межах Закарпатської області. 

Термін подання документів: з 11 серпня до 25 серпня 2023 року, 

щоденно, крім суботи та неділі, з 08:00 до 17:00 (перерва з 12:00 до 13:00). 

Адреса для подання документів: м. Ужгород, вул. Тургенєва, 8, каб. 4; e-

mail: socvpo@ukr.net. 

Контактна особа: Анастасія Цибульська, тел.: 0994170647, (0312) 

647401. 

 

*** 

 

07.08.2023 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/vidbulasia-narada-shchodo-zabezpechennia-

prav-vpo-na-nalezhni-umovy-prozhyvannia-liudmyla-sirko 

Відбулася нарада щодо забезпечення прав ВПО на належні умови  

проживання, - Людмила Сірко 

4 серпня заступниця голови обласної державної адміністрації Людмила 

Сірко взяла участь в онлайн-нараді щодо стану забезпечення прав внутрішньо 

переміщених осіб на належні умови проживання в місцях компактного 

поселення Івано-Франківщини. 

Захід відбувся за участі Представника Уповноваженого з прав громадян, 

постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Ольги Алтуніної, 



Представника Уповноваженого в Івано-Франківській області Євгенії 

Мнишенко, співробітників Секретаріату Уповноваженого, керівників 

структурних підрозділів ОВА, голів територіальних громад та керівників 

МКП. 

Йшлося про стан виконання рекомендацій Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини за результатами моніторингових візитів до місць 

компактного поселення області щодо забезпечення прав ВПО на належні 

умови проживання. 

Людмила Сірко окреслила пріоритетні напрями роботи щодо 

забезпечення тимчасовим житлом переселенців, зокрема, соціально вразливих 

груп, співпраці з міжнародними донорами. Також посадовиця повідомила про 

внесення змін до місцевих програм у частині соціальної підтримки ВПО. 

Ольга Алтуніна зазначила, що наразі в Україні допомогу на проживання 

отримують більше двох мільйонів ВПО, з них 120 тисяч осіб мешкають в 

місцях компактного поселення, 30 відсотків з яких перевірено Офісом 

Омбудсмана на предмет забезпечення належних умов проживання. У цілому, 

в МКП області для ВПО створені належні умови проживання, проте мають 

місце випадки, коли окремі порушення (наявність плісняви/грибка, 

недостатність меблювання, архітектурна недоступність, забезпечення 

пожежної безпеки) потребують комплексного реагування. 

Під час наради опрацювали стан виконання наданих рекомендацій, 

проблемні питання в діяльності МКП, які призводять до порушень прав ВПО. 

Також наголошувалося на недопущенні їх дискримінації. 

За результатами зустрічі досягнуто домовленостей щодо проведення 

подібних заходів, спрямованих на розв’язання проблем і запобігання 

порушенням прав внутрішньо переміщених осіб. 

 

*** 

 

07.08.2023 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/liudmyla-sirko-provela-naradu-iz-

kerivnykamy-strukturnykh-pidrozdiliv-ova-oblasnykh-departamentiv-sluzhb-ta-

upravlin 

Людмила Сірко провела нараду із керівниками структурних 

підрозділів ОВА, обласних департаментів, служб та управлінь 

Уході наради підсумовано роботу за попередній місяць та окреслено 

основні напрямки роботи на найближчий час. 

Розпочинаючи нараду, заступниця голови обласної державної 

адміністрації Людмила Сірко наголосила на важливості гуманітарного 

супроводу внутрішньо переміщених осіб, їх працевлаштування, співпраці із 

міжнародними й гуманітарними партнерами щодо підтримки переселенців. 

«В умовах воєнного стану питання працевлаштування є дуже важливим 

для багатьох українців. А особливо - для тих, які змушені були шукати 

прихисток в інших регіонах. Реалізовуються необхідні грантові проєкти, 



спрямовані на підтримку малого та середнього релокованого бізнесу, 

проведення необхідних курсів щодо підвищення кваліфікації ВПО та надання 

допомоги у їх працевлаштуванні», - розповіла Людмила Сірко. 

Під час наради також обговорювали соціальний захист осіб з 

інвалідністю, реалізацію соціальних програм щодо їх підтримки, надання їм 

необхідної допомоги, забезпечення засобами реабілітації, протезно-

ортопедичними виробами та засобами для пересування. 

Йшлося й про реалізацію державних і місцевих програм щодо соціальної 

підтримки військовослужбовців, учасників АТО, сімей постраждалих, 

загиблих у бойових діях, зниклих безвісти, впровадження проєкту «Турбота 

про родину Героя». 

Мовилося також про виплату й перерахунок пенсій, житлових субсидій 

та організацію роботи щодо оцифрування трудових книжок, електронізацію 

пенсійних справ, цифровізацію соціальних послуг. 

Значну увагу на нараді було приділено напрямкам роботи служби у 

справах дітей ОДА щодо створення прийомних сімей та дитячих будинків 

сімейного типу, їх матеріально-технічного забезпечення, захисту житлових і 

майнових прав дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування. 

На завершення наради Людмила Сірко дала відповідні доручення 

керівникам структурних підрозділів ОВА, обласних департаментів, служб та 

управлінь щодо вирішення проблемних питань, які обговорювалися. 

 

*** 

 

07.08.2023 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/yak-pokrashchyty-tsyfrovi-navychky-

bezoplatna-prohrama-dlia-ukrainskykh-zhinok-bizhenok-u-polshchi 

Як покращити цифрові навички — безоплатна програма для 

українських жінок-біженок у Польщі 

Цей проєкт дозволить українкам підвищити технічні навички, навчитися 

створювати соціально-відповідальні цифрові стартапи та розвинути 

підприємницькі вміння. 

Програма містить 4 навчальні модулі з інформаційних технологій:  

• Безпека даних: кібербезпека та захист даних 

• Наука про дані: бізнес-аналітика 

• Цифрове мистецтво: цифрова графіка та вебдизайн 

• Геоінформаційні системи 

Учасниці програми можуть обрати один із модулів, який їм цікавий та 

буде корисним для їхньої професійної діяльності. Додатково всі студентки 

проєкту будуть вивчати загальний модуль присвячений AI для використання 

в повсякденній роботі. 

Хто може податися:  

• повнолітні українки, що мають статус біженця в Польщі 

• хочуть навчатися та зацікавлені у сфері інформаційних технологій 



• бажаючі використати набуті під час навчання ІТ-навички для 

покращення своїх можливостей працевлаштування 

• вже мають базові навички, доступ до комп’ютера та інтернету 

• планують розпочати свою кар‘єру в ІТ 

Навчання у межах проєкту є повністю безоплатним та триватиме 6 

місяців — із кінця вересня 2023 року до 31 березня 2024 року. Кількість 

навчальних місць обмежена — організатори планують відібрати 500 українок 

для участі у програмі. 

Детальніше про умови відбору та саму програму можна дізнатися тут — 

http://surl.li/jrqfq. 

Встигніть податися до 25 серпня. Зробити це можна тут — 

http://surl.li/jrpwf. 

Навчальна програма «Підтримка засобів до існування: цифрова 

перекваліфікація для українських жінок-біженок у Польщі» ініційована 

Навчальним і науково-дослідним інститутом ООН та фінансується народом і 

урядом Японії. 

 

*** 

 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

11.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103985-dlja-vpo-z-luganschini-v-dnipri-vidkrili-

multifunktsionalnij-kovorking 

Продуктові, гігієнічні набори та житло для ВПО з Луганщини в 

Одесі 

У Хабі на Одещині продовжується надання допомоги переселенцям з 

Луганщини. Протягом минулого тижня було розподілено 465 продуктових та 

185 гігієнічних наборів, а для подальшої допомоги сформовано ще 500 

пакунків із продуктами. 

Про це повідомляє Луганська обласна військова адміністрація. 

Особлива увага приділяється інтеграції та підтримці переселенців. 

Щодня працівники управління з питань нормативно-правової роботи та 

децентралізації Луганської обласної військово-цивільної адміністрації 

надають юридичні консультації у телефонному режимі. Зокрема, юрист 

працює з понеділка по середу з 10:00 до 14:00, щоб допомогти у вирішенні 

правових питань. 



Представники Лисичанського та Сєверодонецького центрів зайнятості 

активно працюють з вівторка по п’ятницю, сприяючи встановленню зв'язків 

на робочому ринку та надаючи необхідну підтримку в пошуку роботи. 

На допомогу в різних аспектах життя також готові фахівці з психіатрії, 

психології та сімейної медицини. Щосереди переселенці можуть отримати 

консультацію психіатра, по четвергах - психолога, а по п'ятницях - сімейного 

лікаря. 

Крім того, співпраця з представництвом Норвезької ради у справах 

біженців допомагає переселенцям забезпечити безкоштовне проживання у 

готелі на п'ять діб з харчуванням. Також існує можливість розміщення у 

гуртожитку Одеського національного економічного університету за 

доступною ціною. 

 

*** 

 

07.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103849-gromadska-dijachka-valerija-kostjushko-

stvorjue-reestr-tvarin-u-svjatogirsku 

Грошова виплата, гуманітарка та житло: яку допомогу можуть 

отримати ВПО з Рубіжного 

Російські окупанти майже повністю знищили Рубіжне, тому люди 

змушені були шукати прихисток в інших областях України. Наразі найбільше 

рубіжан живе на Київщині, Дніпропетровщині та Полтавщині. 

У Рубіжанській міській військовій адміністрації (далі – МВА) 

кореспондентці ТРИБУН розповіли, де та яку допомогу можуть отримати 

переселенці. 

Реєстрація ВПО 

Першим кроком після створення МВА став пошук мешканців громади, 

які виїхали на територію, підконтрольну українській владі. З метою отримання 

інформації щодо місцеперебування мешканців у 2022 році було направлено 

запити до Департаменту соціального захисту населення Луганської 

облдержадміністрації, до керівників облдержадміністрацій та територіальних 

громад всіх областей України. Розроблено анкету, що передбачала внесення 

інформації щодо місцезнаходження і кількість ВПО та членів їх сімей. 

Переселенці з Рубіжного 

З усних звернень громадян, отриманих за телефоном,  почалося 

формування реєстру мешканців Рубіжанської громади. Окрім того, 

спеціалістами УСЗН було розроблено гугл-форму, в яку рубіжани вносили 

свої анкетні дані та першочергові потреби. 

Станом на 03.08.2023 ми маємо інформацію щодо 6035 мешканців 

Рубіжанської громади, які мешкають в Україні. З них: 4769 дорослих та 1266 

дітей. Робота з пошуку мешканців громади продовжується. 

У Рубіжанській МВА зазначили, що інформацію щодо того, скільки 

мешканців громади з початку повномасштабного вторгнення стали ВПО і 



зареєструвалися за новим місцем тимчасового перебування, знають лише 

приймаючі громади. 

Найбільша кількість мешканців Рубіжанської громади тимчасово 

перебуває у Київській області – 1741 людина, з них – 1045 саме у м. Київ. 

Трохи менше – 1310 рубіжан – оселилися в Дніпропетровській області, з них 

– 801 у м. Дніпро. На третьому місці – Полтавщина: 412 осіб, з них 125 

зареєстровані у м. Полтава. 

Гуманітарна допомога рубіжанам  

З липня 2022 року почали створюватися і працювати гуманітарні хаби та 

штаби “Луганщина моя” для забезпечення першочергових потреб ВПО з усіх 

громад тимчасово окупованої Луганщини. Якщо переселенці зареєстровані в 

містах та селах, де відсутні хаби, вони можуть отримати допомогу 

Укрпоштою. 

Наразі хаби працюють у 19 обласних центрах України та у таких містах: 

Обухів, Звягель, Корсунь-Шевченківський, Андрушівка та в с. Богданівка. 

У м. Київ відкрито хаби за адресами: 

 бульвар Марії Примаченко, 8; 

 вул. Мала Житомирська, 16/3; 

 вул. М. Ушакова, 8А; 

 вул. Поліська, 14. 

 У м. Дніпро: 

 вул. Володимира Антоновича, 89 (приміщення 9); 

 пр-т. Петра Калнишевського, 27К; 

 площа Троїцька, 5а. 

 У м. Полтава: 

 вул. Миколи Дмитрієва, 7. 

Гуманітарний штаб військової адміністрації розташований у м. Вінниця 

на вул. Праведників світу, 43б. Там переселенці можуть отримати натуральну 

допомогу у вигляді продуктів харчування та засобів гігієни (памперси, 

гігієнічні пелюшки та інше).  

Переселенці з Рубіжного 

Благодійні фонди та організації, такі як Гуманітарна місія “Проліска” та 

Міжнародна організація з міграції, допомагають у забезпеченні мешканців 

Луганщини наборами постільної білизни, посудом, ковдрами та іншими 

необхідними речами. 

У хабах надаються такі послуги: 

 медичні (прийом сімейного лікаря, невролога, психіатра, гінеколога, 

лікаря УЗД, здійснюється вимір артеріального тиску та вимірювання 

глюкози в капілярній крові, запроваджено прийом лікаря – онколога, 

з’явилась можливість застосування в разі потреби апарату 

кардіостимулятора, який наразі має в розпорядженні команда лікарів 

гуманітарного штабу у м. Вінниця); 

 освітні (підготовка дітей до першого класу, робота логопеда); 



 культурні (створено бібліотечний “куточок” проводяться 

різноманітні майстер-класи, розважально-спортивні програми для 

дітей, презентації музейної виставки, організовано роботу клубу 

людей поважного віку, проводяться екскурсії, організовано 

відвідування концертів і вистав); 

 юридичні та правові (на підставі укладених меморандумів про 

співпрацю послуги консультування та інформування надають 

представники благодійних фондів); 

 консультації з питань зайнятості та працевлаштування щотижня 

надає представник обласного центру зайнятості. 

Грошова допомога  

Для деяких мешканців Рубіжного під час війни передбачена фінансова 

підтримка. 

Розпорядженням начальника військової адміністрації затверджено 

Програму та положення про надання одноразової грошової допомоги 

населенню. Її розробили для підтримки вразливих категорій, які постраждали 

від збройної агресії РФ, внаслідок проведення на території громади активних 

бойових дій та тимчасової окупації території та: 

- опинилися в складних життєвих обставинах (мають тяжке 

захворювання, поранення чи інші ушкодження здоров’я, отримані внаслідок 

військової агресії, потребують проведення хірургічних операцій, хіміотерапії); 

- є особами з інвалідністю внаслідок війни; 

- є членами сімей загиблих/померлих/безвісно відсутніх ветеранів війни 

та членами сімей загиблих/померлих/безвісно відсутніх Захисників і 

Захисниць України; 

- виховують дітей, які є внутрішньо переміщеними особами і отримали 

моральні та психологічні страждання, перенесені внаслідок проживання в 

умовах збройного конфлікту, тимчасової окупації, залишення свого місця 

проживання. 

Розмір грошової допомоги визначається виходячи з обставин, що 

склалися, враховуючи рівень забезпечення сім’ї: 

- на проведення хірургічних операцій, лікування – 3,0 - 5,0 тис. грн; 

- тим, хто отримав поранення чи інші ушкодження здоров’я внаслідок 

військової агресії - 3,0 - 5,0 тис. грн; 

- тим, хто має онкозахворювання і потребує інтенсивного лікування – 

10,0 тис. грн; 

- членам сімей загиблих/померлих/безвісно відсутніх ветеранів війни та 

Захисників і Захисниць України – 10,0 тис. грн; 

- людям з інвалідністю внаслідок війни – 10,0 тис. грн.; 

- одному з батьків або людині, яка його замінює, на покращення 

психічного та фізичного здоров’я дитини, її 

оздоровлення/відпочинок/реабілітацію – 10,0 тис. грн. 

Грошова допомога надається громадянам, які зареєстровані на території 

Рубіжанської громади, і наразі є ВПО, що підтверджується довідкою 



внутрішньо переміщеної особи про взяття на облік в Єдиній інформаційній 

базі даних. 

Зруйноване житло 

Приблизно 70% Рубіжного – зруйновано. Зокрема, повністю знищено 39 

багатоповерхових та 983 приватних будинків. Зруйновано частково 336 

багатоповерхових та 4307 приватних будинків. 

До Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України через портал "Дія" та ЦНАП звернулось 

5688 мешканців Рубіжанської громади. Нові повідомлення продовжують 

надходити кожного дня. 

Житло для переселенців з Рубіжного  

У межах Меморандуму про співпрацю між ЛОДА, військовою 

адміністрацією, Закарпатською обласною державною адміністрацією – 

обласною військовою адміністрацією та Товариством Червоного Хреста 

України проведені заходи щодо вибору території для розміщення комплексу 

тимчасових споруд, призначених для тимчасового проживання ВПО. 

Розміщення комплексу, інженерних мереж, необхідних для 

функціонування таких споруд, здійснюватиметься за фінансової підтримки 

Товариства Червоного Хреста України на замовлення Рубіжанської МВА. 

Передпроектні пропозиції передбачають, зокрема, 2 житлові будинки на 32 

квартири, з них 24 – однокімнатні та 8 – двокімнатні. Житло розраховано на 

96-160 мешканців. 

 

*** 

 

08.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103892-dejakim-pensioneram-vstanovljat-

doplatu-u-sumi-209-griven 

Юристи: Переселенцям не виплачують заборгованість по пенсіям 

Проблема заборгованості по пенсійним виплатам ВПО залишається 

невирішеною та може розповсюджуватися на нових пенсіонерів-переселенців, 

які вимушені були переміститися вперше після 24.02.2022 року. 

Про це розповіли юристи Донбас SOS. 

Так, з 2018 року через відсутність "окремого порядку" виплату 

заборгованості по пенсіях ВПО було припинено. 

За інформацією правозахисників, наразі припинено виплати: 

 заборгованості по пенсії пенсіонерам з числа ВПО; 

 заборгованості спадкоємцям після смерті ВПО; 

 будь-яких виплат за рішенням суду за позовами ВПО до органів 

ПФУ. 

На даний час пенсіонери-ВПО отримають лише поточну пенсію, будь-

яка виплата, своєчасно не виплачена пенсіонерам, переходить в 

заборгованість, яка не сплачується. 



За інформацією від ПФУ, заборгованість по пенсійних виплатах ВПО 

(тільки тих, хто отримує пенсію на момент запиту) склала: 

 станом на 01.03.2021 року - 11,03 млрд грн (https://bit.ly/3OLtK2f); 

 станом на 01.05.2023 року - 11,5 млрд грн (https://bit.ly/3Yqnt02). 

Заборгованість ПФУ перед пенсіонерами з числа ВПО по рішеннях суду, 

які не виконуються з 2018 року по 01.03.2021 року, склала 1,29 млрд грн. 

Норми "окремого порядку" прямо дискримінують переселенців 

порівняно зі "звичайними" пенсіонерами. 

Юристи наголошують, що після завершення карантину та анонсованого 

поновлення перевірок по місцю проживання велика кількість переселенців, що 

опинилися на тимчасово окупованих територіях або за кордоном, може 

стикнутися з припиненням довідки ВПО, що призведе до зупинення 

соціальних та пенсійних виплат і збільшенню заборгованості. 

 

*** 

 

09.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103917-viplati-pereselentsjam-scho-zminilosja-z-

1-serpnja 

ВПО з Рубіжного отримали грошову допомогу на оздоровлення дітей 

8 серпня грошову допомогу у розмірі 10 тис.грн з місцевого бюджету на 

оздоровлення та відпочинок дітей отримали 102 батьків з Рубіжного. 

Про це розповіли в Рубіжанській МВА. 

Робота комісії йде на повну потужність – проведено 10 засідань та 

прийнято позитивне рішення про надання допомоги 540 дітям. 

У міській адміністрації зазначили, що 217 батьків вже отримали 

допомогу на загальну суму 2 млн 170 тис. грн. 

 

*** 

  

09.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103936-vpo-z-rubizhnogo-otrimali-groshovu-

dopomogu-na-ozdorovlennja-ditej 

Безкоштовне житло на Хмельниччині для ВПО: Трибун дізнався всі 

деталі 

Гірська міська військова адміністрація облаштувала тимчасове 

безкоштовне житло для переселенців з Луганщини у селищі Солобківці 

Хмельницької області.  

Про це повідомляє Гірська МВА. 

Селище Солобківці знаходиться за 45 кілометрів від міста 

Хмельницький, проживання для переселенців тут абсолютно безкоштовне, 

оплачувати треба буде виключно комунальні послуги (вода та електроенергія). 



Шелтер розрахований на 23 особи. Тут двоярусні ліжка, тумбочки, 

комод, шафа для одягу. Наявні ковдри, подушки та постіль. 

“Тут можуть проживати одинаки та родини з дітьми протягом всього 

воєнного стану та місяць після його скасування. Кімнати у шелтері 

розраховані на 4 та 6 осіб. Вільних місць наразі 15”, — розповіла Ірина 

Остапенко, директорка ЦНАПу Гірської міської територіальної громади, у 

коментарі журналістці ТРИБУН. 

З тваринами заселятися в шелтер заборонено. 

“З котиками, собачками й іншими тваринами заселятися не можна. Бо в 

кімнаті можуть проживати люди у яких є алергія, чи навіть ті хто не знає про 

неї”, — говорить пані Остапенко. 

Кухня обладнана столами, стільцями, електроплитами з духовою шафою 

мікрохвильовкою, холодильниками та посудом. Також є бойлер, пральна 

машина, сушарка, праска та прасувальна дошка. 

Центр компактного проживання знаходиться на другому поверсі, а на 

першому розташований центр сімейної медицини. У пішохідній доступності 

продовольчі магазини та “Нова пошта”. 

Для реєстрації звертатися до гуманітарного штабу Гірської міської 

військової адміністрації за адресою: м. Хмельницький, вул. Кам’янецька 122, 

каб. 3., або телефоном: +38 063 190 90 12, +38 093 038 79 16. 
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Чи можна оформити статус ВПО без прописки в паспорті: 

відповідь юриста 

Після початку повномасштабного вторгнення велика кількість громадян 

оформила статус ВПО, що дозволяє отримувати соціальні виплати. Але чи 

можна оформити їх у разі, коли прописка не зазначена у паспорті?  

Відповідь дали юристи БФ "Право на захист". 

Внутрішньо переміщена особа (ВПО) – це громадянин України, 

іноземець або особа без громадянства, яка перебуває на території України на 

законних підставах та має право на постійне проживання в Україні, яку 

змусили залишити або покинути своє місце проживання у результаті або з 

метою уникнення негативних наслідків збройного конфлікту, тимчасової 

окупації, повсюдних проявів насильства, порушень прав людини та 

надзвичайних ситуацій природного чи техногенного характеру (частина перша 

статті 1 Закону України "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб"). 

Тобто, визначальним фактом для надання особи статусу ВПО є те, що 

вона перемістилися з територіальної громади у зв'язку з обставинами, 



зазначеними вище, що підтверджується відповідними документами (зокрема, 

пропискою). 

Якщо немає прописки, або ж ви проживаєте фактично за іншою адресою, 

то законодавець пропонує альтернативні варіанти документів, які можуть 

підтвердити Ваше проживання у зоні бойових дій (але в такому випадку 

оформити довідку модна тілько офлайн, тобто, особисто звернувшись до 

УСЗН чи ЦНАП): 

 військовий квиток з відомостями про проходження військової 

служби; 

 трудова книжка із записами про здійснення трудової діяльності у 

відповідній місцевості; 

 документ, що підтверджує право власності нерухоме майно, яке ви 

заявляєте як місце проживання; 

 свідоцтво про базову загальну середню освіту, отриману у 

відповідній місцевості; 

 атестат про повну загальну середню освіту; 

 документи про професійно-технічну освіту; 

 документ про вищу освіту (науковий ступінь); 

 довідка з місця навчання; 

 рішення районної, районної у місті Києві чи Севастополі державної 

адміністрації, виконавчого органу міської чи районної у місті ради 

про влаштування дитини до дитячого закладу, у прийомну сім’ю, 

дитячий будинок сімейного типу, встановлення опіки чи піклування 

 медичні документи; 

 фотографії, відеозаписи; 

 копія договору оренди тощо. 

Справа полягає в тому, що законодавець не надав вичерпного переліку 

документів, які могли б підтвердити факт постійного проживання особи в 

межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці. Фактично, коли 

особа подає такі документи, працівник УСЗН на власний розсуд встановлює, 

чи достатньо наданих документів для оформлення особі статусу ВПО. 
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Переселенцям надають безкоштовне житло на Сумщині — 

потрібна особиста присутність у Тростянці 

Внутрішньо переміщені особи, у яких зруйноване житло, або які виїхали 

з прикордоння чи інших небезпечних територій, мають можливість 

безкоштовно оселитися на Сумщині у селі Солдатське чи у місті Тростянець. 



Журналістка видання ТРИБУН дізналася всі деталі поселення у центри 

компактного проживання. 

Шелтери для ВПО у селі Солдатському та у місті Тростянець 

відремонтовано “під ключ”. Проживання - безкоштовне, єдина умова оплата 

комунальних послуг. Наразі у центрі вже проживають переселенці з 

Донецької, Херсонської, Харківської та Сумської областей. 

“Всі, ВПО, з будь-якої області приїжджають до нас реєструються, 

подають заявку, що потребують житло і ми видаємо ордера на поселення які 

приїжджають до нас в громаду” - розповіла Олена Волкова, заступниця 

Тростянецького міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

міської ради. 

У  центрах компактного проживання є зручні меблі, необхідна побутова 

техніка, кухня, посуд, сантехніка. Видається нова постільна білизна. Підведені 

всі необхідні комунікації. 

“Є централізований доступ до холодного та гарячого водопостачання. 

Кімнати опалюються твердопаливними котлами. Також є Інтернет (Wi-fi)” - 

говорить Олена Волкова. 

20 місць наразі вільні для заселення.   

“У нас 15 вільних місць у селі Солдатське та 5 місць у Тростянці. 

Кімнати розраховані від 2 до 4 осіб, заселяємо за принципом: одна кімната - 

одна родина. З переселенцями ми укладаємо договір на 11 місяців, потім, якщо 

людина не знайшла собі житло, договір можна подовжити” - розповіла  

Волкова. 

За словами пані Олени, з домашніми тваринами заселятися до центра 

компактного проживання не заборонено, але є певні особливості.  

“У селі Солдатське у нас є три шелтери і якраз там буде місце для 

домашніх тварин. Щодо Тростянця, то гуртожиток і там не передбачається 

проживаня з котиками чи собачками. Тому, якщо у людини є тваринка ми 

рекомендуємо поселитися саме в Солдатському”, - говорить жінка. 

За додатковою інформацією з питань поселення можна звертатися до 

відділу соціального захисту Тростянецької міської ради, який знаходиться за 

адресою: м. Тростянець, вул. Миру, 6, кабінет №15, у робочі ні з 8-00 до 17-

15. 
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Переселенці можуть отримати "зимову" грошову допомогу у 

Миколаєві 

Переселенці можуть податись на "зимову" допомогу від Карітасу. 

Про це повідомляють на Фейсбук-сторінці Карітас Миколаїв УГКЦ. 



У Миколаєві стартував проєкт "Гроші на теплу зиму", який реалізують 

за підтримки Catholic Relief Services та Caritas Ukraine.  

Хто може претендувати на допомогу: 

 переселенці, які прибули із зон бойових дій після 24 лютого; 

 жителі Миколаївської області, які мають пошкоджене майно, 

втратили джерело доходу та ледве задовольняють свої базові 

потреби. 

Щоб отримати фінансову підтримку, потрібно відповідати трьом 

критеріям відбору: 

Належати до категорій соціально вразливих верств населення:  

 Бути людиною з інвалідністю (нею може бути як сам заявник, або ж 

член родини); 

 мати важке захворювання (у самого заявника,  або у члена родини) 

 бути самотньою людиною похилого віку (55+) або ж частиною сім’ї, 

яка складається з одного чи двох літніх людей, які не мають 

підтримки рідних;  

 бути самотньою матір’ю/батьком або опікуном неповнолітніх дітей. 

 мати багатодітну родину (троє або більше неповнолітніх дітей); 

 бути вагітною жінкою або матір’ю з дітьми до 3-х років. 

Фінансовий критерій: 

 не мати доходу; 

 або ж мати дохід менший, ніж 5400 гривень на одну людину. 

Критерій щодо майна: 

 мати пошкоджену внаслідок війни власність (для місцевих 

мешканців); 

 або бути переселенцем із зони бойових дій. 

Заявники можуть розраховувати на: 

 гроші для оплати комунальних послуг – двічі по 8100 гривень 

(виплата один раз на 3 місяці); 

 гроші на одноразове придбання паливних матеріалів (дрова, брикети, 

вугілля) у зимовий період  – 19700 гривень; 

 екстрену грошову допомогу – 6660 гривень;  

Вид підтримки, на яку може розраховувати заявник, визначать 

індивідуально під час оформлення заявки. Він буде залежати від потреб 

людини. 

Які документи для цього потрібні: 

 паспорт / ID-картка з пропискою/ тимчасове посвідчення 

громадянина України кожного члена сім’ї; 

 довідка переселенця кожного члена домогосподарства;  

 картка платника податків кожного члена сім’ї; 

 довідка про відкриття банківського рахунку ІBAN. 

А також документи, які підтверджують критерій вразливості: 

 інвалідність – довідка МСЕК або посвідчення людини з інвалідністю; 



 важка хвороба – медична довідка з діагнозом та призначеним 

лікуванням.  

Для самотньої матері/батька/опікуна: 

 свідоцтво про народження із записом батька зі слів матері; 

 свідоцтво про смерть батька чи матері; 

 або рішення суду про позбавлення батьківських прав батька/матері 

чи визнання її/його недієздатними; 

 або визнання батька чи матері зниклими безвісти або померлими;  

 акт обстеження житлових умов служби у справах дітей та сім’ї; 

 або акт органу місцевого самоврядування чи довідка ОСББ про 

фактичне місце проживання всіх членів родини.  

 Для інших категорій вразливості: 

 для багатодітної родини – посвідчення про відповідний статус, 

свідоцтва про народження всіх дітей; 

 для вагітної жінки або матері з дитиною до 3-х років – медична карта 

про вагітність або свідоцтво про народження дитини. 

А також документи за останні три місяці щодо: 

 втрати джерела доходу; 

 або ж прибутку не більше за 5400 гривень; 

 довідка про доходи з податкової служби; 

 довідки ОК-5 та ОК-7 (отримані особисто через додаток ДІЯ або на 

офіційному сайті Пенсійного фонду України); 

 або документ з ПФУ або Фонду соціального страхування про 

отримання пенсії та соціальних виплат; 

 свідоцтво або виписка фізичної особи підприємця з (квартальною) 

декларацією про доходи;  

 довідка з Державної податкової служби про отриманий дохід. 

 акт про пошкодження майна; 

 підтвердження відключення від мереж центрального 

енергопостачання. 

Також варто звернути увагу на те, що: 

 відсутність члена сім’ї в момент реєстрації заяви не звільняє від 

зобов’язання надати відповідні документи; 

 грошова допомога надається заявникам, які протягом трьох місяців 

до моменту реєстрації в програмі не отримували її від інших 

неурядових громадських організацій. 

 усі документи та інформація, які нададуть заявники, пройдуть 

перевірку представництвом Карітас. 

Також Карітас залишає за собою право перевірки використання грошей.  

Міста і села, де буде прийом заявок, повідомлятимуть поступово з 

міркувань безпеки. 

Телефон гарячої лінії: 0 800 336 734. 
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ВПО з Луганщини можуть отримати адміністративні послуги в 

ЦНАПі м. Лисичанськ 

На базі одеського хабу для внутрішньо переміщених осіб з Луганської 

області, ЦНАП м. Лисичанськ відкрив свої двері для громадян.  

Про це повідомляють у пресслужбі Луганської обласної адміністрації. 

Там надаються різноманітні адміністративні послуги: 

 видача витягу з реєстру територіальної громади; 

 надання довідки про зареєстрованих осіб у житлових 

приміщеннях/будинках; 

 зняття з реєстрації місця проживання у зв'язку зі смертю; 

 видача "Єдиного квитка"; 

 видача довідки про перебування на квартирному обліку; 

 реєстрація повідомлення про пошкоджене або зруйноване власне 

нерухоме майно через військову агресію. 

Звернення до ЦНАПу можливе без обмежень за місцем реєстрації, 

зокрема для послуг, пов'язаних із заявами про пошкоджене або зруйноване 

майно через військову агресію РФ. 

Послуги ЦНАПу є абсолютно безкоштовними, що робить їх ще більш 

доступними для громадян. 

Завітати до нового ЦНАПу можна за адресою: м. Одеса, вул. 

Катерининська, буд. 32. Графік прийому - кожної щовівторка з 10:00 до 14:00. 

Для отримання додаткової інформації можна звертатися за телефоном: 

0956558606. 
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Для ВПО з Луганщини в Дніпрі відкрили мультифункціональний 

коворкінг 

IT-курси, графічні планшети та ЗD лабораторія: відкрили 

мультифункціональний коворкінг для ВПО. 

Про це повідомила пресслужба Луганської обласної військової 

адміністрації. 

Завдяки співпраці за програмою EGAP, яка реалізується фондом "Східна 

Європа" та ГО "Світло культури" адміністрації Луганщини вдалося створити 



на базі шелтеру для внутрішньо-переміщених осіб у Дніпрі 

мультифункціональний "Coworking Space". 

На базі коворкінгу розміщено ноутбуки, графічні планшети, ЗD-

принтер, на якому діти можуть виготовляти різні фігурки. Також тут 

проводять безкоштовні ІТ-курси як для дітей, так і для дорослих. Ми живемо 

в еру цифровізації, тому цей простір наші ВПО можуть використовувати для 

розвитку професійних навичок та творчості.  

 

*** 

 

10.08.2023 

#ШоТам 

https://shotam.info/startuie-hrantovyy-konkurs-dlia-hromadskykh-

orhanizatsiy-na-zbir-informatsii-shchodo-vpo/ 

Стартує грантовий конкурс для громадських організацій на збір 

інформації щодо ВПО 

Інститут економічних досліджень та політичних консультацій (ІЕД) 

оголошує грантовий конкурс «Аналіз забезпечення соціально-економічних 

прав ВПО у регіонах». 

Про це повідомили на сайті ІЕД. 

Про конкурс 

Метою конкурсу є посилення забезпечення соціально-економічних прав 

ВПО через аналіз поточної ситуації та їхніх потреб, а також надання 

пропозицій щодо вдосконалення підтримки. 

У межах конкурсу виділяють такі напрямки діяльності: 

 збір інформації щодо ВПО у регіоні, зокрема, їхнього соціально-

економічного становища; 

 збір та обробка інформації про зацікавлених сторін, що здійснюють 

підтримку ВПО у відповідному регіоні; 

 огляд загальної ситуації із реалізації соціально-економічних прав 

ВПО у регіоні; 

 збір оцінок щодо задоволеності потреб ВПО шляхом проведення 

анкетування, фокус-груп та інтерв’ю із наданням записів/стенограм 

та підготовка звіту; 

 розробка рекомендацій щодо покращення забезпечення соціально-

економічних прав ВПО у відповідному регіоні. 

Чотири проєкти у межах конкурсу отримають до 220 000 гривень. 

Для кого 

Участь можуть взяти громадські організації, які мають досвід 

дослідницької роботи і співпраці з місцевими органами влади та місцевим 

самоврядуванням. 

Як взяти участь 



Для того, щоб взяти участь потрібно до 26 серпня 2023 року надіслати 

проєктні пропозиції з додатками на адресу iergrant@ier.kyiv.ua одним 

електронним листом.  

Шаблони додатків можна завантажити на сайті ІЕД. 

Нагадаємо, KSЕ разом з Міністерством економіки оголошує грантовий 

конкурс для громадських організацій на створення досліджень, які 

допоможуть відбудувати країну. 

До того ж стартує грантова програма для ініціативних груп на створення 

молодіжних центрів у Закарпатській, Львівській та Волинській областях. 

 

*** 

 

11.08.2023 

#ШоТам 

https://shotam.info/startuie-hrantova-prohrama-na-vlasnu-spravu-dlia-

vpo-ta-rodyn-z-ditmy-yak-vziaty-uchast/ 

Стартує грантова програма на власну справу для ВПО та родин з 

дітьми. Як взяти участь 

Благодійна організація «СОС Дитячі Містечка» оголошує грантову 

програму для ВПО та батьків родин з дітьми на створення або відновлення 

бізнесу. 

Про це повідомили на сайті БО. 

Про програму 

Благодійна організація «СОС Дитячі Містечка» планує підтримати 

грантами не менше 100 підприємницьких проєктів від ВПО та батьків родин з 

дітьми у п’яти областях України. Сумарний бюджет конкурсу – 10 мільйонів 

гривень. 

У межах програми учасники отримають: 

 3-денне офлайн навчання від профільних фахівців; 

 консультації експертів та менторський супровід на шляху розробки і 

реалізації бізнес-плану; 

 можливість отримати грант на власну справу до 150 тисяч грн. 

Для кого 

Участь можуть взяти батьки родин з дітьми, які проживають чи 

зареєстровані в якості ВПО в одній з 5 областей на території яких 

реалізовується проєкт (Полтавської, Київської, Івано-Франківської, 

Чернівецької та Львівської), мають діючий статус ФОП, який вимушено 

призупинив діяльність, або готові до відкриття ФОП у найближчий місяць. 

Як взяти участь 

Для того, щоб взяти участь потрібно подати заявку за посиланням. 

Нагадаємо, програма USAID «Конкурентоспроможна економіка 

України» оголошує грантову програму, спрямовану на допомогу українським 

підприємствам у розвитку кадрового потенціалу. 



Крім того, в Україні стартувала грантова програма для українських 

підприємців, у межах якої можна отримати до 10 000 євро для відновлення 

бізнесу. 

 

*** 

 

07.08.2023 

ДЗЕРКАЛО ТИЖНЯ 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/bezrobittja-v-ukrajini-znizhujetsja-ale-

disbalansi-na-rinku-pratsi-zberihajutsja.html 

Безробіття в Україні знижується, але дисбаланси на ринку праці 

зберігаються 

У Мінекономіки розраховують, що наступного року до України 

повернеться близько трьох мільйонів біженців.  

Рівень безробіття, хоч би яким умовним був цей показник, ще в червні 

становив 21,4%, а в липні — вже 16,6%. З хорошого — з початку року триває 

зростання попиту на робочу силу. З поганого — серед нових вакансій 

переважають робітничі професії, освітяни та медики. Перші залишали країну 

ще під час попередніх хвиль трудової міграції, других і третіх вигнало до 

Західної Європи повномасштабне вторгнення. Про це пише Юлія Самаєва, 

редакторка економіки ZN.UA, у статті "Економіка України адаптується, але до 

реального полегшення ще дуже далеко". 

Ринок праці розбалансований — запити працедавців і пропозиції 

працівників очевидно не співпадають. Принаймні рівень безробіття серед 

внутрішніх мігрантів (який був стабільно вищим, ніж загальний) нарешті 

почав знижуватися. Частка ВПО, що мають роботу, зросла з 45% у лютому до 

62% у червні 2023 року, зокрема тих, хто працює на новій роботі, — з 15 до 

31%. 

Є й натяки, що доходи українців підвищуються. Зокрема, 

опосередковані оцінки НБУ за податковими даними, а також за зарплатами, 

що пропонуються у вакансіях, свідчать щонайменше про подальше 

збільшення номінальної оплати праці. А за даними щодо виплат зарплат на 

картки банків, зростали й реальні доходи громадян. Підприємці також 

вказують, що планують у майбутніх періодах збільшити витрати на оплату 

праці. Навіть умовний показник бідності — відсоток людей, які економлять на 

харчах, з 26,4% у червні знизився до 23% у липні. 

Втім викликом залишається брак людей, без яких немає ані випуску, ані 

попиту. Не забуваймо і про кваліфікаційну невідповідність пропозиції ринку 

праці попиту від працедавців. Утім, максимум, який ми бачимо, — у 

Мінекономіки розраховують, що наступного року до України повернеться 

близько трьох мільйонів українців, тобто майже половина з тих, хто наразі 

перебуває за кордоном. Їхній оптимізм ґрунтується на соцопитуваннях, які 

свідчать, що безпека — основний фактор, який наразі впливає на прийняття 

рішення про повернення чи неповернення в Україну. Ймовірно, цим 



пояснюється, чому нинішній уряд узагалі нічого не робить, аби прискорити 

процес повернення основного капіталу країни. 

 

*** 

 

11.08.2023 

ДЗЕРКАЛО ТИЖНЯ 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/viplati-pereselentsjam-chi-mozhe-jikh-

otrimuvati-osoba-jaka-maje-depozit-u-banku.html 

Виплати переселенцям: чи може їх отримувати особа, яка має 

депозит у банку 

Нещодавно деякі категорії переселенців втратили право на виплати. 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців змушені були виїхати 

в більш безпечні регіони та стати внутрішньо переміщеними особами. Вони 

отримують допомогу на проживання від держави. Але у липні деяких 

внутрішніх переселенців позбавили виплат. 

Фахівці «Право на захист» пояснили, чи має особа право на виплати 

ВПО, маючи депозит в банку. 

Там нагадали, що з 1 липня 2023 року Уряд прийняв постанову «Деякі 

питання підтримки внутрішньо переміщених осіб» №709, яка внесла зміни до 

порядку призначення виплат на проживання для ВПО. 

Дана постанова набрала законної сили 15.07.2023 року, а тому є чинною 

станом на теперішній час. 

Виплата допомоги припиняється внутрішньо переміщеним особам, 

якщо за результатами верифікації встановлено, що після набрання чинності 

цієї постанови, внутрішньо переміщена особа має на депозитному 

банківському рахунку/ах кошти у загальній сумі, що перевищує 100 тис. 

гривень, або облігації внутрішньої державної позики, строк погашення яких 

настав або визначений моментом пред’явлення вимоги, на загальну суму, що 

перевищує 100 тис. гривень. 

Таким чином, якщо ВПО має на депозитному банківському рахунку/ах 

кошти у загальній сумі, що перевищує 100 тис. гривень, то виплата допомоги 

на проживання припиняється. 

Додатково юристи наголосили, що припинення допомоги на 

проживання здійснюється за результатами проведеної верифікації після 

набрання законної сили зазначеним нормативно-правовим актом, а саме - 

після 15.07.2023 року. 

Серед внутрішніх переселенців були вагітні жінки, які народили вже 

після евакуації. Нагадаємо, чи можуть призначити таку допомогу дітям, які 

народились у ВПО. 

 

*** 

 

 

 



10.08.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/10/7167344/ 

Українці за пів року отримали більшу частину посвідок на 

проживання в Литві 

У період із січня по липень 2023 року Литва видала 86 372 посвідки на 

тимчасове проживання, що стало рекордом у країні за останні п'ять років. 

Про це, як пише "Європейська правда", повідомляє Департамент міграції 

країни, інформує Delfi. 

За даними департаменту, серед виданих посвідок на проживання 

найбільше отримали українські громадяни – 51 126. З них принаймні 42 тисячі 

– це біженці війни РФ проти України, які користуються тимчасовим 

механізмом захисту, запровадженим Євросоюзом. 

Більшість посвідок на проживання отримали особи, які вперше 

зверталися по документ – 71 901, тоді як продовжили 14 471 посвідку. За 

вказаний період таких документів видали на 25% більше, ніж у другому 

півріччі 2022 року. 

У період із січня по липень 2023 року 19 477 посвідок отримали 

громадяни Білорусі, ще 2384 посвідки отримали російські громадяни. 

Без урахування механізму захисту від ЄС найбільше посвідок на 

тимчасове проживання за перше півріччя 2023 року видали за роботою – 34 

417, з яких 1145 отримали висококваліфіковані фахівці. 

Раніше повідомлялося, що кількість українських жителів Литви за перше 

півріччя 2023 року зменшилася приблизно на 10 тисяч осіб. 

Згідно з результатами опитування, проведеного у травні, 34% 

українських біженців, які втекли від війни до Литви, у майбутньому планують 

там жити і працювати.  

 

*** 

 

10.08.2023 

Gazeta.pl 

https://ukrayina.pl/ukrayina/7,183830,30061806,1053-1072-1079-1074-

1072-1083-1080-1082-1088-1072-1111-1085-1091.html 

Названо країну в Європі, де є найбільше українських біженців. І це не 

Польща 

Статус тимчасового захисту в країнах Європейського Союзу отримали 

майже 4,07 мільйона громадян України, які втекли від повномасштабної війни 

на батьківщині. Такими є дані Євростату на кінець червня цього року. 

Більшість українських біженців проживає в Німеччині. Вона прийняла 

28% громадян України. 

У Польщі та Італії поменшало біженців з України  

Євростат нарахував в Німеччині 1 133 420 українців із статусом 

тимчасового захисту, пише pulshr.pl. В Польщі - 977 740 біженців (24%). 



Третьою країною з найбільшою кількістю українських біженців виявилася 

Чехія – 349 140 осіб (9%). 

Порівняно з травнем кількість українців, які отримали захист у країнах 

ЄС, зросла на 45,8 тис. (+1,1%). Найбільше зростання зафіксували в Німеччині 

(+21 830 осіб), Чехії (+9 050 осіб) та Ірландії (+3 100). 

Водночас, у двох країнах кількість українців зменшилася. З Польщі 

виїхало 13 635 біженців, з Італії - 1 005. 

У свою чергу, найбільше тих, хто отримав тимчасовий захист у 

розрахунку на тисячу осіб у червні 2023 року, було в Чехії (32,2), Польщі 

(26,6), Естонії (25,8), Болгарії ( 24, 9) і Литві (24,7). Середній показник для ЄС 

склав 9,1 людини на тисячу осіб. 

Також громадяни України становили понад 98% отримувачів 

тимчасового захисту. Серед них дорослі жінки - 46,6%, діти – 34,4%, дорослі 

чоловіки – 19%. 

 

*** 

 

11.08.2023 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/chimalo-ukrayinskih-bizhentsiv-chehiyi-zhivut-

za-mezheyu-bidnosti_n2370435 

Чверть працює на кількох роботах, а 69% – за межею бідності: як 

живеться українцям у Чехії 

Дві третини українських біженців у Чехії живуть за межею бідності. А 

двоє з трьох біженців мають роботу, і майже половина з них можуть 

розмовляти чеською мовою в повсякденних ситуаціях. 

Соціологічна організація PAQ Research спільно з Інститутом соціології 

Академії наук Чеської Республіки у червні 2023 року опитали українських 

біженців про їхній рівень життя. Участь взяли 1 425 сім'ї, в яких проживає 3 

789 людей, у тому числі 1 203 дитини. 

Згідно з результатами, 68% біженців живуть за межею бідності, а 45% 

сімей зі своїми заощадженнями могли б протриматися менш як місяць. 

Некваліфікована робота означає багато проблем. Дві третини біженців 

заробляють лише до 150 крон на годину. Чверті людей треба мати більше 

роботи, щоб прогодувати себе, 

– йдеться в опитуванні. 

Між тим, 67% економічно активних біженців вже знайшли роботу, але 

понад 40% з них виконують роботу значно нижчу за свою кваліфікацію. 

Третина респондентів заявили, що вони працюють без соціального та 

медичного страхування та відпусток. 

Які причини такого становища? 

Найбільшою перешкодою для працевлаштування біженці називають: 

 недостатнє знання чеської мови – 71%; 

 неможливість організувати догляд за дітьми – 29%; 

 проблеми з визнанням освіти з України – 28%. 



Приблизно половина біженців (49%) живуть в орендованому житлі. Це 

пов'язано зі змінами в законодавстві, згідно з якими тільки вразливі особи, 

тобто діти, люди похилого віку або особи, які доглядають за дітьми до 6 років, 

мають право на безплатне житло після перших 150 днів з моменту надання 

тимчасового захисту. 

При цьому соціологи вважають, що зміна схеми державної підтримки 

може спонукати деяких українців приховувати доходи. У червні допомогу 

отримали 60% біженців. 
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Понад 100 000 українців можуть видворити з Британії: що каже 

уряд 

Понад сотні тисяч українців загрожує видворення з Великої Британії у 

2025 році. Тому від британського уряду вимагають терміново роз'яснити, що 

буде після завершення терміну дії віз українських біженців. 

Сьогодні понад 100 тисяч українців знаходяться у Великій Британії за 

трирічною візою. Але вже у 2025 році біженці мають покинути територію 

Королівства, адже закінчується її термін дії. Що буде з українцями в Британії 

далі – поки невідомо. 

Віза закінчиться у 2025 році 

Саме тому від уряду Британії вимагають визначитися і якнайшвидше 

надати рекомендації українцям, які вже повноцінно облаштували своє життя в 

новій країні. 

Колишній міністр юстиції в уряді Бориса Джонсона Роберт Бакленд 

вважає, що урядовці повинні оперативно розглянути можливість надання 

українцям більш постійного статусу. Підготовчу роботу потрібно виконати 

якнайшвидше, вже цього року, щоб забезпечити "стабільність і впевненість" 

для біженців, їхніх роботодавців та громад. 

Член парламенту від партії Торі та Співголова парламентської групи з 

питань України Боб Сілі похвалив міністрів за підтримку українських сімей, 

але закликав терміново вирішувати, що з ними буде далі. 

Оскільки в деяких є діти в місцевих школах, ми повинні дозволити їм 

планувати (перебування в країні), 

– сказав політик. 

Генеральний директор благодійної організації Reset Кейт Браун каже, 

що біженцям потрібна впевненість, оскільки у Британії вони "почали заново 

будувати своє життя": влаштувались на роботу, збудували соціальні зв'язки та 

вчать англійську мову. 



Стен Бенеш з благодійної організації Opora попереджає, що потрібно 

заздалегідь повідомити українським біженцям про те, що їх чекає. Один-два 

місяці – це замало для прийняття довгострокових рішень. 

Як довго українці можуть залишатися в Британії 

Після початку повномасштабної війни в Україні для біженців у Великій 

Британії було створено дві програми: Homes for Ukraine та Ukraine Family 

Scheme. За кожною з них надали термін перебування в країні до трьох років. 

Відтоді за цими програмами до країни в’їхало понад 182 100 українців. 

Але навіть якщо війна закінчиться до 2025 року, багато українців 

висловили бажання залишитися в Британії. Згідно з даними ONS, 

оприлюдненими в липні, половина дорослих громадян України планують 

залишитися у країні довше, навіть якщо відчують, що повертатися в Україну 

вже безпечно. 

Речник Міністерства внутрішніх справ Британії нагадав, що програми 

для біженців дали можливість українцям залишитися за трирічною візою. У 

майбутньому в уряді будуть тримати це питання під контролем і, якщо буде 

потрібно, продовжать ці терміни. 
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У Польщі погіршилось ставлення до українців: найбільше 

хвилюються польські жінки 

Поляки стали трохи гірше ставитись до українців. Більшість, як і раніше, 

налаштовані позитивно, але ця частка зменшилась. 

67% поляків досі позитивно ставляться до українців, але ця частка 

значно знизилася. Про це свідчать останні дослідження Варшавського 

університету. Чому польські сусіди охололи до українців та як вони це 

пояснюють – далі в матеріалі. 

Більшість поляків все ж налаштовані позитивно 

Українські біженці в Польщі – це переважно жінки. Це позначилось на 

польках, які вбачають в українках потенційних конкуренток. Саме у групі 

жінок віком до 29 років із середньою освітою помітили найбільш насторожене 

ставлення до українок. 

Дійсно, в мережі чимало оголошень про те, що польські чоловіки 

шукають собі жінок з України. Спеціальні групи у соцмережах на кшталт 

"Українки знайомляться з поляками", "Самотні українки в Польщі" та 

"Українка шукає чоловіка" з'являються регулярно і швидко збирають тисячі 

людей. 

За результатами дослідження, 67% поляків ставляться до українців 

позитивно. Натомість зросла частка людей, які визначили своє ставлення як 



негативне – з 8% до 13%. Усього 31% опитаних сказали, що змінили своє 

ставлення, з них 85% – на гірше. 

Раніше 62% поляків вважали, що українським біженцям потрібно 

допомагати, але зараз так думають лише 40%. І вперше понад половина 

опитаних (55%) висловились проти надання додаткової допомоги українцям. 

Головна причина погіршення настроїв – нібито споживацьке ставлення 

українців. Про таке сказали 39% польських респондентів. Дедалі більше 

вважають, що українці не повинні отримувати такі ж соціальні пільги, як і 

громадяни Польщі. 

Українці підіймають польську економіку 

Але поляки часто не знають про те, що українці не просто отримують 

виплати від уряду Польщі, але й працюють на економіку країни. Зокрема, за 

2022 рік українські біженці сплатили податків майже на мільярд злотих. 

Українці влилися в систему працевлаштування країни і сплачують 

внески на рівні з поляками. Громадяни України, які є податковими 

резидентами Польщі, отримують декларацію PIT-11 від свого роботодавця та 

зобов'язані сплачувати податок на прибуток незалежно від джерела доходу. 
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Чому українців у Польщі позбавляють статусу UKR: відповідь 

польського омбудсмена 

Останнім часом українці в Польщі знову масово втрачають статус UKR. 

Обурені громадяни почали писати листи на ім'я польського омбудсмена. 

Щоб дізнатися причини, чому українців найчастіше позбавляють 

статусу UKR, офіс польського омбудсмена звернувся до Уповноваженого 

уряду у справах біженців з України Павла Шефернакера. 

Справа в меті в'їзду до Польщі 

Скарги українців на ануляцію статусу UKR найчастіше виникають після 

нетривалого виїзду з Польщі. Як виявилось, з 1 квітня чиновники на місцях 

можуть перевіряти інформацію про всі перетини кордону біженців з України 

та кваліфікацію мети в'їзду. 

У відповіді уповноваженого у справах українських біженців Павла 

Шефернакера сказано, що при в'їзді на територію Польщі іноземець має 

обґрунтувати мету та умови перебування. Це також стосується українців з 

електронним дозволом на проживання diia.pl – його обов'язково потрібно 

показувати прикордонникам. 

Перетин кордону особою, яка має документ diia.pl і заявляє про 

використання тимчасового захисту, фіксується в реєстрі, який ведеться 

відповідно до Закону про допомогу, 

– йдеться у листі. 



 

Якщо під час перетину кордону іноземець не пред'являє diia.pl та не 

заявляє про мету в'їзду, пов'язану з війною в Україні, то його фіксують в 

системі Прикордонної служби поза межами зазначеного реєстру. Якщо 

людина пред'являє електронний документ diia.pl, то прикордонники не 

ставлять штампи прикордонного контролю в проїзні документи. 

Додатково Павел Шафернакер повідомив, що втрачений статус UKR 

можна відновити. Коли під час прикордонного контролю вказують метою 

в'їзду евакуацію з території України, повторне надання статусу UKR 

відбувається автоматично. У інших випадках можна ще раз податися на 

отримання PESEL UKR. 

Головний штаб Прикордонної служби також надіслав лист керівникам 

підрозділів, де вказано необхідність ретельнішого визначення мети в'їзду 

громадян України до Польщі. 

Статус PESEL UKR дозволяє: 

 перебувати у Польщі легально щонайменше до березня 2024 року; 

 мати вільний доступ до ринку праці; 

 отримувати виплати на дітей (500 злотих на місяць); 

 розраховувати на допомогу для школярів (300 злотих); 

 мати доплату за садки, ясла та гуртки для дітей; 

 користуватися державними медичними послугами. 

Важливо розуміти, що така допомога призначена тільки для тих 

українців, які проживають у Польщі. Якщо ж людина виїжджає за межі країни 

більш ніж на 30 днів, вона втратить статус UKR, матеріальну допомогу, пільги, 

право на медичні послуги. У такому разі виплати можуть нараховувати ще 

певний час, але потім їх вимагатимуть повернути. 
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Молдова закриває центри розміщення для українських біженців: 

причини 

У Молдові закрили кілька центрів розміщення для українських біженців. 

Головна причина – скорочення витрат на їхнє утримання. 

Про ці зміни заявив міністр праці та соціального захисту населення 

Молдови Олексій Бузу. За його словами, країна намагається інтегрувати 

біженців в економічне і соціальне життя. Але в уряді Молдови обіцяють, що 

жоден біженець не залишиться без даху над головою. 

Що буде з центрами розміщення біженців? 

Чи залишать функціонувати центр розміщення залежить від 

можливостей будівлі та кількості людей, які там мешкають. 



Жоден біженець не буде викинутий на вулицю без альтернативи. Ці 

центри — тимчасові, у нас є ситуації, коли ними керують люди, які не мають 

необхідної підготовки, тому що вони були створені в кризовій ситуації, 

– зазначив Бузу. 

Міністр додав, що якщо центр розрахований на 200 осіб, а в ньому 

перебуває 60 біженців, то не вдасться скоротити певні витрати, особливо в 

холодну пору року, коли доводиться опалювати все приміщення. Тому 

Молдова намагається знайти правильний підхід і альтернативні варіанти для 

переселенців з України. 

Наразі мережа центрів тимчасового розміщення біженців у країні 

утримується коштом партнерів. А додаткові витрати, які переважно 

стосуються медичної допомоги, фінансуються з держбюджету Молдови. 
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Переселенці з Луганщини зможуть отримати житло на 

Хмельниччині 

У Хмельницькій області відкрили шелтер для ВПО з Луганщини. Уже 

почали приймати заявки на розміщення. Про це повідомив керівник 

Луганської обласної військової адміністрації Артем Лисогор. 

Шелтер знаходиться в селищі Солобківка, що знаходиться за 45 км від 

міста Гірське. Розрахований він на 23 особи — по чотири шість осіб у кімнаті. 

Приміщення оснащені необхідними меблями, зокрема двоярусними ліжками, 

тумбочками, комодами та шафами, а також постіллю, ковдрами й подушками. 

Окрім цього, є кімнати для гігієни — окремі для жінок та чоловіків. Є 

також пральна машинка, сушарка, праска та прасувальна дошка. Взимку 

опалення електричне. 

На першому поверсі розташований центр сімейної медицини. 

Проживання безкоштовне, проте мешканцям потрібно буде оплачувати 

комунальні послуги. 

Для отримання місця в шелтері потрібно звертатися за адресою: м. 

Хмельницький, вул. Кам’янецька 122, каб. 3. Тел.: +38 063 190 90 12, +38 093 

038 79 16. 
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Жителів одного з районів Харківщини закликали евакуюватися 



Через посилення обстрілів з боку росіян жителів Куп’янського району 

закликали евакуюватися. Про це заявив перший заступник голови Куп’янської 

районної військової адміністрації Андрій Канашевич. 

«Артилерійські обстріли, авіабомби та лісні пожежі. Російські терористи 

стають ще більш цинічними та абсолютно байдужими до людського життя. Як 

наслідок, майже кожен день маємо загиблих та поранених серед мирного 

населення. Враховуючи зростання інтенсивності обстрілів та повної їхньої 

хаотичності, пропонуємо мешканцям Купʼянського району прийняти 

відповідальне та зважене рішення щодо тимчасового виїзду на безпечні 

території Харківської області та України поки наші хлопці та дівчата з ЗСУ 

виконають свою роботу», — зазначив він. 

Як наголосив голова Харківської ОВА Олег Синєгубов, влада розглядає 

можливість примусової евакуації дітей з Куп’янського району. 

Евакуювати місцевих жителів планують до Харкова, а потім в інші 

регіони України, зокрема в Житомир. 

З питань евакуації можна звертатися за номерами: 

 050 789 01 24, 063 789 64 74; 

 (098) 941 23 00 — гаряча лінія Куп’янської міської військової 

адміністрації для жителів громади (щодня з 9:00 до 16:00); 

 або до представника міської влади (старости, голови громади). 
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На Харківщині оголосили обов’язкову евакуацію 

На деокупованих територіях Куп’янського району Харківської області 

розпочинається проведення обов’язкової евакуації населення. Про це 

повідомили в Куп’янській міській військовій адміністрації. 

Усього йдеться про 37 населених пунктів. Це населені пункти, 

наближені до зони бойових дій Дворічанської селищної, Петропавлівської 

сільської, частково Кіндрашівської сільської, Курилівської сільської та 

Куп’янської міської територіальних громад. 

На території Куп’янської міської територіальної громади обов’язкова 

евакуація оголошена для мешканців міста Куп’янськ Заоскілля (лівий берег 

річки Оскіл), смт. Ківшарівка, м. Куп’янськ-Вузловий. 

Для евакуації можна звертатися за номерами: 

 +38 050 789 01 24, +38 063 789 64 74 (єдиний кол-центр, графік 

роботи: з 9:00 до 22:00); 

 +38 063 440 69 20 (ГО «Я Врятований»); 

 0 800 332 402, +38 073 240 24 02, +38 067 383 24 02 (гаряча лінія 

Червоного Хреста, графік роботи: будні дні з 10:00 до 17:00); 



 +38 098 941 23 00 (гаряча лінія Куп’янської МВА для мешканців 

громади). 

Евакуація відбуватиметься до Харкова з подальшою можливістю 

переїзду в інші регіони. Евакуйованим надаватимуть безоплатне проживання 

в прихистку, гуманітарну допомогу, харчування, медичну підтримку, 

допомогу в оформленні довідки ВПО, грошову допомогу від держави та 

міжнародних організацій. 

 

*** 

 

11.08.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/dopomogu-vpo-otrymuvaly-10-tysyach-

pomerlyh-ukrayincziv/ 

Допомогу ВПО отримували 10 тисяч померлих українців 

З 1 серпня розпочали верифікацію внутрішньо переміщених осіб для 

визначення правомірності отримання допомоги на проживання. Йдеться про 

виплати в розмірі 2000 грн на дорослу людину та 3000 грн на дитину чи особу 

з інвалідністю. 

Як розповіла очільниця Мінреінтеграції Ірина Верещук в інтерв’ю 

«Радіо Свобода», уже є перші результати перевірок. Відповідно до них 

виплати нараховували 10 тисячам осіб, які зареєстровані померлими. 

«10 тисяч людей, які в РАЦСі в нас рахуються як такі, що померли, на 

них видане свідоцтво про смерть, отримують такі виплати», — розповіла вона. 

Окрім цього, ще 105 тисяч людей отримують виплати ВПО, 

перебуваючи за кордоном понад рік. 

«Тобто оформили ВПО, отримують ці ВПО, але живуть понад рік за 

кордоном. 105 тисяч», — зазначила Верещук. 

Усім зазначеним особам виплати ВПО скасують. 

 

*** 
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Хто з українців планує затриматись у Польщі: опитування 

Молоді біженці частіше планують затриматися у Польщі ще на рік чи 

довше. Що старші втікачі від війни, то більше з них хочуть повернутися 

додому. 

Хто з українців має намір залишитися у Польщі на триваліший час, 

повідомили експерти міграційної платформи EWL. 

У дослідженні "Громадяни України на польському ринку праці. Нові 

виклики та перспективи", яке провели міграційна платформа EWL, Фонд EWL 

та Центр Східноєвропейських студій Варшавського університету, експерти 



порівняли портрети українців – тих, хто планує залишитися в Польщі мінімум 

на рік і тих, хто хоче повернутися в Україну. 

Раніше намір затриматися в Польщі на довший час озвучували третина 

українських біженців, а повернутися додому відразу після війни планували 

47% опитаних. 

Виявилося, що плани залишитися у Польщі відрізняються у різних 

вікових групах. Наприклад, середній вік біженців, які планують затриматися в 

сусідній країні – 34,3 роки. А тих, хто планує повернутися в Україну – 38,2 

роки. 

Загалом наміри біженців у вікових групах опитаних такі: 

 18-25 років: 21% хочуть залишитися у Польщі, а 12% – повернутися 

в Україну; 

 26-35 років: 26% мають намір залишитися, а 36% – повернутися в 

Україну; 

 36-45 років: на 13% більше громадян України намір залишитися в 

Польщі, ніж тих, хто хоче повернутися додому; 

 від 45 років: хочуть залишитися в Польщі 5%, а повернутися додому 

12%. 

Виявилося, що 79% українських біженців, які хочуть залишитися у 

Польщі, працюють. З них 24% – за фахом, а більше половини виконують 

роботу нижче кваліфікацій (52%). 

Серед тих, хто хоче повернутися в Україну відсоток працевлаштованих 

українців нижчий – 65%. Натомість серед них менше працюють нижче 

кваліфікацій (46%) і 24% мають роботу відповідно фаху. 

Серед українських біженців, які мають намір залишитися у Польщі, 

найбільше вихідців з півночі України (33%), півдня (28%) та центру (19%). Із 

цих регіонів також найбільша частка тих, хто планує повернутися додому: із 

півночі України – 50%, центру – 18%, та півдня (15%). 

"У перші місяці війни саме з півночі, центру та півдня виїжджало 

найбільше українців до Польщі. Нині північні області України вільні, тому усе 

більше українців повертається додому або чекає моменту закінчення війни, 

щоби повернутися. Після деокупації Херсону минулого року ми спостерігали 

тенденцію, що частина українців також поверталися додому. Але зараз не всі 

мешканці українського Півдня поспішають це робити: частина цих територій 

залишається під російською окупацією і зберігається небезпека через постійні 

обстріли на вільних або звільнених територіях", – пояснила керівниця відділу 

легалізації платформи EWL Марія Кузенко. 

 

*** 
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Як українцям оформити тимчасовий захист в Німеччині: в’їзд та 

перші кроки 

Детальна інструкція щодо первинних реєстраційних процедур, а також 

процесу оформлення дозволу на перебування на підставі §24. 

Як українцям оформити тимчасовий захист в Німеччині: в’їзд та 

перші кроки 

Від початку повномасштабної російської агресії в Україні мільйони 

українців виїхали за кордон у пошуках тимчасового прихистку. Сотні тисяч 

військових мігрантів із України обрали для себе місцем перебування 

Німеччину. І цей потік біженців не припиняється, незважаючи на те, що багато 

німецьких земель вже заявили про те, що не мають можливості приймати 

нових мігрантів. Тож для тих, хто тільки приїхав до Німеччини або ще планує 

еміграцію, ukrainianingermany.de пропонує детальну інструкцію щодо в’їзду 

до країни, первинних реєстраційних процедур, а також процесу оформлення 

дозволу на перебування на підставі §24 (статусу тимчасового захисту).  

Хто має право на отримання тимчасового захисту в Німеччині? 

На отримання статусу тимчасового захисту в Німеччини через 

повномасштабну російську агресію в Україні мають право всі особи, які 

проживали на українській території на момент початку війни 24.02.2022 р.: 

 громадяни України та члени їхніх родин; 

 особи без громадянства; 

 громадяни третіх країн, які перебували на території Україні на 

підставі безстрокового перебування або короткострокової посідки, 

але не мають можливості безпечно повернутися на батьківщину. 

Які документи потрібні українським біженцям для в’їзду до Німеччини? 

Громадяни України, які 24 лютого 2022 р. перебували в країні (або на 

той момент тимчасово перебували поза межами держави, але місцем їхнього 

постійного проживання є Україна), сьогодні мають право в’їхати до 

Німеччини без візи, і навіть без біометричного паспорту, і перебувати на 

території ФРН. Аналогічну можливість мають й громадяни третіх країн, які на 

момент початку повномасштабної російської агресії перебували в Україні – 

вони так само мають право на безвізовий в’їзд до Німеччини. Наразі ці 

положення залишаються чинними до 4 березня 2024 р. 

Зверніть увагу, українські біженці, які вперше в’їжджають до країни, 

мають можливість перебувати без посвідки на проживання протягом 90 днів. 

Тобто щонайдовше українці зможуть залишатися без посвідки на території 

Німеччини до 2 червня 2024 р. (стосується тих, хто заїде в березні 2024 р. в 

кінцевий термін). 

Куди українцям їхати в Німеччині? 

Приїхати до Німеччини сьогодні можливо автобусом або потягом чи 

літаком. Або власним автомобілем, який потім потрібно буде зареєструвати 



відповідним чином у Німеччині. Тож куди їхати далі, перетнувши кордон із 

Німеччиною? 

Варіант 1. Рідні або друзі в Німеччині 

Якщо в Німеччині ви маєте рідних чи друзів, які можуть вас не просто 

приютити на декілька днів, але прописати, варто їхати саме до них. Тим не 

менш, для того, щоб прописати когось, вони мають або бути власниками 

квартири, або домовитися зі своїм орендодавцем (він має погодитися укласти 

з вами додатковий контракт на оренду й надати письмовий дозвіл). Також, 

прямуючи до рідних у місто, яке вже офіційно не приймає біженців, ще до 

виїзду варто уточнити в муніципальній службі, чи зможете ви там отримати 

посвідку на проживання за 24 параграфом. 

Отже, якщо у вас є можливість тимчасово зареєструватися у 

рідних/друзів, ви маєте піти до Anmeldeamt/ Bürgeramt та оформитися там. У 

деяких регіонах (наприклад, у Франкфурті, Берліні, Мюнхені) документи 

можна надіслати електронною поштою та не приходити особисто. 

Варіант 2. Житло, яке ви знайшли самостійно в Німеччині 

Оминути табір для біженців ви можете також, якщо самостійно знайдете 

квартиру з пропискою у місті, яке приймає біженців (виконання обох умов 

обов’язкове!). Як ви можете дізнатися, чи прийме вас певне місто? На жаль, 

немає такої актуальної інформаційної бази, де б ці дані були у вільному 

доступі. Адже ситуація змінюється занадто швидко. Тож єдиний реальний, 

хоча й непростий варіант отримати інформацію щодо відкритості певного 

міста – письмово (через емейл) або за телефоном звернутися до муніципальної 

міграційної служби (Ausländerbehörde) населеного пункту, який вас цікавить. 

При цьому варто мати на увазі, що за телефоном буває дуже важко 

додзвонитися, а на емейл можна довго чекати відповіді. Зверніть увагу, що ми 

регулярно оновлюємо інформацію щодо федеральних земель, які приймають 

біженців. 

Варіант 2. Табір для біженців у Німеччині 

Якщо можливості прописатися у близьких немає й вирішити питання з 

житлом самостійно вам не вдається, варто одразу налаштовуватися на табір 

первинного прийому. Адже без прописки ви не зможете оформити необхідні 

документи та допомогу. У таборі первинного прийому біженців ви зможете 

отримати їжу та відпочити (переночувати), і звідти вас направлять у пункт 

призначення, де вас готові прийняти. Саме в пункті первинного прийому, 

серед іншого, ви отримаєте безплатний квиток на потяг для наступного пункту 

призначення.  

Куди звертатися українцям з проханням про статус шукача 

притулку в Німеччині? 

Вийшовши на вокзалі в Німеччині, ви можете звернутися до волонтерів, 

які зазвичай присутні на станціях великих міст, чи до поліції або самостійно 

дібратися до найближчого Erstaufnahmestelle (табору первинного прийому). 

Звернутися з проханням про надання притулку в Німеччині також можна до 

компетентних офіційних органів, до яких відносяться: 

 прикордонна влада (Grenzbehörde); 



 поліція; 

 відомство у справах іноземців (Ausländerbehörde); 

 центр прибуття (Ankunftszentrum); 

 центр первинного прийому претендентів на притулок 

(Erstaufnahmeeinrichtung). 

Якщо ви ще не в центрі первинного прийому, вам можуть допомогти 

туди добратися. Хоча не виключений й варіант, що вам просто наддадуть 

спеціальний документ Anlaufbescheinigung і квиток, а їхати до центру прийому 

біженців доведеться самостійно. 

Реєстрація претендентів на притулок в Німеччині в центрі 

первинного прийому 

Варто мати на увазі, що перша реєстрація, розподіл, реєстрація за місцем 

проживання й подання заяви на отримання дозволу на перебування – це 

незалежні одна від одної процедури. Деколи їхнє оформлення може проходити 

одночасно, але це залежить від організації в конкретній громаді. Тож 

уточнювати подробиці варто вже на місці. 

У центрі первинного прийому шукачів притулку 

(Erstaufnahmeeinrichtung) вас зареєструють (процедура також включає 

фотографування та зняття відбитків пальців). Після первинної реєстрації ви 

отримуєте свідоцтво претендента на притулок (Ankunftsnachweis). Документ є 

тимчасовим посвідченням особи та підтверджує ваше право перебувати 

певний час на території країни. Зверніть увагу, що цього документу 

недостатньо для того, аби далі подаватися на захист та соціальні виплати. 

Тим не менш, у центрі первинного прийому (таборі для біженців) ви 

отримаєте харчування, за необхідності одяг і взуття, предмети особистої 

гігієни, і навіть кишенькові гроші (їх можна витратити, наприклад, на SIM-

карту або на квиток на громадський транспорт). Також тут ви матимете та дах 

над головою до тих пір, доки для вас знайдуть комфортніше місце (наприклад, 

у гуртожитку Heim)в якійсь землі, де ще є можливість розміщення та яка ще 

приймає українців. Місце розподілу може виявитися за декілька сотень 

кілометрів від табору, де ви знаходитеся. І саме там буде відбуватися постійна 

реєстрація, так звана прописка, на підставі якої ви будете поставлені на облік 

у Jobcenter, а також отримуватимете соціальні виплати. 

 

*** 
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В Естонії не хочуть здавати квартири українським біженцям 

В Естонії не хочуть здавати квартири українським біженцям 

Українським біженцям непросто знайти житло у естонському Тарту. 

Асистент програми допомоги біженцям Ксенія Данилова розповіла Tartu 



Postimees, що охочі зняти житло українські біженці стикаються здебільшого з 

трьома проблемами. 

По-перше, серед власників квартир багато тих, хто здає житло в оренду 

неофіційно та за готівку, тоді як біженцям для отримання допомоги від мерії 

потрібно, щоб все було оформлено належним чином. 

По-друге, частина власників побоюється, що українці не 

сплачуватимуть за житло вчасно, а держава стане на бік біженців навіть у разі 

несплати за квартиру, пояснила Данилова. 

Третьою проблемою є мовний бар'єр: власники квартир часто не 

розмовляють російською мовою, а українці, як правило, не володіють 

англійською. 

Маклер бюро Uus Maa Тууліка Мельдер також визнала небажання 

естонців здавати квартири українцям, що, за її словами, іноді також зумовлено 

негативним досвідом. 
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Чому в ЄС вимагають від біженців витяг з українського банку 

Українці, які отримують соціальну допомогу в країнах ЄС, нещодавно 

почали отримувати листи з вимогою надати виписку з банківського рахунку 

українського банку за останні три місяці. Фокус дізнався, що означають такі 

листи і кому врешті-решт доведеться повертати отриману в ЄС грошову 

допомогу. 

Киянка Марія з весни минулого року перебуває у Німеччині, де з 

родиною отримала прихисток. Каже, пільги для українців передбачають 

щомісячні виплати та окреме і доволі непогане житло. Нещодавно вона та її 

чоловік отримали листи від місцевих соціальних органів, де вказувалось на 

обов’язкове надання виписки з рахунку українського банку за три місяці, в 

іншому випадку усі пільги будуть скасовані. 

"Не знаю, навіщо їм мій український рахунок. Можливо, вони 

переглянуть суму виплати або ж планують скасувати її", — підозрює Марія. 

Видання спитало у експертів, що відбувається та чи варто українцям 

хвилюватися через оновлені вимоги європейських служб. 

Верифікація виплат. Чому європейцям цікаві дані банківських 

рахунків біженців 

Ольга Черевко, керівний партнер ЮК GLS, пояснює: надання пільг та 

соціальної допомоги українцям європейськими країнами регулюється їх 

внутрішнім законодавством. За умовами законодавства європейських країн, і 

Німеччина не є виключенням, право на соціальну допомогу мають тільки 

особи, які не мають ніяких доходів і активів, або мають доходи у розмірі нижче 

ніж прожитковий мінімум за законодавством тієї чи іншої європейської 



країни. "Багато українців живуть в Німеччині, отримують там соціальну 

допомогу і одночасно продовжують вести бізнес в Україні, або отримують там 

дохід і, відповідно, витрачають його в Німеччині. Безумовно, все це привертає 

увагу контролюючих органів та місцевих жителів", — розповіла Ольга 

Черевко. 

Соціальні виплати іноземцям — це добра воля країни, що прихистила 

біженців, а не її обов'язок, кажуть юристи. 

Взагалі, здійснення перевірки біженців, чи не отримують вони 

паралельно з виплатами інших доходів, — розповсюджена практика у різних 

країнах Євросоюзу. Зокрема, як повідомила експертка, податкова 

консультантка Олександра Томашевська, такі перевірки проводяться в 

Ірландії, Ісландії, Великобританії, Нідерландах. 

"Соціальні служби перевіряють не тільки інформацію про інші доходи, 

а й про те, чи особа не працювала без оформлення під час перебування на 

системі соціального забезпечення для малозабезпечених", — розповідає 

Олександра Томашевська. 

Отже, верифікація даних біженців – це так званий стандарт, який 

дозволяє європейським країнам відокремити тих, хто дійсно потребує 

грошової допомоги, від тих, хто банально паразитує на європейській 

гостинності. 

Як пояснив Олександр Курявий, керівний партнер юридичної компанії 

"Муренко, Курявий і Партнери", у Німеччині для отримання допомоги по 

безробіттю, соціальної допомоги та інших видів соціальної підтримки 

встановлюються певні критерії, які можуть включати в себе показники доходу, 

майнового стану тощо. Такі критерії закріплені в законах та нормативних 

актах, що регулюють соціальне забезпечення в країні. 

"Зокрема, у Німеччині існують закони та нормативні акти, що 

стосуються боротьби зі зловживанням соціальної допомоги, зокрема, шляхом 

перевірки доходів та майнового стану осіб, які звертаються за підтримкою", — 

каже експерт. Він пояснює, у Німеччині діє Закон про соціальну допомогу, 

який передбачає, що отримувати виплати можуть: 

 безробітні працездатні; 

 особи, чий рівень доходу недостатній, щоб покривати оплату на 

житло, проїзд і гідне, за німецькими нормами, життя: потреби в 

харчуванні, одязі, засобах гігієни, предметах домашнього вжитку, а 

також потреби участі в соціальному та культурному житті громади. 

"Відповідно, запит на надання виписки по рахунку в українському банку 

може бути частиною процедури перевірки відповідності критеріям отримання 

соціальної підтримки в Німеччині", — впевнений Олександр Курявий. 

Юристи зазначають: у Європі посилюють контроль за цільовим 

використанням коштів платників податків. Тому вимоги щодо підтвердження 

наявності та розміру доходів, як і перебування за місцем реєстрації, є цілком 

логічними та обґрунтованими. 



"Соціальні виплати українським біженцям не є обов’язком країни, яка їх 

прихистила, а є її доброю волею, тож не слід ставитись до виплат, як до чогось 

обов’язкового", — каже Катерина Струкова, адвокат Stron Legal Services. 

Покажіть ваш дохід: як виписка з банку вплине на соціальні 

виплати 

Якщо після надання соцслужбам у європейській країні банківської 

виписки з'ясується, що особа за весь час перебування в країні отримувала 

виплати, а паралельно – чималий дохід на картку українського банку, то 

цілком ймовірно, що виплати можуть бути скасовані. Ба більше, експерти 

попереджають: у біженців можуть запитати додаткові дані по рахунку, а ще – 

вимагати повернути отримані виплати за період, коли у них були підтверджені 

випискою з банку доходи. 

"Зазвичай при з’ясуванні таких обставин особа має повернути отримані 

суми допомоги, іноді – оплатити штраф. Якщо допомога надавалася у вигляді 

соціального житла чи інших бенефітів, може вимагатися повернення вартості 

користування такими пільгами", — каже Олександра Томашевська. 

В разі викриття інформації про незадекларовані доходи особа може не 

тільки лишитися допомоги, але й понести адміністративну чи кримінальну 

відповідальність 

Експерти вважають, що вимога країн щодо виписки з банківського 

рахунку продиктована ще й тим, що дуже часто самі отримувачі грошей від 

європейських платників податків порушують умови. 

"Уряд Німеччини вже неодноразово заявляв, що виплатоотримувачі 

порушували умови надання такої допомоги, приховуючи джерела доходу або 

певні заощадження. Отже, дані запити необхідні для того, щоб уряд Німеччини 

насамперед мав розуміння, чи доцільно тій, чи іншій людині надавати таку 

соціальну допомогу", — зауважив Олександр Курявий. 

Зазначимо, що, за даними Агентства ООН у справах біженців, на 1 

серпня 2023 року у Європі зафіксовано 5,87 млн українських біженців. А 

всього у світі – 6,23 млн громадян України стали біженцями внаслідок війни. 

У Німеччині перебувають 1,08 млн українців (станом на 10 липня 2023). 
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В Чехії народжується все більше українських дітей 

Значна кількість українців була змушена покинути свої домівки 

внаслідок повномасштабного вторгнення Росії в Україну. Сотні тисяч 

громадян України опинились у Чехії, абсолютна більшість із них — це жінки 

з дітьми. Скільки дітей народилось в українців у Чехії? 

Від початку відкритої повномасштабної збройної агресії Росії проти 

України, українцями у Чехії було оформлено понад 520 тисяч віз тимчасового 

захисту. Для порівняння: до повномасштабного вторгнення, на території Чехії 



проживало і довготривало перебувало приблизно 200 тисяч українців — 

ідеться про кількість офіційно зарєстрованих українців, згідно даних 

Посольства України в Чехії. Після процедури перереєстрації тимчасового 

переміщених осіб для продовження тимчасового захисту у березні 2023, у 

Чехії залишилось 350 тисяч осіб із тимчасовим захистом. Таким чином, 

загалом у Чехії на сьогоднішній день проживає понад 550 тисяч українських 

громадян. 

З тим як збільшувалась загальна кількість українців у Чеській 

Республіці, у Посольстві зафіксували також зростання кількості 

новонароджених діток серед громадян України. У 2021 році було 

зареєстровано 1260 новонароджених. У 2022 — 2334 діток. За неповний 2023 

рік уже було зареєстровано 1694 новонароджених українців. При цьому 

кількість хлопчиків переважає, але в цілому співвідношення близьке до 50/50. 

Цікаво, що поряд зі звичними українськими іменами починають 

зʼявлятися більш “екзотичні”. Очевидно через те, що батьки проживають за 

кордоном, або через те, що один із батьків походить з іншої країни світу. Серед 

новонароджених маленьких українців чимдалі частіше зустрічаються 

екзотичні імена, такі як Мія, Мішель, Леонард, Аделіна, Еней, Ребека, Емілія, 

Ніколь, Меліса, Ліам, Емір. 
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Українці у Польщі можуть виграти гроші на конкурсі мемуарів 

Про що ви думаєте, перетнувши кордон? Як ви себе почуваєте, 

переживши війну? Мас-медіа слухає, але дозволяє мало говорити. Саме тому 

польський журнал „Контакт” Magazyn Kontakt хоче почути ваші історії. 

Можна ділитися своїм досвідом у будь-якій формі: від щоденників до 

віршів. Графіка, фотографії - вітається все, що має значення. 

Роботу потрібно подати до 15 серпня 2023 року. 

Щонайменше 20 переможців отримають гонорар у розмірі 500 злотих. 

Роботи всіх переможців будуть опубліковані в книзі „Щоденники 

біженця”. 
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Як українцям зараз найзручніше доїхати в Німеччину з України 

Як українцям зараз найзручніше доїхати в Німеччину з України 



Українців, які планують переїхати до Німеччини, лякає не тільки 

невідомість, але й шлях. Дорога до цієї країни триває немало та коштує 

недешево. Тож, для того, що зекономити сили, гроші та час, варто знайти 

оптимальний для себе варіант. Це можуть бути різні види транспорту, а також 

можливі пересадки для того, щоб скоротити шлях.  Про те, як найкраще 

українцям дістатися Німеччини, пише ukrainianingermany.de. 

Евакуаційний потяг в Німеччину 

До травня 2023 року курсував безкоштовний евакуаційний потяг для 

українців. Він набирав пасажирів у Перемишлі (Польща) та віз до Німеччини, 

а назад повертався пустим. Можливо, таку ініціативу підтримають волонтери 

та знову допомагатимуть українцям безкоштовно доїхати до Німеччини. Тож, 

розберемося, як це відбувалося та які умови для поїздки. 

Працівники Червоного Хреста інформували всіх бажаючих українців 

про час та місце прибуття потягу. Вони, у свою чергу, заздалегідь прибували 

на потрібну станцію та чекали. У разі відсутності інформації, допомагали 

волонтери, які працювали на місці. 

Для того, щоб скористатися послугою безкоштовною евакуації, 

достатньо було мати український паспорт. Однак деякі пасажири все ж мали 

певні «пільги», зокрема це такі категорії людей: 

 особи з браслетом від Червоного Хреста в Польщі; 

 сім’ї з дітьми; 

 люди поважного віку; 

 особи з інвалідністю. 

Інші люди могли сісти до потяга, якщо там залишалися вільні місця. 

Якщо їх не було, потрібно звернутися до волонтерів, щоб вас розмістили у 

гуманітарному центрі та дали спеціальний браслет від Червоного Хреста. Він 

є гарантією того, що наступного разу ви напевно матимете місце в потягу. 

З часом бажаючих ставало все більше і не всім вистачало місць. Почали 

ходити чутки, що з часом евакуаційний потяг припинить курсувати. Після 

травня 2023 року вже немає актуальної інформації про те, чи можна дістатися 

Німеччини безкоштовно та коли з’явиться така можливість. 

Як зараз доїхати з України до Німеччини потягом 

Сайт rail.cc пропонує українцям різні види сполучень, зокрема зі столиці 

та західної частини країни. Усі вони мають пересадку в Європі, зазвичай – у 

Варшаві або Будапешті, однак варіанти можуть відрізнятися, відповідно і час 

прибуття буде різним. Тож, шлях може бути таким: 

 Львів – Берлін; 

 Київ – Кельн; 

 Київ – Дюссельдорф; 

 Київ – Гамбург; 

 Київ – Франкфурт-на-Майні; 

 Київ – Мюнхен; 

 Київ – Лейпциг. 



Для поїздки треба купувати 2 квитки, тому варто знати, що є нічні 

поїзди, які курсують з Києва до Варшави, зі Львова до Кракова, Вроцлава та 

Варшави. Також є денний поїзд, що має сполучення між Києвом, Львовом до 

Перемишлем. Перевізник 12go пропонує декілька маршрутів зі Львова до 

Варшави тривалістю в 15-18 годин. Середня вартість квитка – 900 грн. 

Щоб дістатися Берліна з Варшави, потрібно придбати квиток на потяг на 

Omio, на польських залізницях Polrail servise або на німецьких – Deutsche 

Bahn. Його вартість у середньому становить 80 євро. Тривалість поїздки – 

близько 7 годин. Щодня цим маршрутом курсує щонайменше 4 потяги. 

Якщо ви оберете рух через Будапешт, тоді потрібно буде придбати 

квиток на нічний потяг, що курсує протягом 15-20 годин. Замовляючи квитки 

через сайт infobus, ви зробите своєрідну пожертву на підтримку України, 

оскільки частину коштів від прибутку вони віддають на допомогу. 

Як сьогодні доїхати з України до Німеччини автобусом 

Обираючи в якості транспорту автобус, враховуйте, що така поїздка 

триватиме довше, але обійдеться трохи дешевше. Наприклад, якщо виїхати з 

Києва в п’ятницю о 9 годині ранку, ви дістанетесь Берліна наступного дня 

після 10 години. В цілому подорож протриває 26 годин, але в залежності від 

маршруту цей час може дорівнювати 36 годинам. Вартість квитка у 

середньому 4000 грн, оскільки ви будете їхати двома автобусами. 

Якщо обрати більш віддалене місто, наприклад, Одесу, тоді дорога займе 

30 годин і обійдеться у 5000 грн. Можлива пересадка буде в Україні, а пізніше 

у Варшаві (Польща). А якщо ж обрати віддалене місто Німеччини, скажімо, 

Мюнстер, шлях триватиме 40 годин, а коштуватиме приблизно так само – 5000 

грн. Серед рекомендованих перевізників: 

 Flixbus – великий вибір варіантів та цін; 

 Elite Express Sp. z o.o. – найменша вартість квитків; 

 Pavluks trans – демократичні ціни; 

 KLR Bus – найбільш дорогий, але з великою кількістю пропозицій. 

Ці компанії також можуть похвалитися тим, що квиток можна придбати 

в останній момент, навіть в сам день поїздки. Однак від цього їхня вартість 

може трохи вирости. Одна з порад від компаній перевізників – краще купувати 

квитки заздалегідь, щоб зекономити кошти. 

Як дістатися з України до Німеччини літаком 

Через війну в Україні всі аеропорти закриті, тому щоб дістатися 

Німеччини таким способом, потрібно робити декілька пересадок. Розберемо 

маршрут, про який вже згадували – через Варшаву. Для того, щоб доїхати до 

Польщі, потрібно купити квиток на потяг чи автобус до Варшави, а звідти вже 

– на літак до Німеччини, наприклад, до Берліна. Тривалість польоту – 1.5 

години, а вартість квитка – 8000 грн. Потенційний перевізник – польська 

компанія Lot Polish Airlines, яка пропонує оптимальні варіанти за мінімальну 

кількість часу. 

Якщо ж доїхати до Будапешту, а звідти купувати квитки на літак до 

Німеччини, ситуація трохи зміниться. Наприклад, політ до Гамбургу без 

пересадок триватиме 2 години і коштуватиме 6800 грн. А долетіти Мюнхена 



можна тільки з пересадками: спочатку до Дортмунда, звідти – до Мюнхена. 

Через це політ триватиме 9 годин і коштуватиме 8 100 грн. Перевізник – 

угорська компанія Wizz air. 

Помітно зекономити кошти на перельоті можна, якщо летіти не зі 

столиці Польщі, а з меншого міста, наприклад, з Кракова. У такому випадку 

подорож до Німеччини обійдеться в 2 рази дешевше, однак переліт може 

тривати довше через пересадки та очікування в аеропорту. 

Як українцям доїхати до Німеччини автомобілем 

Можна зекономити кошти, якщо їхати до Німеччини на власному авто. 

Українцям для в’їзду достатньо мати діючі права, отримані на батьківщині, а 

також автостраховку. Дорога в цілому триватиме 15 годин, якщо говорити про 

шлях Київ – Берлін, однак не можна забувати про черги на кордонах. Інколи 

можна швидко проїхати, а інколи – простояти в черзі 10 годин. Враховуйте це, 

якщо їдете з дітьми чи людьми поважного віку. 

Перетнути кордон Українці можуть у таких пунктах: 

 Рава-Руська – Гребенне; 

 Смільниця – Кросценко; 

 Устилуг – Зосін; 

 Краківець – Корчова; 

 Ягодин – Дорогуськ; 

 Шегині – Медика. 

Також потрібно пам’ятати про те що деякі дороги є платними, а 

розрахуватися не завжди можна карткою, тому слід мати готівку тієї країни, 

до якої їдете. Якщо їхати до Німеччини через Польщу, то потрібно мати не 

лише євро, але й злоті. Це можете знадобитися елементарно для оплати 

туалету. 

Якщо власного транспорту немає, можна скористатися послугами такого 

сервісу, як blablacar. Водії на сайті виставляють оголошення з пропозиціями 

підвезти до населеного пункту, куди самі прямують. Наприклад, дорога від 

Києва до Берліна може обійтися в 1800 грн і тривати 21 годину. Для того, щоб 

поїздка була безпечною, можна познайомитися з даними потенційного 

перевізника та почитати відгуки про нього. Також краще їхати з компанією. 

 

*** 

 

11.08.2023 

Евакуація.city 

https://evacuation.city/articles/305458/bezkoshtovni-liki-dlya-pereselenciv-

de-i-yak-otrimati 

Безкоштовні ліки для переселенців: де і як отримати? 

Переселенці можуть отримати безкоштовні лікарські препарати за 

програмою "Доступні ліки". Втім, якщо вартість медикаментів перевищує 

ціну, яку визначила держава, ліки можна придбати за невелику доплату. 



Про це у своєму телеграм каналі повідомив омбудсмен Дмитро 

Лубінець. 

Програма "Доступні ліки" 

Щоб скористатися програмою "Доступні ліки" необхідно: 

 отримати електронний або паперовий рецепт; 

 звернутися до аптеки, яка бере участь у програмі або будь якого 

медичного закладу. 

Перелік аптек, де можна отримати ліки, дивіться за посиланням. 

Безкоштовно можна отримати препарати для лікування: 

 серцево-судинних захворювань; 

 діабету другого типу; 

 нецукрового або інсулінозалежного діабету; 

 хронічних хвороб нижніх дихальних шляхів; 

 хвороби Паркінсона; 

 розладів психіки та поведінки, епілепсії; 

 аутоімунних захворювань. 

Дізнатися про розташування найближчої аптеки можна за номером 

"гарячої лінії" Національної служби здоров’я: 16-77 або у телеграм боті 

"Спитай Гриця". 

Перевірити наявність необхідних ліків у медичних закладах можна: 

 на сайті "Є ліки"; 

 на сайті органів місцевої влади у розділі охорони здоров’я; 

 на сайті лікарні. 

Також переселенці, які живуть з ВІЛ, можуть отримати 

антиретровірусну терапію. Де саме, можна дізнатися на сайті Центру 

громадського здоров’я або у телеграм каналі "АРТпоруч". 

У разі порушення прав можна звернутися до Уповноваженого з прав 

людини: 

 на електронну пошту hotline@ombudsman.gov.ua; 

 через скриньку за адресою: Київ, вул.Інститутська, 21/8; 

 через регіональні громадські приймальні Уповноваженого; 

 "гаряча лінія" Уповноваженого ВРУ з прав людини: 0-800-501-720; 

 "гаряча лінія" Секретаріату Уповноваженого ВРУ з прав людини: 

044-299-74-08. 

 

*** 

 

08.08.2023 

Евакуація.city 

https://evacuation.city/articles/293671/groshova-dopomoga-dlya-

evakujovanih-z-hersonschini-cherez-pidriv-kahovskoi-ges-yak-otrimati 

Грошова допомога для евакуйованих з Херсонщини: термін подачі 

заяв продовжили 



Українці, які постраждали через підрив Каховської ГЕС, зможуть 

отримати допомогу від держави. 

Про це повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України.  

Гроші для постраждалих з Херсонщини  

Кожна людина, яка постраждала через підтоплення, зможе отримати 5 

тисяч гривень від уряду.   

Подати заявку потрібно до 31 жовтня включно у органах соціального 

захисту населення за місцем проживання. Раніше останнім терміном вказували 

31 серпня.  

Потрібно надати:  

 документ, що посвідчує особу; 

 реєстраційний номер облікової картки платника податків;  

 для дітей: свідоцтво про народження.  

Якщо людина втратила документи – потрібно надати сканкопії всіх 

документів.  

Гроші надаватимуть Херсонська та Миколаївська ОВА. Виплати 

здійснюватимуться:  

 на номер банківської картки;  

 через відділення Укрпошти.  

 Загалом на допомогу херсонцям уряд виділив понад 564 мільйони 

гривень.  

Постраждалим через підтоплення Херсонщини вже виплачують 

грошову допомогу 

Міжнародна організація з міграції ООН почала виплачувати грошову 

допомогу постраждалим через руйнування Каховської ГЕС.  

Одна людина може отримати від благодійників 6 600 гривень. 29 червня, 

Міжнародна організації з міграції ООН вже надала підтримку евакуйованим 

на загальну суму 105 600 гривень.  

Щоб отримати допомогу від ООН, потрібно зателефонувати за номером:  

 15-48; 

 або на лінію Уповноваженого з питань переселенців за номером: 

(066) 813-62-39. 

Допомога херсонцям від Данської ради у справах біженців 

Переселенцям виплатять по 6 600 гривень.  

Зареєструватися на допомогу можна у місті Миколаєві:  

 на території Залізничного вокзалу 

 та Автовокзалу. 

 

*** 

 

 

 

 



08.08.2023 

Евакуація.city 

https://evacuation.city/articles/304416/bezkoshtovne-zhitlo-u-modulnomu-

mistechku-dlya-pereselenciv-na-lvivschini-yak-otrimati 

Безкоштовне житло у модульному містечку для переселенців на 

Львівщині: як отримати? 

Українцям, які рятуються від обстрілів, покидаючи власні будинки, 

надають безкоштовне житло у модульному містечку поблизу Львова. 

Про це повідомляє Leo States. 

Як отримати житло у модульному містечку для переселенців Leo 

States 

Приватне модульне містечко Leo States розташоване біля Львова у селі 

Хоросно. Це окремі модульні будинки площею 14,5 квадратних метрів, 

розраховані на чотирьох людей. 

Користуватися житлом можна безкоштовно. Залежно від потреби, його 

надають: 

 до одного тижня; 

 до одного місяця; 

 від одного до трьох місяців; 

 від трьох до шести місяців; 

 від шести місяців до одного року (з можливістю продовжити строк 

проживання). 

 Поселитися може сім’я у складі трьох-чотирьох людей разом з дітьми, 

що втікає від війни:   

 члени родини не мають алкогольної чи наркотичної залежності; 

 втратили дім через обстріли, окупацію чи бойові дії. 

Подати заявку на поселення можна, заповнивши спеціальну форму. 

Будинки оснащені всіма необхідними меблями та технікою для 

комфортного проживання. Також є посуд, постіль та засоби особистої гігієни. 

Для дітей на території модульного містечка облаштували ігровий майданчик. 

 

*** 

 

07.08.2023 

Евакуація.city 

https://evacuation.city/articles/304514/pereselenci-mozhut-vigrati-

budinok-u-chernigivskij-oblasti-yak-ce-zrobiti 

Переселенці можуть виграти будинок у Чернігівській області. Як це 

зробити? 

Українці, які втратили своє житло через війну, можуть виграти будинок. 

Житло нададуть на Чернігівщині у Новобасанській громаді. 

Про це повідомляє Charitable organization "Rayon nomer 1". 

Хто може виграти будинок у конкурсі? 



Благодійна організація Район#1 спільно з міжнародним фондом Help-

Hilfe zur Selbsthilfe Ukraine збудували 13 будинків у Чернігівській області. Їх 

розіграють серед сімей, які втратили своє житло внаслідок бойових дій. 

Участь у конкурсі можуть взяти люди: 

чиї будинки знищені або непридатні для проживання внаслідок 

російської агресії; 

які мають довідку ВПО у застосунку Дія; 

які готові жити в Чернігівській області; 

хочуть отримати нову роботу, з огляду на потрібні для громади вакансії. 

 Серед затребуваних вакансій: 

 вчитель англійської мови, 

 сімейний лікар, 

 лікар-педіатр, 

 нотаріус, 

 програміст, 

 бухгалтер, 

 тренер, 

 механізатор, 

 електрик, 

 юрист, 

 хореограф. 

Переможці конкурсу отримають: 

 будинок з усіма меблями, сантехнікою, освітлення та всім 

необхідним; 

 гарантовану роботу в Новобасанській громаді. 

Помешкання може перейти у приватну власність переможця, якщо він 

дотримається всіх умов конкурсу та проживе там протягом 5 років. 

Подати заявку на участь у конкурсі можна з 7 серпня по 7 вересня 2023 

року за цим посиланням. 

 

*** 

 

09.08.2023 

Евакуація.city 

https://evacuation.city/articles/304882/na-lvivschini-zbuduyut-zhitlo-dlya-

pereselenciv-yakim-vono-bude 

На Львівщині збудують житло для переселенців: деталі 

Для переселенців у Дрогобичі побудують будинок. На це з державного 

бюджету виділять 10 мільйонів гривень. 

Про це повідомляє Дрогобицька міська рада. 

У Дрогобичі збудують багатоквартирний будинок 

У Дрогобичі збудують 12-квартирний модульно-каркасний будинок для 

переселенців. Він буде розташований на вулиці Пилипа Орлика. 



У будинку проживатимуть 60 людей. У кожній квартирі зроблять ремонт 

"під ключ". 

На будівництво із державного бюджету виділять 10 мільйонів гривень. 

Відповідну постанову мають підписати у Кабміні.  

Житло для переселенців на Львівщині 

Минулого літа у Стебнику, що на Львівщині, здали в експлуатацію 

будинок для переселенців на 32 квартири. В оселях зробили ремонт та 

встановили меблі. Гроші на це виділили меценати, міжнародні фундації, 

Львівська обласна адміністрація та громада. 

Станом на сьогодні у Дрогобицькій територіальній громаді проживає 

понад 20 тисяч переселенців, які рятувалися від обстрілів росіян із зон 

активних бойових дій. 

За даними Дрогобицької міськради, через втрату власних домівок, 

більшість людей готові залишитися у Дрогобичі на постійне проживання. 

 

*** 

 

11.08.2023 

Евакуація.city 

https://evacuation.city/articles/305379/nove-zhitlo-dlya-pereselenciv-u-

lvivskij-oblasti-koli-ochikuvati 

Нове житло для переселенців у Львівській області: коли очікувати? 

Для переселенців, що знайшли притулок у Львівській області, планують 

будівництво нових житлових комплексів. 

Про це повідомляє Департамент економічної політики Львівської ОДА.  

Житло для переселенців у Львові 

Львівська обласна державна адміністрація спільно з міжнародною 

організацією IOM Ukraine  розпочала новий проєкт з будівництва житла для 

вимушених переселенців. На проєкт скерували близько 400 мільйонів гривень. 

Чиновники планують, що людям не лише дадуть квартири, але і 

забезпечать умови для їх повноцінної інтеграції в соціально-економічне та 

культурне життя громад. 

Будівництво 3 житлових комплексів запланували у: 

 Кам’янка-Бузькій; 

 та Дрогобицькій громадах; 

 також планують реновації житла у місті Старий Самбір. 

У нових комплексах зможе проживати від 1326 до 1668 переселенців. 

Загалом уряд планує створити від 442 до 556 квартир. 

Дати запуску проєкту поки не повідомляють. 

 

*** 

 

 

 

 



07.08.2023 

Евакуація.city 

https://evacuation.city/articles/304423/mozhliva-nova-hvilya-evakuacii-z-

prifrontovih-mist-i-sil-sumskoi-oblasti-koli-ochikuvati- 

Можлива нова хвиля евакуації з прифронтових міст і сіл Сумської 

області: коли очікувати? 

Через постійні обстріли української прикордонної зони влада закликає 

українців виїхати із Сумської області. 

Про це повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій.  

Евакуація з Сумщини 

Координаційний штаб розглядає питання щодо евакуації цивільного 

населення із Сумської області. Наразі з 5-кілометрової небезпечної зони там 

евакуювали:  

 1718 людей; 

 з них – 228 дітей.  

У 21 прифронтовому місті і селі області уже евакуювали все населення.  

На кордоні з росією відновив роботу пункт пропуску 

Пункт пропуску з країною-агресоркою розатшований на кордоні 

російської Бєлгородської та української Сумської областей.  

На українському боці діє волонтерський гуманітарний центр. Там 

переселенці, які повертаються на Батьківщину, можуть отримати 

безкоштовну:  

 психологічну;  

 юридичну; 

 та іншу підтримку.  

Крім того, евакуйованим: 

 нададуть місце для ночівлі; 

 або ж допоможуть дістатися до Сум чи інших міст.  

 Як евакуюватись із Сумщини 

 З області курсує спеціальний евакуаційний поїзд Суми–Київ. 

Розклад руху: 

 відправлення із Сум о 6:47; 

 прибуття до Києва об 11:41. 

Переселенцям обіцяють надати житло в модульному містечку 

Вишгородського району на Київщині.  

Щоб евакуюватись, можна звернутись:  

 Сумська ОВА: (0542)-77-99-55; 

 цілодобова гаряча лінія Мінреінтеграції: 15-48;  

 повідомлення через месенджери WhatsApp/Telegram/Viber: (096) 

078-84-33. 

 

*** 
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На Херсонщині створили сім місць компактного проживання для 

ВПО та людей, чиє житло зруйноване чи затоплене після повені 
На Херсонщині створили сім місць компактного проживання для 

внутрішньо переміщених осіб та людей, житло яких було затоплене через 

підрив російськими військовими Каховської ГЕС. Проєкт реалізовують за 

підтримки ГО "Проліска". Як облаштовані такі центри у Херсоні, бачили 

кореспонденти Суспільного. 

Будинок херсонки Галини Руденко був затоплений після підриву 

російськими військовими Каховської ГЕС. З сьомого червня вона мешкає в 

опорному пункті. З собою жінка забрала кішку. 

"Тут у мене нікого нема, дуже важко і дякую, що допомагають з усім, що 

попрошу. І медсестра дивиться. Дякую, це багато значить. Забрали кішку, ну 

я хоча б з нею розмовляю", — говорить жінка. 

Анатолій Паламарчук в опорному пункті майже місяць. Його будинок у 

Корабельному районі міста, чоловік говорить — зараз помешкання 

зруйноване. 

"17 грудня потрапила міна чи снаряд в будинок, повилітали вікна. 24 

січня в кухню потрапив снаряд. Був змушений поїхати на Кіровоградщину. 

Там моя батьківщина. Онучка в Кривому Розі з родиною, потім оформлення 

документів на зруйнування треба було зробити та на затоплення, приїхав 

назад. Тут дочка у подруги живе. Будинок поплив, посипалися стіни, по стелю 

все було затоплене", — каже чоловік. 

Після підтоплення, жителям Інгульця Дмитру та Ніні, дістатися до місця 

компактного проживання допомогли волонтери. Кажуть, трохи речей та 

документи взяли, і приїхали. Чоловік навіть паспорт не встиг взяти, бо 

документ потонув. 

Створювати опорні пункти у Херсоні почали після підриву російськими 

військовими Каховської ГЕС. Один із них відкрили на базі гуртожитку, 

розповідає заступниця Херсонського міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів влади Євгенія Бєла. Постійно тут проживає 14 людей. 

Хоча кількість людей постійно змінюється. 

"Ми говорили про те, щоб діткам було безпечно, щоб вони були з 

урахуванням ситуації в якій опинилися люди, щоб вони максимально були 

забезпечені й ліжками та в нормальному стані були санвузли, і душеві кабіни. 

Тому завдяки співпраці з ГО "Проліска" та ОВА сумісними зусиллями 

забезпечений даний опорний пункт. Це пральні машини, холодильники, 

бойлери, мікрохвильові печі та сушильні машини", — говорить Євгенія. 

В опорних пунктах можна отримати першу долікарську допомогу, 

розповідає медсестра міської лікарні імені Тропіних Тамара Бреус. 



"Були проблеми з нирками, шлунком, у кожного своє. Людей найбільше 

похилого віку, так що справляємося, засоби у нас є. Все добре, наскільки ми 

можемо робити", — каже медсестра. 

Проєкт підтримки місць компактного проживання реалізовується у 

восьми областях України, в тому числі й у Херсонській, говорить регіональний 

координатор ГО "Проліска" В'ячеслав Надточій. 

 

*** 
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Від 1500 до 40 тисяч доларів США: підприємці із Тростянця можуть 

отримати грантову допомогу для бізнесу 

Мешканці Тростянця Сумської області можуть подавати заявки на один 

з напрямів Програми підтримки економічної стійкості України, для 

фінансування власного бізнесу. Про це повідомляє Тростянецька міська рада. 

Внутрішньо переміщеним особам надається фінансова допомога у 

розмірі 1500 доларів США для відновлення втраченого через війну 

мікробізнесу або започаткування власної справи. Подати заявку та 

ознайомитися із деталями по цьому напряму можна за посиланням. 

Грант у розмірі 1500 доларів США також можуть отримати 

домогосподарства, які ведуть дрібну фермерську діяльність. Програма 

розрахована для ВПО, які прагнуть відновити бізнес, чия 

присадибна/фермерська діяльність значно постраждала внаслідок війни. 

Подати заявку та ознайомитися із деталями по цьому напряму можна за 

посиланням. 

Також надається фінансова допомога малим та середнім фермерським 

підприємствам, що значно постраждали внаслідок війни. Середній розмір 

допомоги складає 40000 тисяч доларів США. Подати заявку та ознайомитися 

із деталями по цьому напряму можна за посиланням. 

20000 тисяч доларів США можуть отримати власники малого та 

середнього бізнесу, який постраждав внаслідок війни та потребують коштів 

для відновлення або розширення своєї діяльності. Подати заявку та 

ознайомитися із деталями по цьому напряму можна за посиланням. 

Програма реалізується Міжнародною гуманітарною організацією 

“Mercy Corps”, за фінансової підтримки Швейцарії, що надана через 

Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва (SDC). 

З будь-яких питань, стосовно фінансової допомоги, можна звернутися за 

телефоном 0 800 332 590 (безоплатно з усіх мобільних та стаціонарних 

телефонів в у межах України) або на адресу електронної пошти 

feedback.ua@mercycorps.org. 

 

*** 
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У Великорублівській ТГ на Полтавщині облаштували житло для 

ВПО: які умови 

У селі Ковалеве на Полтавщині облаштували приміщення для 

постійного проживання переселенців. Зробити ремонт та закупити необхідну 

техніку допомогли благодійники. Нині у будівлі понад 20 людей, але можуть 

розмістити утричі більше. 

Вікторія із донькою Ксенією мешкають у притулку для переселенців у 

Великорублівській громаді. Вони переїхали із селища Пришиб Запорізької 

області, яке нині тимчасово окуповане. 

"Саме в шелтері ми проживаємо з листопада, а переїхали в серпні. У 

дитячому садочку проживали. Тут умови кращі." - каже переселенка із 

Запорізької області Вікторія Єропудова. 

Шелтер для переселенців у громаді створили у приміщенні колишньої 

сільради у Ковалевому. 

"Людина в біді" і "Право на захист" – це основні дві благодійні 

організації, які надавали і гуманітарну допомогу, і закуповували техніку, 

допомагали багато в чому. "Людина в біді" облаштували простір дитячий. 512 

тисяч гривень було надано цією організацією для нашої громадської 

організації, на які ми закупили сантехніку, закупили пральні машини, бойлери. 

У листопаді ми поселили перших жителів, які жили до цього по школах і по 

клубах", - розповідає секретер ГО "Світанок" Василь Луценко. 

За словами Василя Луценка, також допомогла громада. Зокрема, ремонт 

у приміщеннях робили місцеві працівники та самі переселенці. Нині для 

людей облаштовують укриття. 

Нині у притулку живе 23 людини, більшість – із Харківщини та 

Донеччини. У приміщенні можуть розмістити до 60 переселенців, каже Василь 

Луценко. 

"Коли люди пережили зиму, багато хто з них вирішив повернутися в ті 

дачні будинки, або туди, де вони орендували, зайнятися своїм городництвом, 

ще чимось. Ми за них сплачуємо комунальні послуги, в нас безплатна там 

вода, освітлення й тепло. Зараз працюємо над тим, щоб повністю замінити 

склопакети у приміщенні" - розповідає голова Великорублівської громади 

Вячеслав Олійник. 

За словами Вячеслава Олійника, переселенців у Великорублівській 

громаді почали приймати від початку повномасштабної війни. Нині у селах 

проживає приблизно 700 внутрішньо переміщених осіб, а загальна кількість 

населення громади – близько 5 тисяч. За словами начальника обласної 

військової адміністрації Дмитра Луніна, загалом у регіоні нині офіційно 

зареєстровано приблизно 187 тисяч переселенців. 
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"Є студенти і з окупованих територій". Як працює виш-

переселенець з Донеччини у новому місті 

У Дніпрі триває набір студентів до Донбаського державного 

педагогічного університету. Виш-переселенець з Донецької області проводить 

дистанційне навчання студентів з різних регіонів України, зокрема з 

тимчасово окупованих. Зі Слов'янська, де раніше працював заклад, вивезли 

лише найнеобхідніше. Перед якими труднощами постає заклад на новому 

місці — дізнавалися журналісти Суспільного Донбас. 

Студентка Катерина розповідає, як виїхала зі Слов’янська Донецької 

області разом з рідним Донбаським педуніверситетом. Вона вже має диплом 

бакалавра. Нині у Дніпрі працює лаборанткою, дистанційно консультує 

абітурієнтів щодо вступу. 

Каже, її родина залишилася у Донецькій області. Вона вірить у перемогу 

та сподівається на повернення додому. 

Навчання у закладі дистанційне 

Доцентка Марина Бутиріна також переїхала зі Слов’янська. Розповідає, 

її будинок у вересні пошкодило вибухом ракети військ РФ. Зараз вона орендує 

квартиру з донькою, яка теж навчається у виші на другому курсі. 

Каже, університет має все для роботи та навчання. 

"Наскільки це можливо зробити в дистанційній освіті, це має бути 

техніка комп’ютерна гідна і робоче місце, електроенергія, вайфай. Хотілося б 

або повернутися додому, або тут мати більше площ, щоб виходити в офлайн і 

навчати студентів так, як це було ще до карантину. Очні зустрічі у нас 

відбуваються лише на врученні дипломів або зустрічі, які вимагають саме 

офлайн-роботи. Все навчання відбувається дистанційно", — розповідає 

педагогиня ДДПУ. 

Евакуація вишу та втрата педагогів 

Університет почав евакуацію до Дніпра одразу після вторгнення. 

Здійснили десятки рейсів мікроавтобусом, розповідає проректор Станіслав 

Чайченко. Його родина теж у Дніпрі. За два роки у виші змінився колектив 

викладачів. 

"Виїхали викладачі, студенти, почалась евакуація матеріальних 

цінностей, які можливо було евакуювати. Це була переважно оргтехніка, 

архіви, відділ кадрів. Кількість тих, хто пішов з університету перевищує тих, 

хто до нього прийшов за цей час", — розповідає проректор навчального 

закладу Станіслав Чайченко. 

Чоловік каже, внаслідок російських обстрілів будівля вишу у 

Слов'янську частково зруйнована, вибиті вікна і двері, пошкоджені корпуси. 

Після вторгнення університет мав вже три випуски та один набір студентів — 

торік зібрали понад 800 учнів. 



"Вже близько пів тисячі заяв електронних у нас подано до університету. 

Найбільше завдяки Дніпропетровській області. А так є у нас вступники й з 

Києва, є і з західних областей та з тимчасово окупованих територій. Оскільки 

навчання у нас дистанційне, то засобами електронного зв’язку вони можуть 

брати участь в освітньому процесі. В університеті реалізується ціла низка 

проєктів", — додає проректор з науково-педагогічної роботи. 

Юридичні труднощі через переїзд 

Університет повинен щороку доводити, що має у Дніпрі все для 

забезпечення якісного навчання, аби мати дозвіл на освітні послуги, розповів 

доцент Андрій Стьопкін. 

"У наш час є проблеми, не можемо пройти акредитацію через те, що 

обмежені можливості. Тому ми кожного року подаємо на умовну акредитацію. 

Хотілося б пройти одну повноцінну і чотири роки працювати спокійно. В 

Слов’янську є матеріальна база, комп’ютерні класи, мультимедійні аудиторії, 

є що показати. Тут у нас, на жаль, місця не так багато, ці аудиторії ніде 

розгорнути. Ми техніку вивезли, але ж вона вся знаходиться на складах", — 

пояснив доцент кафедри математики та інформатики Андрій Стьопкін. 

З 2 тисяч 730 студентів вишу, 432 — це переселенці. Заяви на вступ до 

бакалаврату абітурієнти подають з 19-го до 31-го липня. Після цього почнеться 

подача на магістерський рівень. Заяви приймають дистанційно через 

електронний кабінет. 
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У Вінниці стартували курси з 3D-графіки та анімації для дітей-

переселенців 

У Вінниці стартували курси з 3D-графіки та анімації для дітей-

переселенців із Луганської, Донецької, Запорізької та Київської областей. 

Зорганізували їх в Офісі об’єднання переселенців "Спільна справа Вінниця”. 

Про це Суспільному розповіла адміністраторка об’єднання Інна 

Архіпова. 

"У нас є дві групи на дані курси. Одна з них займається — онлайн, інша 

— на базі нашого приміщення. Це діти 9-14 років, які приходитимуть сюди 

двічі на тиждень та займатися з нашим викладачем. Ці всі діти зареєстровані у 

нашій ГО, і всіх охочих ми зареєстрували", — розповів викладач курсів 

Дмитро Вєтошкін. 

Курси триватимуть 3 місяці. Відвідувачі створюватимуть мобільний 

додаток доповненої реальності для книг про природу вінницької письменниці 

Дар'ї Паламарчук, каже Дмитро Вєтошкін. 

Серед слухачів курсу 10-річний Михайло Чувашев із Луганська. Каже, у 

майбутньому хоче стати програмістом. На курси записався без вагань. 



"Це ж дуже круто, коли ти вмієш робити моделі, які рухаються. І мені 

тато каже, що майже всі мультики створені на цьому “блендері", — каже 

Михайло Чувашев. 

Вдосконалити свої знання на курси з 3D-графіки прийшла і 12-річна 

Дар'я Петрова із Луганщини. Каже, об’ємним моделюванням цікавиться 

давно. Програму в якій зараз працюють вивчає самостійно вже рік. 

Курси – безкоштовні. Реалізують їх за грантової підтримки Українського 

культурного фонду, – каже Інна Архіпова. По завершенню відвідувачі 

отримають сертифікати та комплект книг із додатком, у розробці якого брали 

участь. 

 

*** 

 

09.08.2023 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/547291-najbilse-ludej-pribulo-z-hersonsini-u-

krivorizkomu-rajoni-prozivaut-ponad-84-tisaci-pereselenciv/ 

Найбільше людей прибуло з Херсонщини: у Криворізькому районі 

проживають понад 84 тисячі переселенців 

Найбільше людей прибуло з Херсонщини: у Криворізькому районі 

проживають понад 84 тисячі переселенців 

У Криворізькому районі Дніпропетровщини проживають понад 84 

тисячі переселенців. Найбільше людей приїхало з Херсонщини. Про це 

повідомив очільник Криворізької районної військової адміністрації Євген 

Ситниченко. 

За його словами, з понад 84 тисяч внутрішньо переміщених осіб, що 

проживають у районі понад 22,5 тисяч дітей, більше 16 тисяч пенсіонерів та 

понад 3 тисячі людей з інвалідністю. 

Без урахування міста Кривий Ріг найбільше на Криворіжжі проживає 

людей з Херсонщини – 3741, також з Дніпропетровщини – 2966 переселенців 

та з Донеччини – 1091 внутрішньо переміщена людина. 

Від початку 2023 року без урахування Кривого Рогу переселенцям з 

інших регіонів України, які живуть у районі виплатили 148,5 мільйонів 

гривень допомоги на проживання. 

 

*** 

 

09.08.2023 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/547433-u-poltavskij-gromadi-planuut-vidnoviti-

robotu-ditsadkiv-de-prozivaut-vpo/ 

У Полтавській громаді планують відновити роботу дитсадків, де 

проживають ВПО 

8 дитсадків мають відновити роботу з дітьми у Полтавській громаді. Це 

запланували на 1 жовтня. 



Про це 9 серпня під час наради у Полтавській міськраді повідомила 

начальниця міського департаменту освіти Жанна Каплоух. 

За її словами, нині ВПО проживають у 12 дитсадках. Із тих 8, у яких 

планують відновити роботу з дітьми, переселять переселенців. Це для того, 

аби розпочати підготовку приміщень до прийому вихованців. 

"Ми повинні запропонувати людям переселитися або в модульне 

містечко, або у ті заклади освіти, які на сьогодні визначені, які будуть 

продовжувати бути компактними місцями проживання внутрішньо 

переміщених. Це 27-й, 47-й садок, 58-й і 72-й", – сказала Жанна Каплоух. 

За її словами, у Полтавській громаді за час повномасштабної війни 

відновили навчання у понад 40 дитсадках громади, де працює 167 груп. 

 

*** 

 

11.08.2023 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/548375-u-zitomiri-40-materiv-pereselenok-otrimali-

dopomogu-vid-blagodijnih-fondiv/ 

У Житомирі 40 матерів-переселенок отримали допомогу від 

благодійних фондів 

У Житомирі 40 матерів-переселенок безкоштовно отримали підгузки, 

дитяче харчування, одяг, взуття, іграшки та інші товари для своїх дітей від БО 

"Фонд громади Житомира". 

Про це Суспільному розповіла координаторка БО "Фонд громади 

Житомира" Оксана Трокоз. 

"Ми запросили 40 матусь, перед цим опрацювали їхні потреби. Кожна з 

них заповнила анкету, де вказала вагу дитини, харчові вподобання та 

побажання щодо іграшок. Сьогодні ми зібрали всі необхідні речі, створили 

набори і також підготували товари для дітей, з яких кожна жінка може обрати 

те, що підходить саме для її малюка. Зараз триває лише 20 хвилин нашої 

зустрічі, і майже всі 40 жінок вже отримали свої набори. І це дуже ціно для 

нас, адже вони не витрачають багато часу", — говорить Оксана Трокоз. 

До заходу долучилися працівники Фонду "Рокада", які запропонували 

жінкам нове взуття від українського виробника. 

"Ми пропонуємо взуття для внутрішньо переміщених осіб. Це 

універсальне взуття, підходить як жінкам, так і чоловікам, є різні розміри. Ми 

об’єдналися з "Фондом громади Житомира". Якщо в родині присутній чоловік, 

син або донька, вони також можуть отримати взуття, якщо є довідка ВПО", — 

каже працівниця БФ "Рокада" Катерина Присяжнюк. 

 

*** 

 

 

 

 



11.08.2023 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/547715-z-1-serpna-na-poltavsini-blizko-6-000-

pereselenciv-pozbavili-viplat-aki-kategorii/ 

З 1 серпня на Полтавщині близько 6 000 переселенців позбавили 

виплат: які категорії 

З 1 серпня 2023-го року на Полтавщині близько 6 тисяч внутрішньо 

переміщених осіб перестали отримувати допомогу від держави. 

Найпоширеніша причина відмови – виїзд за кордон. 

Кого з переселенців позбавлять виплат 

З початку серпня близько 6 000 внутрішньо переміщених осіб, 

зареєстрованих на Полтавщині, не отримуватимуть грошову допомогу. Це 

через постанову Кабміну, яка набула чинності з 1 серпня цього року, 

повідомила Суспільному працівниця департаменту соціального захисту 

Тетяна Федіна. Виплати припиняють разом з втратою статусу вимушеного 

переселенця. 

"Основна маса – це особи, які перебувають за кордоном. Законодавством 

визначені три категорії осіб, яким виплати продовжені не будуть. Це, перш за 

все, особи, які перебувають за кордоном понад 30 календарних днів без 

обґрунтованих причин. Також не буде продовжено особам, які перебувають у 

місцях позбавлення волі і особам, які повернулися до покинутих місць 

проживання", — пояснює працівниця обласного департаменту соціального 

захисту Тетяна Федіна. 

Чи треба продовжувати отримання допомоги 

Більшість тих, хто отримував допомогу раніше, матимуть її ще пів року, 

говорить начальниця відділу по роботі з ВПО Віта Гонтар. 

"Допомога автоматично продовжується з 1 серпня 2023-го року, без 

звернення громадян, по січень 2024-го року", — говорить начальниця відділу 

районного у Полтаві управління соціального захисту Віта Гонтар. 

Окремі категорії внутрішньо переміщених осіб матимуть право на 

допомогу протягом наступних пів року після січня 2024-го року, говорить 

Гонтар. 

"Це сім’ї, до яких входять непрацездатні особи, особи, які виховують 

трьох і більше дітей до 18 років, особи з інвалідністю, також працездатні 

особи, які не працюють, але за перший період щось зробили, щоб 

працевлаштуватися. Загальний строк призначення грошової допомоги не 

перевищує 12 місяців з місяця звернення" — каже начальниця відділу 

районного у Полтаві управління соціального захисту Віта Гонтар. 

За словами Тетяни Федіної, нині в Полтавській області зареєстровано 

понад 200 тисяч ВПО, 90% з них прибули після повномасштабного 

вторгнення. 

 

*** 

 

 



10.08.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3746878-sered-ukrainciv-za-

kordonom-17-ne-planuut-povertatisa-pisla-vijni-opora.html 

Серед українців за кордоном 17% не планують повертатися після 

війни  

Серед громадян України, які перебувають за кордоном, 17% вже 

вирішили не повертатися до України після закінчення розв’язаною Росією 

війни. 

Про це координаторка політичних програм Громадянської мережі 

ОПОРА Ольга Айвазовська сказала в ефірі програми "Укрінформ: Вечірній 

стрім". 

"Ми проводили опитування в восьми країнах. Сім країн, плюс Польща 

окремо. 55% громадян живуть так само, як вони жили в Україні. Тобто їхні 

економічне, фінансове становище не покращилось. В Україні вони жили не 

гірше, ніж зараз в Європі. 22% жили краще в Україні, ніж живуть зараз за 

кордоном. І лише 17% значно покращили своє фінансове становище. І близько 

17% планують залишатися там, навіть після закінчення війни. Вони вже 

прийняли таке рішення", - сказала Айвазовська. 

За її словами, в Україні наразі перебуває близько 33 млн громадян, 

близько 1,5 млн українців перебувають на територіях, які нині 

непідконтрольні Україні. 

Як повідомляв Укрінформ, абсолютна більшість українських біженців, 

які перебувають за кордоном, та внутрішньо переміщених осіб після більш як 

500 днів війни планують або сподіваються повернутися додому. 

 

*** 

 

 

 

Регіональні 

09.08.2023 

Дзвін 

https://dzvin.media/news/majzhe-30-tysyach-pereselencziv-pryjnyaly-

cherkasy-z-2014-roku/ 

Майже 30 тисяч переселенців прийняли Черкаси з 2014 року 

29 870 внутрішньо переміщених осіб в м. Черкаси з 2014 року. Про це 

повідомила заступниця міського голови Марина Гаркава. 

“Черкаський міський центр соціальних служб продовжує надавати 

міську допомогу і підтримку даної категорії. 

З початку року гуманітарну допомогу від іноземних партнерів отримали 

– 1 163 родини новоприбулих ВПО. 



З червня місяця діє бюджетна програма підтримки – допомогу, по цей 

час, отримали 1 540 родин. 

Діє електронна система запису, звертайтесь: (0472) 33-67-94″ – йде мова 

у повідомленні. 

 

*** 

 

11.08.2023 

Про все 

https://provce.ck.ua/u-sluzhbi-zayniatosti-rozpovily-iakykh-fakhivtsiv-

zaraz-potrebuiut-robotodavtsi-na-cherkashchyni/ 

У службі зайнятості розповіли, яких фахівців зараз потребують 

роботодавці на Черкащині 

Фахівці обласної служби зайнятості цьогоріч допомогли 

працевлаштуватися на постійну роботу понад 5200 жителям. Ще 575 

віднайшли тимчасову. Про це розповіла заступниця директора Черкаського 

обласного центру зайнятості Марина Сорокіна. 

Як вона повідомила, нині послуги з працевлаштування отримують 

майже 6 000 жителів Черкащини. 

– Наше першочергове завдання – забезпечити клієнтів роботою, а 

роботодавців – персоналом, – наголосила Марина Сорокіна. –  Щодня наша 

служба може запропонувати понад 1000 вакансій.  Ми постійного моніторимо 

ринок праці для пошуку нових варіантів зайнятості. Крім цього, з минулого 

року в області працює «Єдиний портал вакансій». Наразі маємо більше 210 

тисяч пропозицій у різноманітних напрямах. 

На сьогодні роботодавці області потребують працівників сфери торгівлі 

та послуг, сільського господарства і технічних службовців. Також бракує 

швачок, продавців, токарів, вчителів, лікарів і водіїв. У наданні послуг 

роботодавцям основний фокус зосереджено на засади рекрутингу. 

– Водночас Служба пропонує низку компенсаційних програм для 

підтримки та розвитку бізнесу, – додала вона. – Їх можна отримати за 

працевлаштування ВПО, молодих людей на їхнє перше робоче місце, 

створення нових робочих місць тощо. 

Цьогоріч  187 роботодавців Черкащини уже звернулися для отримання 

компенсації за працевлаштування 300 ВПО. Наразі прийнято 177 позитивних 

рішень і  виплачено компенсації за 287 працівників.  

В області також реалізують програму надання ваучерів на навчання. На 

сьогодні визначено понад 120 професій і спеціальностей зі сфери ІТ, 

будівництва, транспорту, освіти, медицини, сільського господарства, 

соціального обслуговування тощо.  Упродовж цього року ваучер на навчання 

отримав 231 житель регіону. Серед них – 30 внутрішньо переміщених осіб, 17 

людей з інвалідністю та один ветеран. 

–  Окрему увагу приділяємо працевлаштуванню внутрішньо 

переміщених осіб, – зауважила Марина Сорокіна. – У січні-липні цього року 



послугами Служби скористалися понад 1500 переселенців. А загалом із 

початку повномасштабної війни на Черкащині працевлаштовано 996 ВПО. 

 

*** 

 

10.08.2023 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/stalo-vidomo-skilky-pereselentsiv-vzhe-otrymaly-

vauchery-na-navchannia/ 

Стало відомо, скільки переселенців вже отримали ваучери на 

навчання 

В обласній службі зайнятості 163 ВПО отримали ваучери на навчання. 

Зокрема, для перепідготовки за робітничими професіями "Водій 

автотранспортних засобів категорії С" та "Кухар" — два ваучера. 

Про це повідомили у Луганській ОВА. 

Для підвищення кваліфікації та спеціалізації переселенці отримали 32 

ваучера. 

Для підготовки на наступному рівні освіти жителі Луганщини отримали 

10 ваучерів. 

Для здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра або магістра, 

здобутих за іншою спеціальністю, – 119 ваучерів. 

До фахівців центру зайнятості можна звернутися за номерами «гарячих 

ліній»: 098-875-48-95, 099-491-20-86. 

 

*** 

 

07.08.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/u-cherkasah-organizuvali-tabir-dlya-

vnutrishnih-pereselenciv 

У Черкасах організували табір для внутрішніх переселенців 

Табір для освоєння переселенців у новій громаді зорганізували у 

Черкасах. 

Про це повідомляє “5 КАНАЛ”. 

Місцевий молодіжний ресурсний центр розпланував відпочинок так, 

щоб новеньким школярам у місті було легше знайти друзів. А потоваришувати 

комфортніше у команді однодумців. Тому в табори набирають і черкасців, і 

тих, хто переїхав до міста через війну. Як влаштовують для них пізнавальне 

дозвілля – бачила Яна Лимаренко. 

Молодіжний літній табір організували, щоб подружити школярів-

переселенців із місцевими. Вероніка з родиною переїхала до Черкас із Нової 

Каховки через війну. Дівчина вже відвідувала кілька таборів. Так і 

познайомилася з нинішньою найкращою подружкою. Тепер вона тут – 

тренерка. 



"Серед ВПО є така проблема – вони приїжджають у Черкаси і 

відчувають себе покинутими, в мене сім'я також переміщена. То у них нема 

тут друзів, знайомих, а коли вони приходять – можуть не лише розвивати себе, 

а й можуть ще і знайти собі друзів, спілкування, а також розвиток себе", – 

розповідає тренерка молодіжного літнього табору Вероніка Попова. 

Цей табір є спільним проєктом молодіжного ресурсного центру та 

проєкту "Змушені піти". Нині зібрали вже 5-й набір. У командах по 25 

учасників – порівну місцевих та переселенців. Щоб подружити молодь – 

вигадали для них пізнавальну програму. 

"Цей табір направлений на проєктний менеджмент, тому всі ці дні ми 

навчаємо проєктного менеджменту. Наприклад вчора було: "Як робити не 

нудні презентації?". Позавчора ми запрошували людей з іншим міст, 

наприклад, з Золотоноші, вони розказували, як вони реалізують свої проєкти, 

тобто молодь розповідала молодь як це роблять і за 6 днів вони мають 

навчитися робити проєкт і командою реалізувати проєкт", – пояснила в.о. 

директора Черкаського обласного молодіжного ресурсного центру Олена 

Левченко. 

Олексій – із Черкас. Хлопець каже: уже багато разів брав участь у 

соціальних проєктах. Прийшов сюди відпочити з новими друзями, а ще 

вчитися менеджменту. 

"Покращити планування, підготовку до проекту, його організацію, 

найкраще прописувати план, знаходити команду і налаштовувати процес. Ідей 

під час табору з'явилось дуже багато, ми вчилися прописувати план і 

реалізовувати процес, і один проєкт уже реалізували. Ми допомагали притулку 

"Друг", – зауважив учасник молодіжного літнього табору Олексій Дуда. 

З досвіду попередніх таборів організатори розповідають, після 

закінчення зборів діти справді товаришують. Щоб не повторюватись та 

зацікавлювати нових учасників – організатори обирають різноманітні важливі 

для молоді теми, водять на екскурсії та запрошують цікавих гостей. 

"Тут націлено на інтереси людей, тут багато лекцій, були зустрічі з 

психологом, зустрічі з успішними людьми, які багато чого добилися і які 

прямо вау", – переконує учасниця молодіжного літнього табору Юлія 

Левінська. 

Фінансують табори з обласного бюджету, а для дітей це безплатно. 

Цього сезону – попереду ще один набір учасників. 

 

*** 

 

09.08.2023 

1kr.ua 

https://1kr.ua/ua/news-83019.html 

СКІЛЬКИ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ПЕРЕБУВАЄ НА ОБЛІКУ У 

КРИВОРІЗЬКОМУ РАЙОНІ 

На території Криворізького району на обліку перебувають понад 84 

тисячі переселенців. 



Про це повідомляє голова Криворізької РВА Євген Ситниченко. 

З них 73,8 тисячі живуть у Кривому Розі та обліковуються у пункті 

прибуття населення «Народний Дім», з них понад 22,5 тисячі дітей, 16,1 тисячі 

пенсіонерів, 3,4 тисячі людей з інвалідністю. 

Найбільше людей прибуло із Херсонської області — 3741 (без 

врахування міста Кривий Ріг), Дніпропетровської області — 2966 (без 

врахування міста Кривий Ріг) та Донецької області — 1091 (без врахування 

міста Кривий Ріг). 

Від початку 2023 року здійснено виплату допомоги на проживання ВПО 

на суму 148,5 мільйонів гривень (без врахування міста Кривий Ріг). 

 

*** 

 

07.08.2023 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/pereselentsi-u-kyyevi-ta-nyztsi-oblastej-

mozhut-otrymaty-granty-na-rozvytok-mikrobiznesa-i430789 

Переселенці у Києві та низці областей можуть отримати гранти на 

розвиток мікробізнеса 

Міжнародна гуманітарна організація Help – Hilfe zur Selbsthilfe надає 

грантову допомогу підприємцям з числа ВПО, а також мікробізнесу, який 

постраждав від військової агресії. Про це 7 серпня повідомляє Мінреінтеграції.  

Подати заявку можуть постраждалі від військової агресії підприємці з 

Києва та Київської, Житомирської, Чернігівської областей. А також – 

підприємці з-поміж переселенців (за наявності довідки), які переїхали до 

Києва та Київської області. 

Перевагу у відборі матимуть жінки-підприємиці, зокрема ті, які стали 

головою сім’ї у зв’язку з військовою службою чоловіка, його пораненням, 

перебуванням у полоні чи загибеллю, та домогосподарства з дітьми, літніми 

людьми та людьми з інвалідністю. 

Програма розроблена для підтримки крафтових (наприклад, столярство, 

бджільництво, виготовлення прикрас) і сервісних (прибирання та догляд за 

будинками, ландшафтні послуги, персональні тренування тощо) бізнесів. 

У межах проєкту планується виділити 325 грантів вартістю до 2700 євро 

(більше 100 тисяч у гривнях). Грошова підтримка надається на закупівлю 

обладнання та матеріалів. 

 

*** 

 

09.08.2023 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/kabmin-dozvolyv-viddalenu-identyfikatsiyu-

vpo-dlya-otrymannya-pensij-ta-inshyh-vyplat-i431104 

Кабмін дозволив віддалену ідентифікацію ВПО для отримання пенсій 

та інших виплат 



Кабінет Міністрів України передбачив можливість проходження 

ідентифікації одержувачів пенсійних і соціальних виплат з числа вимушених 

переселенців віддалено. Про це повідомив представник Уряду в Верховній 

Раді Тарас Мельничук у своєму Телеграм-каналі 8 серпня. 

Більше новин про Донбас у нашому Telegram каналі 

"На засіданні в вівторок, 8 серпня, уряд прийняв рішення щодо 

можливості проходження ідентифікації одержувачів пенсійних і соціальних 

виплат, яких узято на облік як внутрішньо переміщених осіб (ВПО), двома 

способами", – сказано в повідомленні. 

Уточнюється, що це такі способи: 

- за допомогою відеоконференцзв'язку; 

- в дипломатичному представництві або консульській установі для тих, 

хто перебуває за кордоном. 

Також Кабмін визначив, що Ощадбанк продовжить виплати таким ВПО 

до кінця поточного року і без додаткового проходження ідентифікації. 

 

*** 

 

09.08.2023 

Український Південь 

https://pivdenukraine.com.ua/2023/08/09/diti-z-xersonshhini-ta-

mikola%d1%97vshhini-vidpravilis-na-vidpochinok-u-lvivsku-oblast/ 

ДІТИ З ХЕРСОНЩИНИ ТА МИКОЛАЇВЩИНИ ВІДПРАВИЛИСЬ 

НА ВІДПОЧИНОК У ЛЬВІВСЬКУ ОБЛАСТЬ 

З 8 по 18 серпня, за підтримки Благодійного фонду «Голоси дітей» та 

Миколаївської обласної військової адміністрації Громадська організація 

«Платформа ініціатив Теплиця» організовує дитячий табір відновлення «Рух» 

для 40-ка дітей з населених пунктів Херсонщини та Миколаївщини, 

наближених до зони активних бойових дій. 

Так, у понеділок, 7 серпня дітлахи вирушили до табору, який 

розташований у Львівській області, серед неймовірних краєвидів гір. 

У програмі передбачено відпочинок, побудований на поєднанні з 

природою, творчістю і пізнанням себе. 

На дітей очікує 10 днів незабутніх пригод, заповнених різними майстер-

класами, командними спортивними іграми, музичними терапіями, плаванням 

у басейні та катанням на тюбінговій трасі, а також, вечори, заповнені танцями, 

розвагами та фарбами Холлі. 

Також до плану заходів входить екскурсія до озера Синевир, 

відвідування музичного фестивалю КультФест «Опір» в мальовничому місті 

Сколе та прогулянки пішими тропами в гори. Все це для того, аби діти 

отримали неймовірні враження та зарядилися позитивною енергією. 

Крім того, від ГО «Restore and Inspire» кожній дитині було вручено 

пакунок, до складу якого увійшли продукти харчування, питна вода в дорогу, 

засоби особистої гігієни, канцтовари та футболки для дітей. 

 



*** 

 

09.08.2023 

Український Південь 

https://pivdenukraine.com.ua/2023/08/08/ukra%d1%97nskij-bank-

pidtrimuye-meshkanciv-xersonu-ta-pereselenciv/ 

УКРАЇНСЬКИЙ БАНК ПІДТРИМУЄ МЕШКАНЦІВ ХЕРСОНУ ТА 

ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ 

Разом із “Захист – об’єднання волонтерів” “ПУМБ” підтримує 

евакуйованих та херсонців, які залишилися. Про це повідомили на сторінці 

банку: 

-Ми закупили дитяче харчування, засоби гігієни, постільну білизну, 

ковдри та подушки для постраждалих та передали партію харчових продуктів 

для формування гуманітарних наборів на 500 тис грн. 

Волонтери роздають усе необхідне в херсонських пунктах незламності, 

а також після евакуації до Хмельницької області — на вокзалі й у колективних 

центрах. 

 

*** 

 

10.08.2023 

Gwara Media 

https://gwaramedia.com/harkiv-prihistiv-ponad-180-tisyach-vnutrishno-

peremishhenih-osib/ 

Харків прихистив понад 180 тисяч внутрішньо переміщених осіб 

Станом на 5 серпня 2023 року у Харкові офіційно зареєстровано 183 

тисячі 46 внутрішньо переміщених осіб. Це більше ніж 35% від усіх ВПО у 

Харківській області. Про це Ґвара медіа повідомили у Харківській ОВА. 

Найбільше переміщених осіб проживає у Шевченківському районі міста 

— 32 тисяч 100 осіб. Дещо менше у Салтівському, який прихистив 30 тисяч 

670 людей. 

Райони Харкова, які прихистили переселенців 

 Шевченківський район (32 тисячі 100 ВПО); 

 Салтівський район (30 тисяч 100 ВПО); 

 Слобідський район (23 тисячі 957 ВПО); 

 Немишлянський район (20 тисяч 989 ВПО); 

 Київський район (18 тисяч 992 ВПО); 

 Індустріальний район (17 тисяч 910 ВПО); 

 Новобаварський район (13 тисяч 727 особи); 

 Основ’янський район (12 тисяч 680 осіб); 

 Холодногірський район (12 тисяч 21 особа). 

Ще 328 тисяч 713 осіб проживають у Харківській області. За цим 

показником лідирують Харківський (90 тисяч 343 ВПО) та Богодухівський 

райони (64 тисячі 120 осіб). 



*** 

 

10.08.2023 

Gwara Media 

https://gwaramedia.com/u-harkovi-5-vnz-planuyut-chastkovo-rozpochati-

oflajn-navchannya/ 

Стало відомо, скільки коштів у Харківській області цьогоріч 

виплачено переселенцям 

У Харківській області станом на 1 серпня 2023 року на виплати 

внутрішньо переміщеним особам у 2023 році з бюджету виділили 6 мільярдів 

93 мільйони гривень. 

Про це Ґвара медіа повідомили у Харківській обласній військовій 

адміністрації. 

У регіоні зареєстровано як ВПО 511 тисяч 759 людей. Серед районів та 

населених пунктів регіону найбільше переселенців проживає у Харкові – 183 

тисячі 46 людей, тоді як у Харківському районі – 90 тисяч 343 особи. 

Також серед міст області за кількістю переселенців лідирує Люботин (14 

тисяч 16 осіб), далі Лозова (13 тисяч 103 особи), Чугуїв (10 тисяч 888 осіб), 

Первомайський (9 тисяч 5 осіб), Ізюм (7 тисяч 724 людини) та Куп’янськ (1 

тисяча 719 осіб). 

За даними віцепрем’єр-міністерки – міністерки із питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій Ірина Верещук, торік на фінансування ВПО 

знадобилося 57 мільярдів гривень. Цього року, за прогнозами, державі 

потрібно знайти 72 мільярди гривень, щоб забезпечити всі належні виплати 

переселенцям. 

«Після оборони та безпеки це найбільша стаття видатків державного 

бюджету», – зазначила віцепрем’єрка. 

За її інформацією, зараз в Україні 4,9 мільйона офіційно зареєстрованих 

внутрішньо переміщених осіб. Ще близько 5 мільйонів українців перебувають 

за кордоном. 

 

*** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Міжнародні та вітчизняні недержавні 
организації 

07.08.2023 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/shho-nash-fond-zrobyv-dlya-krayiny-z-24-lyutogo-

2022-roku-robota-v-czyfrah-3/ 

Що наш фонд зробив для країни з 24 лютого 2022 року. Робота в 

цифрах 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» допомагає людям 

долати соціальні наслідки російсько-української війни з 2016 року. 

Наразі ми продовжуємо надавати гуманітарну допомогу, консультувати  

та сприяти створенню рад ВПО у громадах. Більше про результати нашої 

роботи – в інфографіці нижче. 

 

 
 

 

*** 

 

08.08.2023 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/yak-my-pidtrymuvaly-systemu-soczialnogo-

zahystu-naselennya-v-lypni/ 

ЯК МИ ПІДТРИМУВАЛИ СИСТЕМУ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

НАСЕЛЕННЯ В ЛИПНІ 

Іще один місяць літа залишився позаду — місяць продуктивної роботи 

фонду та нашої команди. В липні ми багато чого зробили в межах проєкту, 

покликаного підтримати систему соціального захисту населення по всій 

Україні. Які основні результати нашої роботи? 



Розробка соціальних паспортів 

Ми провели 11 координаційних зустрічей із керівництвом УСЗН та 

інших установ, що займаються обліком ВПО, на яких обговорили розробку 

соціальних паспортів у цільових громадах. 

Крім того, ми організували 6 воркшопів для робочих груп зі створення 

соціального паспорта, де докладно розповіли про алгоритм формування цього 

документа.  

«Нам важливо мати соціальний паспорт, оскільки в нас сьогодні немає 

загальної картини щодо того, яких послуг бракує, які ніші не закриті, які 

ресурси треба закласти, зважаючи на збільшення чисельності громади та 

потреби певної категорії ВПО», — зазначив Максим Терлецький, учасник 

воркшопу у Львові, т. в. о. директора Інституту міста, керівник робочої групи 

зі створення соціального паспорта Львівської громади.  

Семінари, вебінари та тренінги 

Ми регулярно зустрічаємося з ВПО та людьми, які постраждали 

внаслідок війни Російської Федерації проти України. У липні ми провели 12 

освітніх онлайн- і офлайн-заходів, де розглянули такі питання: 

 трудові та соціальні права; 

 соціальний захист ВПО; 

 відновлення втрачених документів. 

Для працівників установ системи соцзахисту населення ми організували 

21 тренінг у 15 областях. Теми тренінгів: 

 соціальний захист і облік ВПО, зокрема функціонування Єдиної 

інформаційної системи соціальної сфери (ЄІССС);  

 житлові субсидії; 

 компенсація за знищене/пошкоджене майно. 

Безпосередня робота з надавачами соціальних послуг дає нам змогу бути 

в курсі нагальних питань, адже кожен регіон стикається з різними викликами. 

Так, учасники тренінгу в Дар’ївській громаді на Херсонщині розповіли, що не 

можуть узяти на облік ВПО, які переселилися після підриву Каховської ГЕС у 

межах села, адже програма «не підтягує» такі адреси. 

Окрім того, ми провели низку заходів з підвищення кваліфікації: на 

Волині це був семінар «М’які навички як складник професійних компетенцій», 

у Харкові — семінар «Особливості комунікації працівників і працівниць 

системи соціального захисту з вразливими верствами населення». 

Юридичні консультації 

Ми надали правову допомогу за 527 зверненнями від установ 

соціального захисту. 2240 переселенців і постраждалих людей отримали наші 

юридичні консультації. 

Підтримка у створенні та роботі рад ВПО 

Ми продовжуємо надавати координаційну й менторську підтримку 

ініціативним групам зі створення рад ВПО та новоствореним радам у цільових 

громадах, а також допомагаємо залучати молодь до діяльності цих 

консультативно-дорадчих органів. 



«Ми розробили програму тренінгу, яка була б цікавою для молоді. 

Теоретичний матеріал подавали у вигляді симуляційних ігор, як-от “Зустріч з 

мером”, і фасилітаційних методик. Присутність представників органів 

місцевої влади дала змогу налагодити діалог щодо молодіжної політики в 

громаді та репрезентувати молоді можливості й ресурси громади. Зокрема, ми 

обговорили участь молодих людей у проєкті “Влада і громада разом”, роботу 

молодіжної ради, її вплив на ухвалення рішень на місцевому рівні», — 

зауважила Наталія Салімова, регіональна координаторка проєкту в 

Кіровоградській області щодо тренінгу для молодих ВПО в Новоукраїнці. 

Ми раді бачити, що переселенці активно інтегруються в життя громад і 

прагнуть змінювати його на краще.  

«Це місто гарне й дуже нагадує мій Херсон. Хочу залишити тут його 

часточку, хочу долучитися до того, що в місті робиться для людей. Ось, 

наприклад, є недіючий басейн. А що, якби ми знайшли спонсора і зацікавили 

його пропозицією щодо реконструкції? Це ж було б для всіх мешканців 

громади», — поділилася ідеєю Вікторія Шевченко, учасниця тренінгу, 

членкиня ініціативної групи зі створення ради ВПО в Новому Роздолі 

(Львівська область). 

Ми й надалі реалізовуватимемо ці та інші ініціативи проєкту, щоби 

стабілізувати роботу системи соціального захисту населення та допомагати 

переселенцям інтегруватися в нові громади. Усі ці заходи фінансує Агентство 

ООН у справах біженців в Україні. 

 

*** 

 

07.08.2023 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/uryad-zatverdyv-typove-polozhennya-pro-rady-vpo-

shho-cze-zminyt/ 

Уряд затвердив Типове положення про Ради ВПО. Що це змінить? 

Рад ВПО в Україні ставатиме більше — принаймні на це сподіваються 

експерти програми “Єднання заради дії”.  

4 серпня Уряд затвердив Типове положення про Раду з питань ВПО 

(https://bit.ly/3DPGcJ7). Воно регулює діяльність рад ВПО, визначає їх склад 

та завдання і — найголовніше — рекомендує державним (військовим) 

адміністраціям та органам місцевого самоврядування створити такі ради для 

інтеграції переселенців до приймаючих громад. 

Програма “Єднання заради дії” займається адвокацією створення рад 

ВПО від самого початку свого існування, січня 2022 року. Юристи програми 

удосконалили примірне положення, розроблене попередньо БО “БФ 

“Стабілізейшен Суппорт Сервісез”, і розмістили на сайті “Єднання заради дії” 

серед інших документів, необхідних для створення рад ВПО 

(https://bit.ly/3KvFmVw).  

Згодом юристи направили Міністерству реінтеграції тимчасово 

окупованих територій примірне положення для розгляду. Далі, після 



доопрацювання, до якого долучилася також Коаліція правозахисних 

організацій, документ був прийнятий Урядом. Більшість запропонованих 

юристами програми норм лягли в основу затвердженого Типового положення.  

Чи пришвидшить поява документа створення рад ВПО на різних рівнях? 

Експерти програми налаштовані оптимістично. 

“Положення врегульовує багато важливих питань щодо роботи ради 

ВПО, порядок створення та припинення, основні завдання та права. Це дуже 

важливо для сталої та злагодженої роботи ради ВПО. Тепер органам місцевої 

влади зрозуміло, наскільки важливим є такий дорадчий орган для реалізації 

прав переселенців, зокрема на участь у місцевому самоврядуванні, якого вони, 

на жаль, позбавлені, — зазначає Оксана Савицька, провідна юристка програми 

“Єднання заради дії”. — Постанова рекомендує місцевим органам влади 

створювати ради ВПО, що, як ми сподіваємось, спростить комунікацію між 

місцевою владою та ініціативними групами, які не можуть достукатись до 

влади”. 

Регіональна команда проєкту уже відчула позитивні зрушення. Ірина 

Пилипенко, регіональна координаторка у Волинській області, розповідає, що 

одразу після затвердження Типового положення завітала до представниці 

Департаменту соцзахисту обласної державної адміністрації і запитала: “Ну 

що, створюємо Раду ВПО?”. “Звичайно”, відповіла та.  

“Маю великі сподівання на цей документ! Зрозуміло, що немає прямої 

вимоги створити раду ВПО при кожній місцевій раді: якісь громади 

продовжать працювати у форматі уже діючих консультативно-дорадчих 

органів, а хтось швидше зважиться на створення нових. Але таке рішення 

Уряду і Типове положення точно стануть «лакмусовим папірцем», як громади 

допомагають інтеграції переселенців і що вони роблять для забезпечення прав 

та інтересів ВПО, — вважає Світлана Прокоф’єва, регіональна координаторка 

програми “Єднання заради дії” в Житомирській області, де рада ВПО на рівні 

обласного центру чи області наразі все ще не створена — місцева влада не 

вбачала в цьому необхідності. 

Втім, прийняття Типового положення позитивно вплине і на роботу вже 

існуючих рад, переконані експерти програми. Наприклад, у Полтавській 

області, де консультативно-дорадчі органи діють в обох цільових громадах 

проєкту “Єднання заради дії”, Полтаві і Кременчуці, зміни також очікуються. 

“Ми прийдемо до перегляду персонального складу обох рад, — вважає 

Роман Широких, регіональний координатор програми “Єднання заради дії” в 

Полтавській області. — У Кременчуці тепер буде можливість залучити більше 

ВПО до прийняття рішень на місцях, адже поточний персональний склад ради 

налічував їх недостатньо. У Полтаві ми передивимося участь виконавчого 

комітету депутатського корпусу у процесах прийняття рішень, щоб знизити їх 

кількісну участь і збільшити кількість саме ВПО. Можливо, буде переобрано 

голову ради з-поміж самих переселенців”. 

Роман вважає, що прийняття Типового положення дозволить рухатися 

однаковими кроками як у великих містах, так і в невеликих громадах. На його 

думку, ми зможемо уникнути стандартної проблеми, коли міська чи обласна 



влада просто не вбачала за необхідне створювати консультаційно-дорадчий 

орган для переселенців.  

Сподіваємось, позитивні зміни можна буде побачити уже найближчим 

часом. Дякуємо всім, хто був долучений до розробки й удосконалення 

примірного положення про діяльність ради ВПО, яке лягло в основу 

затвердженого Урядом документа.  

Ця публікація стала можливою в межах програми Єднання заради дії, що 

впроваджується IREX в Україні разом з Благодійним Фондом «Стабілізейшен 

Суппорт Сервісез» та за підтримки Державного департаменту США. 

 

*** 

 

09.08.2023 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/postrazhdalyi-vid-viiny-mikrobiznes-i-

pidpryiemtsi-z-pomizh-vpo-mozhut-otrymaty-hrantovu-dopomohu 

Постраждалий від війни мікробізнес і підприємці з-поміж ВПО 

можуть отримати грантову допомогу 

Міжнародна гуманітарна організація Help – Hilfe zur Selbsthilfe надає 

грантову допомогу підприємцям з-поміж ВПО, а також мікробізнесу, який 

постраждав від військової агресії. Про це організація інформує на своїй 

інтернет-сторінці 

Хто може взяти участь у програмі: 

Подати заявку можуть постраждалі від військової агресії підприємці з 

Києва та Київської, Житомирської, Чернігівської областей. А також – 

підприємці з-поміж ВПО (за наявності довідки), які переїхали до Києва та 

Київської області. 

Важливо! Перевагу у відборі матимуть: 

жінки-підприємиці, зокрема ті, які стали головою сім’ї у зв’язку з 

військовою службою чоловіка, його пораненням, перебуванням у полоні чи 

загибеллю; 

домогосподарства з дітьми, літніми людьми та людьми з інвалідністю. 

На які цілі надаватиметься грантова підтримка: 

Програма розроблена для підтримки крафтових (наприклад, столярство, 

бджільництво, виготовлення прикрас) і сервісних (прибирання та догляд за 

будинками, ландшафтні послуги, персональні тренування тощо) бізнесів. 

Який розмір грантів: 

У межах проєкту планується виділити 325 грантів вартістю до 2700 євро 

у національній валюті України. 

На що можна буде використати отримані кошти: 

Грошова підтримка надається на закупівлю обладнання та матеріалів. 

Як взяти участь: 

Для цього необхідно заповнити гугл-форму. Прийом заявок триватиме 

до 15 серпня 2023 року. 

 



*** 

 

08.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103895-vse-scho-vidomo-pro-kinni-zavodi-na-

okupovanij-luganschini 

Активісти з Донецька заснували організацію та допомагають ВПО 

й постраждалим від війни 

Донбас SOS – це громадська організація, що консультує усіх 

постраждалих від війни Росії проти України. Про діяльність на напрями 

роботи виданню ТРИБУН розповіла координаторка організації Віолета 

Артемчук. 

Громадська організація “Донбасс SOS” була заснована 14 березня 2014 

року активістами з Донецька. З перших днів діяльності її ціллю було надання 

підтримки громадським активістам, які вимушені були покинути Донецьку та 

Луганську області через переслідування та тиск на них. З початком військових 

дій на окремих територіях цих областей, та подальшою їх окупацією, 

діяльність організації розширилася на надання інформаційної, 

консультаційною та юридичної підтримки постраждалим від агресії РФ. 

Донбас SOS була однією з перших волонтерських ініціатив, активісти 

якої стали надавати допомогу постраждалим від військової агресії на сході 

країни, допомагаючи в пошуку житла для тимчасових переселенців, логістиці 

безпечного виїзду із зони бойових дій, збираючи і розподіляючи гуманітарну 

допомогу для переселенців. 

З травня 2014 запрацювала інформаційно-консультаційна “гаряча лінія”, 

яка була і залишається центральною ланкою роботи Донбас SOS. 

Юристки Донбас SOS 

Ми не припиняли роботи ні на один день. Ми консультували навіть 24 

лютого 2022 року. З початком повномасштабної війни робота організації 

розповсюдилася на всі регіони, які постраждали, на всіх громадян, які зазнали 

внутрішнього переміщення, де б вони наразі не проживали. Також ми 

консультуємо і місцеве населення всіх постраждалих регіонів України. 

За словами пані Віолети, в організації немає вузької спеціалізації на 

певних питаннях. Юристи консультують і з приводу евакуації, і з приводу 

гуманітарних програм, і щодо вступу до університетів та отримання паспортів.  

Пенсії, соціальні виплати, доступ до медичної допомоги і багато інших 

запитів – ми знаходимо відповіді на питання та надаємо їх. 

Представники організації встановили тісні зв’язки з інституціями 

громадянського суспільства різних напрямків, що дає можливість, почувши 

запит на лінії, швидко та ефективно переадресувати до організації певного 

напряму. Наприклад, до юристів звернулася жінка-ВПО з Києва, в якої 80-

річна мама на окупованій території Луганщини тиждень не виходила на 

зв’язок. Доступу до окупованої території не має майже ніхто. Представники 

Донбас SOS знайшли контакти тих, хто зараз перебуває на ТОТ та попросили 

людей сходити за адресою жінки. Виявилося, що в жінки зіпсувався телефон і 



немає змоги купити новий. Мама та донька поговорили та знайшли способи 

подальшої комунікації. 

Ми беремося консультувати та адресно вести кейси у найскладніших 

випадках. Зазвичай, найскладніші – виїзди з тимчасово окупованих територій, 

особливо за відсутності документів. До кожного дзвінка та ситуації ми 

підходимо вкрай індивідуально, надаючи варіанти, орієнтуючись на потребу 

людини та її особливу ситуацію. 

Юристи Донбас SOS 

Консультаційну та юридичну допомогу можуть отримати всі громадяни 

України, які постраждали від війни. Це можуть бути: внутрішньо переміщені 

особи, мешканці місцевих громад, громадяни України, які наразі проживають 

на тимчасово окупованих територіях, громадяни, України які перебувають за 

кордоном. 

Бенефіціари консультацій – цивільні, але якщо до організації 

звертаються військові, то їх переадресовують до профільних партнерських 

організацій. 

Донбас SOS 

Якщо органи місцевого самоврядування або управління соціального 

захисту на місцях не повністю володіють інформацією з того чи іншого 

питання – телефонуйте. Наші юристи постійно аналізують законодавство, 

звертаються з запитами щодо його трактування до авторів законодавчих актів. 

Ми надамо роз’яснення з незрозумілих питань всім, хто цього потребує. 

Гаряча лінія Донбас SOS: 0800309110. Працює з понеділка по п’ятницю 

з 9.00 до 21.00, у суботу – з 9.00 до 18.00. Дзвінки безкоштовні. 

Месенджери: 093 500 69 18. 

Facebook: https://www.facebook.com/DonbassSOS 

Онлайн-приймальня юристів: https://www.donbasssos.org/online/ 

 

*** 
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Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=yak-hromadska-orhanizatsiya-vidnovlyuje-

dostup-do-pravovoji-dopomohy-v-hromadi-na-donechchyni 

Як громадська організація відновлює доступ до правової допомоги в 

громаді на Донеччині 

Ідею створити ГО «Східний правозахисний центр» активісти та 

активістки  зі Слов’янська і Краматорська Донецької області мали ще у 2014 

році. Разом співпрацювали в межах різних ініціатив. Після повномасштабного 

вторгнення РФ на територію України зіштовхнулися з новими викликами і 

зрозуміли, що хочуть більш сфокусовано працювати саме для громад 

Донеччини.  

Коли ж дізналися про проєкт «Розвиток спроможності місцевих ОГС — 

надавачів правової допомоги Україні», вирішили, що це можливість отримати 



експертну підтримку для своєї новоствореної організації, тож зареєструвалися 

у березі 2022 року та подали заявку для участі. 

Сьогодні команда організації — три юристи та бухгалтер — залучає ще 

й волонтерів. Вона працює є у Краматорську й, окрім того, допомагає 

внутрішньо  переміщеним особам, які перебувають у Львові.  

«Наш третій юрист з’явився у команді наприкінці 2022 року. Він був без 

досвіду роботи в громадському секторі, тож набуває його разом із нами. Крім 

того, ми поділилися стандартами надання правової допомоги. У нашій роботі 

ми послуговуємося стандартами, розробленими Українською Гельсінською 

спілкою з прав людини, в складі якої частина нашої команди працювала з 2014 

року», — розповідає юристка організації Марина Куприкова.   

У межах ініціативи «Розвиток спроможності місцевих ОГС — надавачів 

правової допомоги» організація спільно з їхньою менторкою Наталією Єсіною 

почала працювати над планом стратегічного розвитку. Пройшла самооцінку 

та визначила перелік політик і процедур, які потрібно напрацювати. 

«Участь у грантовому мініконкурсі, організованому за підтримки 

Програми розвитку Організації Обʼєднаних Націй  (ПРООН) в Україн, і для 

нас теж була першим таким досвідом. Спочатку мали навіть сумнів щодо 

спроможності реалізувати наш проєкт щодо підвищення доступу до 

правосуддя в Донецькій області, адже попередньо ми лише були виконавцями 

деяких ініціатив.  Не мали справи із питаннями тендерних закупівель, 

фінансової звітності і загалом звітування щодо роботи організації. Для нас це 

абсолютно було невідоме. Але наша менторка додала впевненості, говорила, 

що ми все зможемо. І дійсно зараз вже бачимо, що в нас усе виходить, і це 

надзвичайно круто», — зазначає Марина Куприкова.  

Ініціатива щодо покращення та розширення доступу до правової 

допомоги для внутрішньо переміщених осіб у Донецькій області передбачає 

розроблення  дорожньої карти «Доступ до безоплатної юридичної допомоги у 

Краматорській громаді» та надання правових консультацій мешканцям 

громади. Під час збору інформації для розробки дорожньої карти команда 

зіштовхнулася з тим, що в Краматорській громаді, крім їхньої організації, 

більше немає надавачів правових послуг. Жителі громади опинилися без 

доступу до правової допомоги, оскільки багато управлінь, правозахисних 

організацій евакуювалися, а дані про про надання юридичної допомоги, що 

містяться у відкритих джерелах, втратили актуальність. 

Аби зібрати достовірну інформацію ГО «Східний правозахисний центр» 

надіслали запити до Краматорської військової міської адміністрації та 

Донецької військово-цивільної адміністрації. 

«Сьогодні ми вже отримали відповіді на фактично 80% запитів від 

різних департаментів та підрозділів і нам залишається аналітичний компонент. 

Звести це до належного вигляду і подати вже на розробку й дизайнування. Це 

буде буклет, який розповсюдимо серед мешканців громади, вразливих 

категорій населення, серед тих, хто знайшов прихисток в нашій громаді. Зі 

змісту цього буклету можна буде дізнатися, за якою адресою, номером 

телефону, електронною поштою можна звернутися, щоб отримати допомогу з 



того чи іншого питання для захисту своїх прав», — зазначає Марина 

Куприкова.  

Зважаючи на безпекову ситуацію в Краматорській громаді, переважна 

більшість правових консультацій організація надає цілодобово телефоном, 

через електронну пошту та месенджери. Крім того, можуть 

проконсультуватись і переселенці, які перебувають у Львові. Адже з початку 

березня 2022 року Марина надавала правову допомогу в місцях компактного 

розселення, залишала свої контакти адміністраторам закладів, тож вони 

швидко поширились. Звертаються і ті переселенці, яким надавали допомогу 

після 2014 року й вони вдруге стали переміщеними особами. 

Найбільш частими зверненнями є проблеми з виплатами, компенсація за 

зруйноване пошкоджене житло, питання спадкування і питання, пов’язані з 

соціальним захистом військовослужбовців.  

Варто зазначити, що ініціатива щодо доступу до правової допомоги 

внутрішньо переміщених осіб у Донецькій області є стратегічною для 

організації. 

Телефон для консультацій мешканців та переселенців Краматорської 

громади: +38 095 292 1456 

Електронна пошта: alexustas11@gmail.com 

Для довідки 

Ініціативу «Розвиток спроможності місцевих ОГС — надавачів правової 

допомоги в Україні» впроваджує Мережа правового розвитку за сприяння 

Програми розвитку Організації Обʼєднаних Націй  (ПРООН) в Україні за 

фінансової підтримки Уряду Канади, наданої в  у межах Програми з 

відновлення та розбудови миру.  

Програму підтримують одинадцять  міжнародних партнерів: 

Європейський Союз (ЄС), Європейський інвестиційний банк (ЄІБ), 

Посольство США в Україні, а також уряди Канади, Данії, Німеччини, Японії, 

Нідерландів, Польщі, Швеції і Швейцарії. 

 

*** 
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КримSOS 

https://krymsos.com/fasylitatory-krymsos-zafiksuvaly-ta-opraczyuvaly-

6541-zvernennya-vid-vpo/ 

Фасилітатори КримSOS зафіксували та опрацювали 6541 звернення 

від ВПО 

З листопада 2022 року фасилітатори КримSOS отримали та опрацювали 

6541 звернення від внутрішньо переміщених осіб. Лише в липні цього року – 

1008 звернень. 

Фасилітатори працюють у 14 областях України й майже в кожній із них 

є запити на працевлаштування. Місцевий ринок праці не завжди задовольняє 

потреби, а люди, розуміючи, що ще не скоро повернуться додому, почали 

активно шукати можливості працювати. 



Зокрема такі запити виникають у Львівській та Рівненській областях, де 

з початку 2022 року діє програма КримSOS з надання консультацій та 

підтримки з питань працевлаштування та самозабезпечення для внутрішньо 

переміщених осіб.  

Консультанти допомагають ВПО у трьох напрямках: 

Допомога з пошуком роботи: складання портфоліо, мотиваційного листа 

та підготовка до співбесіди. 

Допомога з пошуком можливостей для навчання. 

Супровід під час відкриття власної справи: пошук грантових програм, 

допомога у складанні бізнес-плану. 

«Зараз ми спостерігаємо, що у Львові пропозиція можливостей 

переважає попит, тому ми сфокусували нашу діяльність на області. Останні 

тижні подорожуємо Львівщиною, спілкуємося з місцевою владою, стараємося 

виходити на ВПО із запитами, які відповідають нашим», — розповідає Денис, 

консультант КримSOS з питань працевлаштування ВПО. 

Фасилітатори КримSOS індивідуально спілкуються з вимушеними 

переселенцями та фіксують основні проблеми в галузях юридичного та 

соціального захисту, роботи з дітьми тощо. Дані направляють партнерам із 

проєкту УВКБ ООН для їхнього аналізу, опрацювання та подальшого надання 

допомоги ВПО. 

Наразі фасилітатори КримSOS працюють у 14 областях України: 

Вінницькій, Полтавській, Сумській, Черкаській, Тернопільській, Львівській, 

Рівненській, Чернігівській, Хмельницькій, Житомирській, Київській, 

Волинській, Чернівецькій та Івано-Франківській. 

Робота фасилітаторів та консультантів у регіонах — активності 

КримSOS у межах проєкту «Посилення спільнот ВПО в центральних та 

західних областях України». Проєкт реалізується за фінансової підтримки 

Управління Верховного комісара у справах біженців Організації Об’єднаних 

Націй (УВКБ ООН). 
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Евакуація.city 

https://evacuation.city/articles/304475/bezkoshtovne-zhitlo-dlya-

pereselenciv-vid-ta--trivayut-peregovori-onovleno- 

Безкоштовне житло для переселенців від Airbnb та United for 

Ukraine: тривають переговори 

У 2022 року організація Airbnb допомогала українцям знайти тимчасове 

житло у Європі. Наразі отримати прихисток завдяки компанії неможливо, 

переговори про відновлення ініціативи тривають. 

Про це повідомляє організація United for Ukraine.  

Прихисток для українців від Airbnb 



Від лютого 2022 року організація Airbnb.org допомогала українцям 

знайти тимчасове житло у Європі. Загальна кількість переселенців, що 

отримали прихисток від компанії, сягнула ста тисяч. 

Наразі програму призупинили, отримати безкоштовне житло 

неможливо. Переговори між United for Ukraine та Airbnb про відновлення 

ініціативи тривають.  

Про старт програми обіцяють повідомити згодом на сторінках 

платформи у соціальних мережах.  

Як раніше працювала програма безкоштовного житла від Airbnb?  

Платформи Airbnb та United for Ukraine надавали житло для українців у 

2022 році. Тоді помешкання можна було отримати терміном від 7 до 30 днів у 

таких країнах:  

 Чехії; 

 Німеччині; 

 Угорщині; 

 Польщі; 

 Португалії; 

 Румунії; 

 Словаччині; 

 Іспанії; 

 Великобританії. 

 

 


